et EXO0

Z& EYmPEEREBBERNEE _HRESHELE--BR: 2F (RRIEE:2F->2F)

PNA21-01-#&[8: 2F, #24X5R: G21, i@ FH%: 12 [X4:+65,Y10:-195], #&: 750.00 cm #£E: 50 cm #2;%: 80 cm 1
T:ERRHIE
FREEREE: X4(65), KRB 5I=>[G21:G22:G23:G23:G24], AR F: 1

#10 #10 L X B (BEEE)- ((750.00+[#5#£]287*1+[ £ S 7E](70+46.4)+[H £ 41/3 #2]80/2) 35.80
( F1H[ER E#MES | *3)100
SEAeR]
#10 #10 TERM(EEE)- ((750.00+[#& - T1221*1+[ £ TE] (70+46.4)+ [ H /3 42] 33.82
( E[ER EHE A | 80/2)*3)/100
EAeh]
#10 EBES N (E (225.0+[ £ $#7E]70+46.4)*4/100 13.66
( #)-E8
#10 EBEAS NS (E (225.0+[$47E]70+46.4)*4/100 10.60
EEE H)-EEH(FHRE
#10 TRES mniE(E1 (225.0+[$#7E]70+46.4)*2/100 6.83
( )T
#10 TREAS N (E (225.0+80/2)*2/100 5.30

E— - (FER)

#4 7 bt ] (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 51.04

#4 S i [ $54]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37
((750.00-18*12-18%12)/20+1)/100

#4 7 aiE (546 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*18/100 51.04

#F1 [P E X & (—IRE)= [[EE]50+[mEZEE]15*2= 80.00 cm
AXEIEHHAR(—RER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LRGSR ELBREESTRA
HMERESEANX: 1140 nEREER)+EHRE-(EN)1/2(HHE RE E-AERERETERE)
BRARETE: (FEL:BARHE)
FERR (RR{AIAE -t _E B 32 8R= (750.00*(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
R (BRI )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
HERR/INET (12 48145):10.80 M2
iﬁgﬁ&/J\§+(ff;€r§$§):3.75-[7@@;1%#ﬁ]o.oo-[w%%us*c]o.oo= 3.75 M2
RC:EtHE&E:
RC (s L #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- FE £ o1 1 —
ERETE AR
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=106.010 M (106.010 M*6.390/1000= 0.6774 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
$MER/INET =0.8556 T
BRI (RRAI+HRIE+HE) = 14.55 M2
BELGE) BEE)
R L/VET = 3.000 M3

PNA21-01-#&8: 2F, $21X5%: G22, fIEF5E: 13 [X4:+65,Y11:+235], #&: 750.00 cm 2E: 50 cm #23E: 80 cm fE
T :BARHZ
FREEREE: X4(65), R 5I=>[G21:G22:G23:G23:G24], AR FF: 2

#10 #10 & X 5 (BETEE)- ((750.00+[#4 112871 +[ 72 2 #5/2 £R]80/2+[ 1 H- 4%/ 42180/2) 33.51
— E14E [ IR, A (R, *3)/100
1)
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#10 #10 TEM(BEE)- ((750.00+[#& - T1221*1+[ 2 F +5/ 3 4R]80/2+[ 5 4/ 343 31.53
= SRR [PRER, LT, | 80/2)*3)/100
AIEH]
#10 Lt REE S N (E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #R)-FEfR (2 4T)
#10 BRSNS (E (225.0+[$#7E]70+46.4)*4/100 5.30
— #8)-IE AR (E A E
#10 EEHES HME-(FE1 (225.0+[$#7E]70+46.4)*2/100 6.83
| #A)-gHE
#10 TREZES e (E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
E— #R)-EEH(EHE)
#10 TR A HnE-(51 (225.0+[$#7E]70+46.4)*1/100 3.41
I #R)-8HE
#10 TREAS RN (225.0+80/2)*3/100 7.95
S #B)-IE AR (A E)
#4 7 bt i [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 T iR [E#iR]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 51.04
((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 7 aiE [E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21
#11 [TEHEXIR(—R)= [TEE]50+[RAEIZE#]15*2= 80.00 cm

AX BRI EHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ TG TES REHE ERRELAIZOD 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA

BhRETHE: (T BARRZ)
R (VR RI4E)-1h_E 23842 = (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR /INET (R {A145):10.80 M2
_T_ﬁgﬁﬁ’l‘gﬂ*?ﬂfiffi)23-75-[1’25%-31?:I]O.OO-[@%—EIJ§]0.00= 3.75 M2
RCEtHE:
RC(i: £ #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

----- IR TT YT —

At EHER:
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=104.433 M (104.433 M*6.390/1000= 0.6673 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$MER/INET =0.8455 T

BAR/NET (R A+ RE+HE) = 14.55 M2

BALE) BE®E)

R /NG = 3.000 M3

ERENEAR: /4005 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T FER)

PNA21-01-#£2: 2F, #2415k G23, fIE 5k 14 [X4:+65,Y13:+65], #2K: 750.00 cm HE: 50 cm #2i%: 80 cm HEL:
BARAE
BRIE R R X4(65), AEEHRFFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], KAX B XF: 3

E— 1M [P, E R,
A

#10 #10 £ EE(BETEE)- ((750.00+[$&£]1287*1+[ 70 3 45/ 2180/ 2+[ 45 45/ 42]80/2) 33.51
—— | BUE[PRIREER, | *3)100
HIEfH]
#10 #10 TEH(BER)- ((750.00+[#8 8- T 12211 +[Z2 F 41/ 3 #R]80/2+ [ F-#/ 3 48] 31.53

80/2)*3)/100
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#10 #10 LEBGOBREE | (750.00+ 451512870+ [ 7 $ 4/ 3 #2]180/2+[4 41/ 42180/2) 16.60

—— | EH%)-E1E [P *2/100
B, I, A )

#10 B s RN (225.0+80/2)*2/100 5.30
( #H)-IEfER(F4E)

#10 LEAES (1 (250.0+[8#7E]70+46.4)*2/100 5.80
— HH)-IE A (EHEE

#10 DIEL Y e (225.0+80/2)*3/100 7.95
E— #H)-IE AR (FHEE)

#10 TRBA S N (E1 (250.0+80/2)*2/100 5.80
= #H)-IERE (FHEE)

#4 7 Pk (%4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21

#4 7 i (B4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 51.04

((750.00-17*12-17*12)/20+1)/100
#4 7 aiE (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [TIERE X E(—ARHR)]= [TEE]50+[AR{Al ZE{H]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R (VR R4 -1h_E [=3842= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R {A14):10.80 M2
REMR/INE (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£1310.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- B RN

Mt HAER:

#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=106.490 M (106.490 M*6.390/1000= 0.6805 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

SR /NG = 0.8586 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 14.55 M2

BRA(E) BREE)
iR /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-#£2: 2F, #2415k G23, fIE 5k 15 [X4:+65,Y15:-105], #2K: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%E: 80 cm

T :BARH¥E

BREE R X4(65), AEERFFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], KAX B RF: 4

#10 #10 £ FE5(BETEE)- ((750.00+[$&H£]1287*1+[ 20 3 45/ 2180/ 2+[ 4 45/ 42]80/2) 33.51
— B[RRI, EEM, | *3)100
HIEfH]
#10 #10 T X B (FEEE)- ((750.00+[#8 - TF1221*1+[ 28 4/ 4R180/2+[ 4 42/ 42] 31.53
_— HAA[PRIER, £, | 80/2)*3)/100
HIEfH]
#10 #10 EXFHEOREE | (750.00+ 51512870+ 70 F 41/ #R180/2+[ 4 F #2/3:42]80/2) 16.60
—— | EH%)-E 14 [RR *2/100
R, I, A JE )
#10 LB N (EA (225.0+80/2)*2/100 5.30
( #H)- T (F4E)
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#10 EBEAS NS E (250.0+[$47E]70+46.4)*2/100 5.80
e #R)-EERH (EHE
#10 TREES immeE(E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #R)-EEH(EHE)
#10 TRBZES -1 (225.0+[$47E]70+46.4)*1/100 3.41
[ #8)-8tE
#10 T BAs iEE-(F1 (250.0+[$7E]70+46.4)*2/100 7.33
J #8)-8E
#4 "7 bt i} [ #E&]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 "7 ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04
((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 7 ot [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [TEHEXR(—MRR)]= [JRE]50+([mfAI5LE

E]15*2= 80.00 cm

AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

KRR (KRR -1h _E 252 8R= (750.00*(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R {A14):10.80 M2
BAR/NET(BRIEAR):3.75-[#R 18- F17]0.00-[#2#5-£132]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

BT ARV

M EER:
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=108.783 M (108.783 M*6.390/1000= 0.6951 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$MER/INET =0.8733 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 14.55 M2

R ()

RE(E)
BAEL /MGt = 3.000 M3

PNA21-01-#£2: 2F, #2158k G24, fIEF5E: 16 [X4:+65,Y17:-225], #2K: 850.00 cm #E: 50 cm #2i%E: 80 cm i

T :BAREE

RIS AR X4(65), AFERFFI=>[G21:G22:G23:G23:G24], AXBXF: 5

#10 #10 £ FE5(BETEE)- ((850.00+[$&+£]1287*1+[A $TE](45+46.4)+[ 22 £ #E/442]80/2) | 38.05
| FHER EEM A *3)/100
H7E]
#10 #10 T X B (BEEE)- ((850.00+[H1E-T]221* 1+ [ S FE]45+46.4)+ [ 2 AT/ 42] 36.07
| | BB EES A | 80/2)*3)/100
$H5E]
#10 #10 EXFEOBREE | (850.00+ 1512871+ [/ $E|45+46 .4+ [ H 43/ #2]80/2) 25.37
|| EER)-B R, *2/100
LR, AHE]
#10 EBohRmE(E14E) | (850.00-212.5-255+[#51£]287%0)*2/100 7.65
#10 LB N (EA (212.5+80/2)*2/100 5.05
( #H)- T (F4E)
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#10 TEHEIRLEER [, I, A8 E]=(850+[#81%]221*1+[ A tHE]45+46 .4+ &£ 12.02
J %)-FE148: 3 45/442180/2)*1/100
#4 "7 &R [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]16/100 45.37
#4 "7 ki [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 53.88
((850.00-16*15-16*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [EE$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*16/100 45.37

#11 [TEHEX R(—RER)]= JEE]50+[MAIE

B]15*2= 80.00 cm

AIEIEHER(—AR) = (80.00*Int(850/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

R R (VMBI 4E)- b _E B —fi%#2= 850.00*2*(80-16)/10000= 10.88 M2

R (VR EE4E )= (850.00*50)/10000= 4.25 M2

BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 257.50*15.0/10000=0.39 M2
LLE/NET:0.39 M2

BEN 213 EEEERINRTKE

W15: (7.50+80-16)*15/10000=0.11 M2

W20: (6.66+80-16)*20.00026/10000=0.14 M2
LL_E/NEH0.25 M2
AR /NET (1R {A142):10.88 M2
KRR/ (BRIEEAE):4. 25-[RRYE-TE4710.39-[#R45-2135]0.25= 3.62 M2

RCEH&E:

RC(i: £ £R)= 50*80*850.00/1000000= 3.400 M3

AT SR
#4=144.617 M (144.617 M*0.994/1000= 0.1437 T)
#10=124.218 M (124.218 M*6.390/1000= 0.7938 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

8 A7 /NET = 0.9691 T

ERR/NET (R E+RE+EE) = 14.50 M2

BRAAL(E)

RE(HE)
R /T = 3.400 M3

PNA21-01-t&f28: 2F, $21X5%: G28, LB 5% 74 [X6:-90,Y10:-195], £ 750.00 cm 42E: 50 cm #£%: 80 cm

T :BARHE

FREE AR X6(-90), REEHERE 5Il=>[G28:G29:G30:G30], AX X F: 1

#10 #10 L T EH(PEEE)- ((750.00+[$&£]287* 1 +[ £ $47E] (70+46.4)+[4 43/ 42]80/2) 35.80
( EIMEREMES | *3)100
FE{ER)
#10 #10 TEH5(BEE)- ((750.00+[#& - T]221*1+[ S5 5E] (70+46.4)+[ 5 £ 4/ 42 33.82
( ER[EREMES | 80/2)*3)100
HEfH]
#10 #10 LE¥F(HNKRLE (750.00+[{&1£1287*0+[ £ $HTE]70+46.4+[H - +5/3#2]80/2) 9.06
( BE%)- B 140 (R, *1/100
ST, AT
#10 LA S RIS (225.0+[E$45E]70+46.4)*2/100 6.83
( tH)-ER
#10 EEAES M (225.0+[§#%E]70+46.4)*2/100 5.30
EE— #H)-IE A (FAEE
#10 TREES HMEE (225.0+[§#5%E]70+46.4)*1/100 3.41
( tH)-ER
#10 TREA S RS (225.0+80/2)*1/100 2.65
EE— #H)- LA (FHEE)
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#4 Sy b (B8 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 51.04
#4 7 Hh{E [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 B (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*18/100 51.04
#11 [T EXE(—AHR)]= [JEE]50+[ A {Al #E{#]15*2= 80.00 cm

AIEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR
BARETSH: (FET:BARAZ)

R (FRBIAE -tk B 38 4#2= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 110.09%15.0/10000=0.17 M2
LLE/NEH0.17 M2
AR /NET (1R {A142):10.80 M2
iﬁﬁ#&/J\E+($£E$§):3.75-[ﬁéﬂ%—$ﬁ]o.17-[@;1%—%!13?]0.0% 3.58 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

AT R
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=96.882 M (96.882 M*6.390/1000= 0.6191 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

MAR/INET = 0.7972 T

FTREFGR/NG

BAR/NET (R A RE+RE) = 14.38 M2

B (E)
B L/VET = 3.000 M3

RE(E)

PNA21-01-#&[: 2F, #24X5R: G29, A& FHE: 75 [X6:-90,Y11:+235], #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm JE
T:ERRHIE
REE R EE: X6(-90), AFERRFE 5I=>[G28:G29:G30:G30], A X F: 2

#10 #10 L XM (BERE)- ((750.00+[}& 1512871 +[ £ H- 45/ 42180/2+[ 5 - #1/ 3 #2]80/2) 33.51
SE— FEE PRI EEM, | *3)100
AL
#10 #10 T XM (BER)- ((750.00+[{& - T1221*1 +[ £ 45/ 4R]80/2+ [ H 4F/ 3+ #2] 31.53
S— SEHR:[FRR, EEM, | 80/2)*3)/100
AIEMH]
#10 EEES S (E (225.0+80/2)*2/100 5.30
( #8)-E AR (F4T)
#10 L EES S (E (225.0+[$#47E]70+46.4)*1/100 3.41
( #0)-847E
#10 LA IR (E (225.0+[$#7E]70+46.4)*3/100 7.95
E— #8)- TR (R E
#10 TREAS R (5 (225.0+80/2)*1/100 2.65
= #8)-IE R (FHHE)
#10 TREAES HnE-(51 (225.0+[$47E]70+46.4)*1/100 3.41
I #8)-847%E
#10 TREAS R (225.0+80/2)*2/100 5.30
= #8)-IE R (FHE)
#4 r[j =i [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 51.04
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#4 7 i (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4537
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 T HiE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*18/100 51.04

#11 [TEHEXR(—RR)]= [[EE]50+[AAIE
AIRIEHEE () = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
R (FRBIAE ) -t | B 38 4#2= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
AR /NET (1R {A14%):10.80 M2
iﬁﬁ#&/J\E+($£E$§):3.75-[@H%—»‘r'ﬁ]o.oo-[m%%us*c]o.oo= 3.75 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- FHERE RN e
st EHER:
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=93.068 M (93.068 M*6.390/1000= 0.5947 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
MAs/NET = 07729 T
/N (R E+RE+REE) = 14.55 M2
BALE) BE®E)
SR /INET = 3.000 M3

E]15*2= 80.00 cm

PNA21-01-#£f&: 2F, 5% G30, fIEF55%: 76 [X6:-90,Y13:+65], #&: 750.00 cm #RE: 50 cm #£iE: 80 cm fEL:

BAGHE

BREEHE: X6(-90), AR §1=>[G28:G29:G30:G30], AR FF: 3

#10 #10 L X (BEE)- ((750.00+[$& 12128 7* 1+ £ 41/ 4 42180/2+ [ H 41/ #2180/2) 33.51
_— E14E [P REIR, AR, *3)/100

1)

#10 #10 TEH(BER)- ((750.00+[18 - T1221*1 +[ 22 3 45/ 4R]80/2+[ A £ 4/ 1R 31.53

— ER:[PRR, EEM, | 80/2)*3)/100
1)

#10 EREESHMES(E (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #R)-ZE 1R (E4E)

#10 EEES RN (E (225.0+[$45E]70+46.4)*3/100 7.95
— #8)- IR AR (HHE

#10 TRES HmE(E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #8)- LA (FHEE)

#10 TRBAS HMEE (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #8)- IR AR (EHE)

#4 S bt [EE & £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3£]14/100 39.70

#4 7 i [ 5 K((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X ]Int 48.21

((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 EiE [ #5 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#1 [LEHE X & (—IRR)= [EE]50+[mElZE

AX BRI EHIER(—HRER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R ARSREZ T TEA BRHEE < EMREUABO0 10cmA HEE SARE FELBREETRA

HEREFEAX 14GNHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)

HIREHE: (FEL:BAREE)
IR (FR B4 )- 3k B 3842= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
R (VR EE4E)= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

B]15*2= 80.00 cm
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R /NET (2 RI3):10.80 M2
iﬁé}i/l\§+(*«’£r§ﬁ):3.75-[*’%5.‘5@ﬁ]o.oo-[@;i%-%ux*]o.oo= 3.75 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- E R K- 9] 1\ —
Mt EHER:
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#10=91.540 M (91.540 M*6.390/1000= 0.5849 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
$ARR/INET =0.7434 T
BRI AI+HRIE+HE) = 14.55 M2
BALE) BEE)
SR /NET = 3.000 M3

PNA21-01-188: 2F, 12188 G30, B FF5f: 77 [X6:-90,Y15:-105], 2 £: 750.00 cm 12E: 50 cm #23E: 80 cm #&
T :ERRHE
BEEAREE: X6(-90), AEERRF 5=>[G28:G29:G30:G30], A XRFF: 4

#10 #10 L X/ (EEEE)- ((750.00+[#&5$£]1287*1+[E $#E](70+46.4)+[ £ £ #1/3#2]80/2) 35.80
) SRR EE®RE | *3)/100
$#7E)
#10 #10 TEFH(EER)- ((750.00+[#&1&-T1221*1+[ A $TE]70+46.4)+[ £ F4F/H4R] 33.82
J SRR, EEMA | 80/2)*3)/100
$#7E]
#10 LB S um i (51 (225.0+80/2)*3/100 7.95
— H)-ZE R (EAT)
#10 EREASEME(E (225.0+[$#7E]70+46.4)*3/100 10.24
) #)-ER
#10 TR ZE 5 im i (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
_ H)-ZE (R AEE)
#10 TREAS M FENE(E (225.0+[$47E]70+46.4)*2/100 6.83
_J )-8
#4 N7 b [EE#E&]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]14/100 39.70
#4 S it (B8 5 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)"[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 N7 <t [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70
F1 [ TG EX R (—IRE)= [EE]|50+[MEIZEH]15"2= 80.00 cm

AX R I EHER(—AR#R) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R BERESEZ IHETES REHEERRELTEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
TR (VR BI4E)- b _E 23848 = (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
TR (FREE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
FERR/NET (ERR14):10.80 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):3.75-[*3125%—%?]0.oo-[m%-%u§10.00= 3.75 M2
RCEHE&E:
RC(#t _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- SHERER -
st SR
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#10=99.946 M (99.946 M*6.390/1000= 0.6387 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
MAR/NET =07971 T
/NG (RE+HRE+HE) = 14.55 M2
BELE) BEE)
B /NGt = 3.000 M3
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PNA21-01-t&f&: 2F, X5k B19, fLE /5% 68 [X6:+165,Y14:-35], #2{: 430.00 cm #E: 50 cm #£iF: 80 cm i

I :BARE¥E

BEAHR: Y14(-35), RERFFI=>[B19:B20], AZEXF: 1

#10 #10 £ X E5(BETEE)- ((430.00+[$&4£]1287*1+[ AL $HTE](80+46.4)+[ £ £ 4E/442]90/2) | 35.54
( PR E#MEAS | *4)100
]
#10 #10 FER(BEEE)- ((430.00+[#81%-TF1221*1+[ £ $7E](80+46.4)+[ 4 A/ 2] 24.67
( SUE[EREHEA | 90/2)*3)/1100
]
#10 B RN (150.0+[ZE §4i7E]180+46.4)*4/100 11.06
( #H)-ER
#10 EBAEN M (E (155.0+[§#7]80+46.4)*5/100 8.00
= HH)-IE A (EHEE
#10 LB INE-(E1 (155.0+[§#7]80+46.4)*1/100 2.81
— ) | s
#10 TEHERLEES | (M AHE AEMH]=(430+[181]221°0+[ £ H#E]80+46 4+[H | 6.01
I #%)-E14: S 45/ £2]90/2)1/100
#10 TRAS (1 (150.0+[§#7]80+46.4)*4/100 11.06
[ #)-E#
#10 TRAS RS (155.0+90/2)*3/100 6.00
E— HH)-IER A (EHEE)
#10 TRA S EME-(E1 (155.0+[$#7E]80+46.4)*1/100 2.81
J #H)-8HE
#4 - Pt i (B 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 45.37
*2/100
#4 T thif (B4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(430.00/2/15)*2/100 79.40
#4 7 Hif (B 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/15)+1) 45.37
*2/100

#11 [TEHEXIR(—AR)= [TEE]50+[FAEIE#]15*2= 80.00 cm
AX R IR (—A%#R) = (80.00%Int(430/150)/100= 1.60 M

R ARASEZIMETES BRHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HMEREFEAR: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2

R (FREE4E)= (430.00%50)/10000= 2.15 M2

BRED F17) S ERRIOERET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
W E/NEH0.33 M2

RED I3 S ERRTER AT

W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2

LLE/NE0.16 M2
R /NET (1R 4R38):5.50 M2
BAR/NET(RRIEAR):2.15-[#R 18- F 17]0.33-[#R15-£13]0.16= 1.66 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

-------------- HE RN

MEETEER:

#4=170.137 M (170.137 M*0.994/1000= 0.1691 T)
#10=107.966 M (107.966 M*6.390/1000= 0.6899 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

ARE/NET =0.8717 T

BAR/NEHRA+HRE+REE) = 7.16 M2
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BREL(E) REF)
BHEL/NG =1720M3

PNA21-01-4£2: 2F, ¥4t 5%: B20, 1B F5%: 35 [X5:+235,Y14:-35], #&: 530.00 cm #EE: 50 cm #23E: 80 cm HE
I :BARHT
BREECEE: Y14(-35), REERFF=>[B19:B20], AR XF: 2

#10 #10 LI%( %Eiﬁ)— ((530.00+[1§$§]287*1+[7EﬁﬁE](80+46.4)+[7£5|£7E/$F§¥]90/2) 39.54
) FE[RREE®RE | *4)100
$#7E)
#10 #10 TEFH(EER)- ((530.00+[#&1&-T1221*1+[ A E]80+46.4)+[ £ F 41/ 4R] 27.67
J B[RRI, A | 90/2)*3)/100
$#7E]
#10 LB S um i (51 (155.0+90/2)*4/100 8.00
— H)-ZE R (EAT)
#10 EEASEME(E (155.0+[$#7E]80+46.4)*4/100 11.26
) #)-ER
#10 TR 5 im i (5E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
_ H)-ZE R (R AEE)
#10 TREAS RN (155.0+[$#7%]180+46.4)*3/100 8.44
_J )-8
#4 R 7 b [E i K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 S it (B8 5 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)"[X]Int 36.86
((530.00-17*10-17*10)/15+1)/100
#4 R 7 HiE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21
#F1 [TEHEX R (—IRE)= [EE]|50+[MEIZEF]15"2= 80.00 cm

AZT R T EHER(—R#R) = (80.00%Int(530/150)/100= 2.40 M
R BERSEZ IHETES REHECEHRELIEOD 10cmAH EEE SRS IZEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2
R (FREE4E )= (530.00%50)/10000= 2.65 M2
BE! F171 BEEEminRiet:
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
L E/NEE:0.78 M2
BIED 2138 s miniet:
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
Ll E/NEH:0.16 M2
RERR/NET (R R14%):6.78 M2
iﬁﬁﬁﬁll\%@?ﬁfi’fﬁ):2.65-[1’?25%-3F??]0.78-[1?335%%']31"]0.16= 1.71 M2
RCEHE&E:
RC(# £ #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- SHERER -
st SR
#4=133.274 M (133.274 M*0.994/1000= 0.1325 T)
#10=100.909 M (100.909 M*6.390/1000= 0.6448 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)
HAR/NET = 07962 T
/NG (REHRE+HE) = 8.49 M2
BELE) BEE)
BB/ =2.120 M3

PNA21-01-#2/8: 2F, #4X5E: b1, RIERESE: 110 [X10:+240,Y16:+68], £25: 445.00 cm 2E: 30 cm £2iF: 60 cm &
T :ERRHE
RIS EE: X10(240), REERRFEFI=>[01:b2], AXBRXEF: 1
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#7 #7 L EF(BEER)-F ((445.00+[4£1£]198*1+[ £ S TE] (40+31.0)+[H £ 41/3:4#2]50/2) 2217
( gﬂ:[a@,iﬁi,tﬁ *3)/100
]
#7 #T TER(BEEE)-S ((445.00+ [} - TF152*1+[E $#TE](40+31.0)+[H H 4/ 83 20.79
| };ﬁﬁ:[%‘@,&ﬁi,EE 50/2)*3)/100
]
#4 N7 bt [E & K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 S ik [E#iR]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 N7 aiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X%]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]30+[RAHIEE ] 15*2= 60.00 cm
AIEITEHER(—ER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

H R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BIED 8132 @ s RnkRsEt:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2

R AR /INET (R {A14E):3.92 M2

KRR/ (BRIEEAE):1.34-[#RYE- T 4710.00-[4R45-2135]0.18= 1.15 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

FTRERGR/NG

MEETEER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MA5/NET =0.1819 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.07 M2

BRAAL(E)

RE(HE)
BAELT/NET = 0.801 M3

PNA21-01-#&2: 2F, ¥24t5%: b2, 1B FEo%: 112 [X10:+240,Y17:+138], #2&: 595.00 cm ¥E: 35 cm #2i%F: 60 cm
L BARAE
BRI X10(240), KEERFFI=>[b1:b2], KX BERF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((595.00+[5HE]198*1+[A MFE]|(40+31.0)+[ZZ $45/242150/2) | 26.67
) gﬂ:[étﬁ;’é,&mﬂa,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((595.00+[51-TF152*1+ [ #i7E]40+31.0)+[£ 41/ 443] 25.29
J gﬂ:[%@,&ﬂ@?ﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#7 LB (1 (215.0+[§#7%]40+31.0)*1/100 2.86
( #H)-887E
#7 LBAEs (1 (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
| #H)-ER
#4 7 Pk (245 £]((35+60)*2-8*4+13.89%4)[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 7 i (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 HiE (2845 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
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#8 [TIEM E X R (—HEHR)|= [JEE)]35+[MAIZEH]15*2= 65.00 cm
AXBRIEHBE(—HRRR) = (65.00*Int(595/150)/100= 1.95 M
R ABAEZ THETEN BEHEECERRELUMAZO0 10ecmAtEREE SHRG  ZEERREEETRA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
TR AR (VR B4 - b _E B — A% #2= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2
IR (FREAE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2
R/ AT (R AI4):5.24 M2
/NG (FRIEAE):2.08-[#2#%&-F 17]0.00-[#R15-£135]0.00= 2.08 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

-------------- FHERER /G

Mt EAER:

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$ARR/INET =0.2659 T

BN (R EHRIE+RE) = 7.32 M2

BREALCE)  BREGE)

RAE L /NET = 1.250 M3

PNA21-01-188: 2F, {2138 B24, {1 B FE5E: 104 [X9:+170,Y16:+75], #2E: 430.00 cm 2E: 50 cm 23%: 80 cm &

T :ERRHE

BREEEE: X9(170), AERF5|=>[B24:B25], A B XF: 1

#10 #10 L X5 (BHEE)- ((430.00+[}& 12871+ $7E](80+46.4)+[H F4E/4:4#£]90/2) 35.54
( FER[ER EME SR | *4)100
I fek]
#10 #10 TEF(BEE)- ((430.00+[}& - T1221*1+[ Z $ ] (80+46.4)+[ 4 345/ 43 32.90
( E1H[ERE#MER | 90/2)*4)/100
3 fei]
#10 LR E S (B (150.0+[Z $#7E]80+46.4)*4/100 11.06
( #H)-E8
#10 A R (E (160.0+[$#E]80+46.4)*5/100 8.20
= HH)- TR (R
#10 EBESHME- (51 (160.0+[$#7E]80+46.4)*1/100 2.86
) | M)EmE
#10 TREE S R (E1 (150.0+[$#7E]80+46.4)*4/100 11.06
I #H)-E8
#10 TRBAS M (E (160.0+90/2)*3/100 6.15
= #)-E A (FHEE)
#10 TEASMHME-(5E1 (160.0+[$%7E]80+46.4)*1/100 2.86
J #H)-88E
#4 A7 kiR [EE 45 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/15)+1) 45.37
*2/100
#4 A7 i [EE 45 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/15)*2/100 79.40
#4 A7 aik (B84 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/15)+1) 45.37
*2/100
#11 [TRf B = (—MRFR)]= [TAE)50+[MEIE

F]15*2= 80.00 cm

AT EHER(—ARR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

R HERESEZ IHETES REHECERRELZEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA

HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHEE-(E)1/2@IHEHNES-ARRERTERLR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2
R (FREE4E )= (430.00%50)/10000= 2.15 M2
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BIED 213 BB i0bReet:
W15: (50.00+80*2-16*2)*15/10000=0.27 M2
LLE/NEF:0.27 M2
R /NET (1R 4R48):5.50 M2
iﬁﬁ#}i/l\%@%@*ﬁ):zn 5-[#21E- T 1710.00-[#RHE-23210.27= 1.88 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:
#4=170.137 M (170.137 M*0.994/1000= 0.1691 T)
#10=110.626 M (110.626 M*6.390/1000= 0.7069 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)
$MrR/NET =0.8887 T
BN (R EHRE+RE) = 7.39 M2
BALE) BEE)
SR /NET = 1.720 M3

PNA21-01-#&2: 2F, 121t5%: B25, fiE 5% 105 [X9:+170,Y17:+145], #2£&: 530.00 cm #2E: 50 cm #2;E: 80 cm
¥ T :BARHIE
BREEEE: X9(170), RERF5|=>[B24:B25], AR XRF: 2

#10 #10 LB (FEEE)- ((530.00+[#&51£1287*1+[H #7E](80+46.4)+[ £ F +/3 #£]90/2) 39.54
) EURRREEMRA | *4)100
3]
#10 #10 TEFH(EER)- ((530.00+[#&1&-T1221*1+[ A $E]80+46.4)+[ £ F+F/H4E] 36.90
J FH[RR,EEMAE | 90/2)*4)/100
]
#10 LB S um (51 (160.0+90/2)*4/100 8.20
( #H)-IE 4 (2 4T)
#10 AN FENE(E (160.0+[$#7E]180+46.4)*3/100 8.59
| #H)-ER
#10 TR 5\ im i (51 (160.0+90/2)*3/100 6.15
_ H)- IR (EEE)
#10 TREA S HENE(E (160.0+[$#7E]80+46.4)*3/100 8.59
)| BER
#4 S bt [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]17/100 48.21
#4 "7 ik (B8 5 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)"[X]Int 36.86
((530.00-17*10-17*10)/15+1)/100
#4 N7 HiE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21
1 [TEHEX R (—IRE)= [EE]|50+[MEIZEF]15"2= 80.00 cm

AT BRI EHER(—ARR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
R BERESEZ IHETES REHECEHRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)
EhIRETE: (FEL:BARRE)
P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2
R (FREE4E)= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
BIE! F17) BEEEminRiet:
W15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
LU E/NEE0.11 M2
BTN 213k BEEERITEREE
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
Ll E/NEH0.16 M2
RERR/NET (R R14%):6.78 M2
iﬁé}ill\%ﬂﬁﬁr&ffﬁ):2.65-[*325%-$%?]0.1 1-[FR4E-£1%10.16= 2.38 M2
RCEH&E:
RC(# £ #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- SHERR -
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St ERER:
#4=133.274 M (133.274 M*0.994/1000= 0.1325 T)
#10=107.969 M (107.969 M*6.390/1000= 0.6899 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)

MER/NET =0.8414 T

/NG (REHRE+EE) = 9.17 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 2.120 M3

PNA21-01-#8: 2F, #24X%%: G8, fIB F5%: 46 [X5:-95,Y8:+205], 2K 290.00 cm #2E: 50 cm #&FE: 65 cm HEL:
BARAE
BREER SR X5(-95), AFERRF §I|=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], A XFF: 1

#10 #10 k¥ B (FETEE)- ((290.00+[#4$£]1287*1+[ K SHTE](40+46.4)+[F 41/ 42180/2) | 21.10
( BUR[EREHES | *3)100
6]
#10 #10 T X B (B E)- ((290.00+[$&#%-T1221*1+[ £ $47E](40+46.4)+[45 H4¥/ 2 42] 19.12
( EM[ER EMES | 80/2)3)1100
6]
#10 #10 EEBEOREE | (290.00+ 151212870+ HiFE]40+46 .4+ 243/ £2]80/2) 8.33
( BE®R)- B[R, *2/100
L%, A EHE]
#10 TEHERLEES | (B EHT A EMH]=(290+[51£]221°0+[ £ E]40+46 4+[5 | 4.16
( #®)-E14: 3 43/53:£2]80/2)*1/100
#4 7 Pt i (B 4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(290.00/4/15)+1) 12.68
*1/100
#4 - s (B4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(290.00/2/15)*1/100 22.82
#4 7 e Fii (B 4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(290.00/4/15)+1) 12.68
*1/100

#11 [TEHEXIR(—AR)= [TEE]50+[RAEIE#]15*2= 80.00 cm
AX R T iR (—A%#R) = (80.00%Int(290/150)/100= 0.80 M
R HERSEZIHMETES REHEEHRELEOD 10cmAH EEE SRS IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(EH)12@HENES-HARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR B4 - b _E B — A% #R= 290.00*2%(65-25)/10000= 2.32 M2
IR (BRE )= (290.00*50)/10000= 1.45 M2
BIE! F171 BEEEminRiet:
W15: 260.00*15.0/10000=0.39 M2
L E/VET:0.39 M2
BIED 2133 s minRiet:
W15: (50.00+65*2-25%2)*15/10000=0.20 M2
Ll E/NEH:0.20 M2
RERR/NET (R AI4):2.32 M2
iﬁﬁﬁ}i/]\%ﬂﬁ@r&ffﬁ)n A5-[R1E-F47]0.39-[#R15-%35]0.20= 0.87 M2
RCEHE&E:
RC(# _E #2)= 50*65*290.00/1000000= 0.943 M3
-------------- SHEHRER -
st SR
#4=48.177 M (48.177 M*0.994/1000= 0.0479 T)
#10=52.718 M (52.718 M*6.390/1000= 0.3369 T)
#11=0.800 M (0.800 M*7.900/1000= 0.0063 T)
MAR/NET =03911 T
/NG (RE+HRE+HEE) = 3.19 M2
BELE) BEE)
BEL/NE =0.943 M3

PNA21-01-#8: 2F, #2858 G25, (IBF % 47 [X5:-95,Y10:-195], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm 2i%E: 80 cm &
T:HARE
BREEER: X5(-95), AFERRF§=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AXBXRFF: 2
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#10 #10 £ X B (FEEE)- ((750.00+[$&4£]1287*1+[ 70 3 45/ 2180/ 2+[ A 45/ 42]80/2) 33.51
—— | EE(RRMREER, | *3)100
HIEfH]
#10 #10 FEF(EEEE)- ((750.00+[#& - TF1221*1+[ 22 41/ 4R180/2+[ 4 42/ 42] 31.53
——— | EE[PRMREEM, | 80/2)*3)/100
HIEfH]
#10 LB I (EA (225.0+[§#7E]70+46.4)*4/100 13.66
| s)y&e
#10 LB I (EA (225.0+[§#7E]70+46.4)*4/100 10.60
— HH)-IE B (EEE
#10 TR M INE-(E1 (225.0+[§#7E]70+46.4)*1/100 3.41
| #0) -5
#10 TRAS RS (225.0+80/2)*1/100 2.65
— HH)- IR AR (EHEE)
#4 7 Pt i (B4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 - ik (B4 ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04
((750.00-17*12-17*12)/20+1)1100
#4 7 Hi (284 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [TEMEZR(—MRE)]= [TEE]50+[ M {H[ L

#]15*2= 80.00 cm

AZ BRI IEmfER(—ARER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
AR ARSHOZ THHE TIER REME 2 EHEE B0 100m AT A% LK 2 ELEMEEDTIRA
SEREHEAR: 14GRHSNERR) SHRE-(TN) 25 S MEE- AR REBHEEL)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- B RN

MAnEt HAER:

#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=95.361 M (95.361 M*6.390/1000= 0.6094 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$MER/NET =0.7875 T

BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.35 M2

BREAL(E) REE)

B /T = 3.000 M3

PNA21-01-#£2: 2F, #2158k G26, LB ik 48 [X5:-95,Y11:+235], #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm JE

T :BARHE

RIS X5(-95), AR FI=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AXIRRF: 3

#10 #10 £ FE5(BETEE)- ((750.00+[$&H£]1287*1+[ 70 3 45/ R]80/2+[ 4 45/ 42180/2) 33.51
—— | BUE[PRIREER, | *3)100
HIEfH]
#10 #10 FE(FEEE)- ((750.00+[#8 - TF1221*1+[ 28 F 43/ 4R180/2+[ 4 42/ 42] 31.53
———— | EE[RRMREEM, | 80/2)*3)/100
HIEfH]
#10 LB N (EA (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)- T (F4E)
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#10 LBEN M (E (225.0+[8#7E]70+46.4)*1/100 3.41
( #H)-887E

#10 LB (EA (225.0+[§#7E]70+46.4)*5/100 13.25
— HH)-IE A (EEE

#10 LY e (225.0+80/2)*1/100 2.65
— #H)-IERE (FHEE)

#10 TR M INE-(F1 (225.0+[§#7E]70+46.4)*1/100 3.41
[ #H)-847E

#10 TRBA S N (E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
= #H)-IERE (FHEE)

#4 7 ki (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]20/100 56.71

#4 7 i (B4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 51.04

((750.00-20%10-20%10)/20+1)/100
#4 S Hif (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*20/100 56.71

#11 [TIERE X E(—ARHR)]= [TEE]50+[AR{Al ZE{H]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBEOD 10cmA Gt EEE LR IFEEBREEFRA

HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)
WhRETE: (FEL:BARAE)
R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
iﬁgﬁ}i/l\?r(féﬁrﬂ%):3.75-[*?%#%#ﬁ]o.oo-[w%-%l§]0.00= 3.75 M2
RCEtHE:
RC(#_E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- HEHE RN
Mt EHER:
#4=164.466 M (164.466 M*0.994/1000= 0.1635 T)
#10=103.668 M (103.668 M*6.390/1000= 0.6624 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
$MER/NET =0.8575 T
BAR/NET (R A+ RE+HEE) = 13.35 M2
BALE) BE®E)
R /INET = 3.000 M3

PNA21-01-#&f2: 2F, #2158k G27, MIE 5% 49 [X5:-95,Y13:+65], #K: 750.00 cm #2E: 50 cm #2%: 80 cm fEL:
BARAE
RIS R B X5(-95), RIERRE 5=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR X F: 4
#10 #10 L X (FEEE)- ((750.00+[#&4£1287*1+[ 2 45/ #R180/2+[ 5 F#1 /4 #£180/2) 33.51
E— EAHR[PRAR, LM, | *3)/100
R fe]
#10 #10 TEM(BEEE)- ((750.00+[#&#%-T1221*1+[ £ 3 ¥/ 3 #R180/2+[ 5 45/ 343 31.53
— 18 [P RERR, T I, 80/2)*3)/100
A HE fe]
#10 B ES R (225.0+80/2)*5/100 13.25
( #8)-FE R (4
#10 EREASENE(E (240.0+[$47E]70+46.4)*4/100 11.20
— | )-ERBEERE
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#10 TREES HE(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #8)- LR (A E)

#10 TREASMHME(E1 (240.0+80/2)*2/100 5.60
E— #H)-IERE (EHEE)

#4 7 bt i (B £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3%]20/100 56.71

#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04

((750.00-20*10-20*10)/20+1)/100
#4 7 aiE [ # K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*20/100 56.71

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1EE]50+[MAIE

B]15*2= 80.00 cm

AZEITEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

IR (FR B4 -3tk & — fi% #2= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2
R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (R E14):9.60 M2
HERR/NET (RRIEAS):3.7 5-[#248-T£47]0.00-[#248-2135]0.00= 3.75 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

FTREFGR/NG

MEET R
#4=164.466 M (164.466 M*0.994/1000= 0.1635 T)
#10=100.390 M (100.390 M*6.390/1000= 0.6415 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$MER/INET =0.8366 T

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

R (E)

RE(HE)
R /NG = 3.000 M3

PNA21-01-t&f2: 2F, $21t5%: G27, fIEBFE5E: 50 [X5:-95,Y15:-105], £ 750.00 cm 42 E: 50 cm #£%: 80 cm

T :BARHE

BREEHR: X5(-95), AFERRFE §|=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], A XRFF: 5

#10 #10 L XM (BERE)- ((750.00+[}& 1512871 +[ £ H- 45/ 42180/2+[ 5 F #1/ 3 #2]80/2) 33.51
SE— FEE PRI EEM, | *3)100
AL
#10 #10 T XM (BER)- ((750.00+[#&#E-T1221*1 +[Z2 45/ 3 4R]80/2+[ A £ 41/ 1] 31.53
S— SRR [PRER LT, | 80/2)*3)/100
AIEH]
#10 L BEES S (E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #8)-E AR (F4T)
#10 L BEES S (E (225.0+[$#7E]70+46.4)*1/100 3.41
( #0)-847E
#10 ERBAE N (E (240.0+[$47E]70+46.4)*4/100 8.40
= #R)-IE R (FHE
#10 ERBAEmENE-(F1 (240.0+[$47E]70+46.4)*1/100 3.56
| #8)-847E
#10 TREAS RS (225.0+80/2)*2/100 5.30
= #8)-IE R ER (FHHE)
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#10 TREASHME(E (240.0+80/2)*1/100 2.80
— #8)- LR (A E)
#10 T RBAS HE-(F1 (240.0+[$#7E]70+46.4)*1/100 3.56
J #8)-8E
#4 7 bt i (B £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3%]20/100 56.71
#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04
((750.00-20*10-20*10)/20+1)/100
#4 7 aiE [ # K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*20/100 56.71

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1EE]50+[MAIE

B]15*2= 80.00 cm

AZEITEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

IR (FR B4 -3tk & — fi% #2= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2
R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (R E14):9.60 M2
HERR/NET (RRIEAS):3.7 5-[#248-T£47]0.00-[#248-2135]0.00= 3.75 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- E RN

MEET R

#4=164.466 M (164.466 M*0.994/1000= 0.1635 T)
#10=102.683 M (102.683 M*6.390/1000= 0.6561 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$MAs/NET =0.8512 T

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BRA(E) BREE)

B /T = 3.000 M3

PNA21-01-t&2: 2F, $21X5%: G40, fIBF5E: 51 [X5:-95,Y17:-245], #2&: 810.00 cm #2E: 50 cm #£%: 80 cm

T :BARHE

BREECHR: X5(-95), AFERRFE §1|=>[G8:G25:G26:G27:G27:G40], AR XRFF: 6

#10 #10 & X (BT E)- ((810.00+[#41£]287*1+[ A SHTE](115+46.4)+[ £ $4/3:42]80/2) | 38.95
| | B[R EEEAE | *3)100
$#7E]
#10 #10 T ER(BEEE)- ((810.00+[{&1-TF]221*1 + [/ SFE]115+46.4)+[ 22 £ AE/E4R] 36.97
| | SRR ELE A | 80/2)3)1100
H#7E]
#10 #10 EEHENBREE | (810.00+[{51]1287* 1+ M5E]115+46.4+[Z 2 4/ 442]80/2) 12.98
| BRE)-E 1B, *1/100
EREAHE]
#10 LBES S IE(EN (240.0+80/2)*3/100 8.40
( #H)- T (F4E)
#10 LBAEN M (E (240.0+[$85E]115+46.4)*2/100 8.03
| t#H)-ER
#10 TR R M1 (240.0+80/2)*1/100 2.80
= HH)- T (FEE)
#10 TRBAS (S (240.0+[885E]115+46.4)1/100 4.01
J tH)-ER
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#4 S b1 [ 4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(810.00/4/20)+1) 31.19
*1/100

#4 e g [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(810.00/2/20)*1/100 56.71

#4 N7 aiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(810.00/4/20)+1) 31.19
*1/100

#11 [TEHEXR(—HRER)]= [THE]50+[AIEIZE#]15*2= 80.00 cm

AIZEIEHER(—AR) = (80.00*Int(810/150)/100= 4.00 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

fE REFEAN: /405 E MEE R)+E R E-(EN)1/2(00H EME S-SR REBHEER)

BIRETH: (EL:BARE)
R (R R4 - b | & — A% #R= 810.00*2*(80-16)/10000= 10.37 M2
R (FREHE)= (810.00*50)/10000= 4.05 M2
REN T47) mEERRTRGET:

W15: 810.00%15.0/10000=1.22 M2
LLE/NVET1.22 M2

AR/ ET (1R AI4E):10.37 M2

iﬁﬁ#&/]\%ﬂff;@mﬁm.os—p@@ﬂ%lﬁ]1 22-[#215-£3210.00= 2.84 M2
RC:EtHE&E:

RC(i _E #2)= 50*80*810.00/1000000= 3.240 M3
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=119.096 M (119.096 M*0.994/1000= 0.1184 T)

#10=112.152 M (112.152 M*6.390/1000= 0.7167 T)

#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
$MER/INET = 0.8666 T
BAR/NET (R A RE+RE) = 13.20 M2
BALE) BE®E)
SR /NET = 3.240 M3

PNA21-01-#&[8: 2F, #2X3%: B28, A& FH%: 78 [X6:-75,Y16:+90], #2E&: 480.00 cm #2&E: 50 cm #23%: 70 cm HEL:
BARHYE
BRE N5 X6(-75), RERF5=>[B28:B28], A ZEXRF: 1

#10 #10 F TH(BER)- ((480.00+[4&11287* 1+ [ £ $47E](80+46.4)+[ 4 £ 41/4:42]80/2) 74.67
( FREREME AR | *8)/100
E 1]
#10 #10 T X 57 (BETEE)- ((480.00+[#5 - TF1221*1+[ £ $ 7] (80+46.4)+[ 45 41/ 42] 52.05
( EH[ER EMEE | 80/2)*6)/100
HEfH]
#5 2 ki [E84 £]((50+70)*2-8*4+17.66*4)*[3](Int(480.00/4/15)+1) 50.15
*2/100
#5 7 i (284 £]((50+70)*2-8*4+17.66*4)*[3]Int(480.00/2/15)*2/100 89.16
#5 2 aiE [E845 £]((50+70)*2-8*4+17.66*4)*[3]Int(480.00/4/15)+1) 50.15
*2/100
#11 [TEHEXR(—RE)= 1A= ]50+[MAIZE F]15*2= 80.00 cm

AIRIEHEE(—ER) = (80.00*Int(480/150)/100= 2.40 M

R ARSI T TES BRHEE CEMREMUAZBO0 10cmA HEE SARE  FELBREETRA

HEREFEAX 1/4HEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

RS (FEL:BARRT)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 480.00*2%(70-16)/10000= 5.18 M2
b (VR4 )= (480.00*50)/10000= 2.40 M2
BEN F17) BEEERINRTKE

W15: 25.00*15.0/10000=0.04 M2
W15B: 222.50%15.0/10000=0.33 M2
LA E/NEF:0.37 M2

RIED 8132 e RN

W15B: (7.50+70-16)*15/10000=0.09 M2
LLE/]NET:0.09 M2

R /NET (1R 48]48):5.18 M2
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BAR/NET(RRIEAR):2.40-[#2 18- F 1710.37-[#15-E13]0.09= 1.94 M2

RC:EHE:

RC(ih £ #%)= 50*70*480.00/1000000= 1.680 M3

-------------- FHERER/IE

Mt EAER:

#5=189.469 M (189.469 M*1.560/1000= 0.2956 T)
#10=126.719 M (126.719 M*6.390/1000= 0.8097 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)

$ARR/INET =1.1243 T

BN (REHRIE+RE) = 7.12 M2

BREL(E) BREF)
BHEL /NG = 1.680 M3

PNA21-01-#/8: 2F, $24X5: B28, 18 FFaE: 79 [X6:-75,Y17:+184], #2&: 527.50 cm #2E: 50 cm &iF: 70 cm

T :ERRHE

BRIEHER: X6(-75), AIEiEFF51=>[B28:B28], AXEXRF: 2

#10 #10 £ ¥ B (BETEE)- (527 .50+[$&1£]287*1+[45 S E](80+46.4)+[ 2 H 4E/4: #2]90/2) 78.87
| | BUE(RREEME | *8)100
i 5E]
#10 #10 T X B (B E)- ((527.50+[$&+-T1221* 1+ $7E]80+46 .4)+[ £ 3 /342 55.20
) | S1R(EREEM® A | 90/2)*6)/100
$#5E]
#5 7 Pt i (B 4 ]((50+70)*2-8*4+17.66*4)*[X](Int(527.50/4/15)+1) 50.15
*2/100
#5 - thif (B4 £]((50+70)*2-8*4+17.66*4)[X]Int(527.50/2/15)*2/100 94.73
#5 7 Hi (B4 £]((50+70)*2-8*4+17.66*4)[X]Int(527.50/4/15)+1) 50.15
*2/100

#11 [TIERE X R (—ARHR)]= [TEE]50+[ AR {Al #E{H]15*2= 80.00 cm
AXRITEFHER(—BR) = (80.00%Int(527.5/150)/100= 2.40 M

R ARLAREZ TIGE TEA| BRHME < EMRELAZEO0 10cmAG HEE ARG FELBREETERA
HEREFEANX 1/4IHEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R RR (FRAIE ) -t £ FE#R, MBI 5 i2= (527.50*70*2)/10000= 7.39 M2

R (VR4 )= (527.50*50)/10000= 2.64 M2

BIEl F17) BEEEiRi0kRset:
W15: 527.50*15.0/10000=0.79 M2
LLE/NET0.79 M2

AR /INET (R {AI4E):7.39 M2

BAR/NET(RRIERR):2.64-[FR1E-F 17]0.79-[#215-2]35]0.00= 1.85 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*70*527.50/1000000= 1.846 M3

-------------- B RN
MR R

#5=195.041 M (195.041 M*1.560/1000= 0.3043 T)
#10=134.069 M (134.069 M*6.390/1000= 0.8567 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)

SMAR/INEE =1.1799 T

BAR/NET(BRAI+HRE+HE) = 9.23 M2

BRA(E) BREE)
R /NGt = 1.846 M3

PNA21-01-#&8: 2F, 121X5%: b1, LB FE5%: 65 [X6:+157,Y11:+235], #2K: 445.00 cm #2E: 30 cm #2E: 60 cm ff

T :BARHE

BEAIR: Y11(235), KERF5=>[b1:b2], KZIEXRF: 1

#7 #7 LEFEERE)E | ((445.00+[{E15]198* 1+[EFE](40+31.0)+[4 £ 4/342]50/2) 22.17
( ? EEH:[%@,ZE&EE,EE *3)/100
]
#7 #7 TEHBEER)-F ((445.00+[$& 1T ]152* 1 +[ £ S5 7E] (40+31.0)+[5 43/ 42 20.79
| ; jﬂ:[ﬁ@,&ﬁﬁ;ﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
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#4 S b1 [ 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#4 e g [E#iR]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39

#4 N7 aiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEfH B 3 R (—ARHR)|= [TRE]30+[RAHIEER]15*2= 60.00 cm
AZREIEHIER(—AR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

AR (BR{AI4E )-1b_E B — A% #E= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

H R (VR4 )= (445.00*30)/10000= 1.34 M2

BIED 8132 @ s RnkRsE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2

R AR /INET (R {A14):3.92 M2

KRR /N (BRIEEAR):1.34-[#RYE-TE4710.00-[4R45-2135]0.18= 1.15 M2

RCEtH&E:

RC(it L #)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- IR LT 1% T S——

AT EER:

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MA5/NET =0.1819 T

BhR/NET(BRAI+HRE+HE) = 5.07 M2

BRA(E) BREE)
B /e =0.801 M3

PNA21-01-#&[28: 2F, $21X5E: b2, S o 32 [X5:+235,Y11:+235], #K: 610.00 cm 2E: 35 cm #3E: 60 cm fE

T :BARHE

RIS AR Y11(235), RBERFII=>[b1:b2], KZRKF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((610.00+[5HE]198*1+[A 8| (40+31.0)+[ZZ $45/2£42150/2) | 27.12
) gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁi,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((610.00+[51- 1521+ [ H#7E]40+31.0)+[£ F41/443] 25.74
J gﬂ:[ﬁ'@@,&mw&-m 50/2)*3)1100
]
#7 LB (1 (215.0+[§#7%]40+31.0)*1/100 2.86
( #H)-887E
#7 LBAEs (1 (215.0+[§#7%]40+31.0)*1/100 2.86
| #H)-ER
#4 "7 ki (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 ik (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 "7 HiE (545 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]35+[FBIZEE]15"2= 65.00 cm
AZRITEHEE(—HRER) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M

i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 14 EREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)

BAREHH: (FET:BARAZ)

1 i (BRBIAE ) -1k & — A% 4#2= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2

R (VR EE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2
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BRElN 213 BEEERIDGRRE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LA E/NET:0.18 M2

ARG (R AI4E):5.37 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£132]0.18= 1.95 M2

RCEHE:
RC(# _E #2)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
MER/NET =0.2776 T
BN (REHRE+RE) = 7.32 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 1.281 M3

PNA21-01-188: 2F, 2138 b1, I8 FEE: 69 [X6:+157,Y15:-105], #2E: 445.00 cm 2E: 30 cm 2iF: 60 cm &

T :ERRHE

AR Y15(-105), REEREF F=>[b1:02], KZERF: 1

#7 #7 EER(BEEE)-H ((445.00+[#51£]198*1+[ £ $#TE](40+31.0)+[F £ 43/3 #2]50/2) 2217
( }jﬁ:[ﬁ@,EﬁE,EE *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((445.00+[#5#-T152*1+[ £ #E](40+31.0)+ [ H 1/ 42] 20.79
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#4 7 £ [EE$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TEf B X R(— AR RR)|= [THE]30+[M{AI3E 8] 15*2= 60.00 cm
ATRITEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

AR ARSI TIGE TEA| BRHME c EMRELUAZEO0 10cmAG HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEAX 1/4(HEHERER)+EHEE-(EH)1/20IHEHNES- AR RERTELR)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BIED 813 BEEERnRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2

AR/ INET (R A14E):3.92 M2

RERR/NET(RRIEAS): 1. 34-[#248-T£47]0.00-[#24#E-2135]0.18= 1.15 M2

RCEH&E:

RC(#_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MER/NET =0.1819 T
BRI AI+HEE+RE) = 5.07 M2
BALE) BE®E)
iEgEL /et =0.801 M3

PNA21-01-#&8: 2F, 21X5%: b2, RiEFE5%: 36 [X5:+235,Y15:-105], #2&: 610.00 cm #2E: 35 cm 12i%: 60 cm fE

T :BARHE

BREBHR: Y15(-105), KRR FI=>[b1:b2], AXRRF: 2

#7

R

#7 LEH(BER)-F
g&[ﬁ%@,&ﬁ@ﬁﬁ
]

((610.00+[#&#£]198* 1+ [ ## 7] (40+31.0)+[ £ F #2/4+ #R]50/2)
*3)/100

2712
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#7 #7 TEF(BEER)-F ((610.00+[#&$5-TF152*1+[ A #TE]40+31.0)+[ £ F +/3 4] 25.74
J gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 LB SMm M5 (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
( #8)-s#E
#7 EBA S (B (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
| )-8
#4 N7 bt [E & K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 ik [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 <t [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]35+[MEIE{H]15*2= 65.00 cm

AZBRIEHER(—ER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M

R AR S REZ Tt TIEG) BHME 2 EMRELMEZO0 10cmA G EREE EiRE 2 FEEHBREETRA

ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)
BT (FET BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2

iR (FRIEHE )= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BRIED B3] EHEEERTRRRE

AR /INET (R {A14E):5.37 M2
RERR/NET(RRIEAE):2.14-[#248-T£47]0.00-[#24E-2135]0.18= 1.95 M2

RCEH&E:

W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/VET:0.18 M2

RC(i: £ %)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

M EER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000=0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

MAR/INET = 02776 T

BRI A+HEE+RE) = 7.32 M2

R ()
iREEE/NE =1.281 M3

RE(E)

PNA21-01-#&8: 2F, #24t5%: G34, fiBF3E: 111 [X10:4240,Y17:-185], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2i%&: 80 cm
e L :BARRE
BB Y17(-185), KEEREFF 5I=>[G34:G35], KZEXRF: 1

#10 #10 b X7 (BETEE)- ((750.00+[#&1£]1287*1+[ K §4TE](70+46.4)+[ 5 45/ #2180/2) 35.80
( FR[EREHES | *3)100
]
#10 #10 T FH(BEEE)- ((750.00+[#&$-TF1221*1+[ £ $FE](70+46 .4)+ [ F 4/ 342 33.82
( FE[EREHE A | 80/2)*3)/100
6]
#10 EBEN M (E (225.0+[ & $45E]70+46.4)*4/100 13.66
( HH)-E8
#10 LBAEN M (E (225.0+[§#7%]70+46.4)*4/100 10.60
— HH)- T (FEE
#10 TRBES i E(E1 (225.0+[§#7%]70+46.4)*1/100 3.41
[ HH)-E8R
#10 T RBA S\ i InsE (1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
s HH)- T (FEE)

Page 23/108



#4 Sy b (B8 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]20/100 56.71

#4 7 Hh{E [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04
((750.00-20*10-20*10)/20+1)/100

#4 7 B (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*20/100 56.71

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1R E]50+[MAIE

E]15*2= 80.00 cm

AIEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (FR R4 )- 3tk & — A% #2= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2
R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (R A145):9.60 M2
HERR/NET (RRIEAS):3.7 5-[#248- T 47]0.00-[#248-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

AR
#4=164.466 M (164.466 M*0.994/1000= 0.1635 T)
#10=99.946 M (99.946 M*6.390/1000= 0.6387 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

8 A%/ NET = 0.8337 T

FTREFGR/ING

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BRAAL(E)

RE(HE)
R /T = 3.000 M3

PNA21-01-#&[8: 2F, #24X5R: G35, SiE FHE: 95 [X8:+70,Y17:-185], #&: 750.00 cm #E: 50 cm #2;%: 80 cm 1

T :BARHE

BB Y17(-185), KEERRF5=>[G34:G35], AR RF: 2

#10 #10 kX 7 (BETEE)- ((750.00+[#&$£]1287*1+[ A S TE](70+46.4)+[ £ 2 45/ #2180/2) 35.80
| | BUEIRREZME | *3)100
$#7E]
#10 #10 T B (FEEE)- ((750.00+[#& - TF[221*1+ [ $ 7] 70+46.4)+[ £ £ 41/ 43] 33.82
| | BB EZS A | 80/2)*3)/100
$#7E]
#10 LBES (N (225.0+80/2)4/100 10.60
( #H)-IE (3 4E)
#10 LBAEN M (E (225.0+[§#7]70+46.4)*4/100 13.66
| #H)-ER
#10 TRBES HME(E1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
e )T (FEE)
#10 TRBES HME-(E1 (225.0+[§#7%]70+46.4)*1/100 3.41
[ #H)-88%E
#10 TRBA S (1 (225.0+[§#7%]70+46.4)*2/100 6.83
J #0)-EH
#4 7 Pk (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]20/100 56.71
#4 7 i (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04
((750.00-20%10-20%10)/20+1)/100
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g

E=Fii}

[EfER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*20/100

56.71

#11 [TEHEXR(—RR)]= [[EE]50+[AAIE

E]15*2= 80.00 cm

AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA
MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 E SRR RER T TR

BhRETH: (BT :BARAIZ)

FE bR (FRBI4E)- 3tk & — A% #2= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2
R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR/ INET (R A145):9.60 M2
HERR/NET (RRIEAS):3.7 5-[#248- T 47]0.00-[#248-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(it L #)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- IR LT 1 T a—

MEET SR

#4=164.466 M (164.466 M*0.994/1000= 0.1635 T)
#10=106.775 M (106.775 M*6.390/1000= 0.6823 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

MAR/INET =0.8774 T

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BRA(E) BREE)
RgE /T = 3.000 M3

PNA21-01-#&f2: 2F, $24X5%: b1, SIB 5% 81 [X7:+212,Y16:+90], ¥2£&: 375.00 cm #E: 30 cm #2F: 60 cm HETL:

AR ‘ «
BB Y16(90), REB#RRFF=>[b1:b1:b2], KX RRFF: 1
#7 #7 EEXH(EERE)-F ((375.00+[#5#£]198* 1+[ £ S 7E](40+31.0)+[H 41/ #2]50/2) 20.07
( ; gﬂ:[é&iﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
H#7 H7 TEHBEER)-F ((375.00+[#&#&-T1152*1+[ £ $TE](40+31.0)+[H H +F/ 342 18.69
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 50/2)*3)/100
]
#4 N7 b [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100
#4 N7 ki) [EE#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(375.00/2/20)*1/100 18.32
#4 N7 RiE [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(375.00/4/20)+1) 10.18
*1/100

# [LIEf B X &= (—IRFR)|= [[E =30+ [FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(375/150)/100= 1.20 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LRGSR ELBREETRA
HMERESEANX: 1140 nEREER)+EHRE-(EN)1/2(HHE NE R-AERERETERE)

BARETSH: (FET:BARAZ)

FE R (KRR -t _E B — A% 42= 375.00*2*(60-16)/10000= 3.30 M2

R (FRIE4 )= (375.00*30)/10000= 1.13 M2

BIED 17 HEEEERNRER:
W15B: 187.50*15.0/10000=0.28 M2
W15: 180.00%15.0/10000=0.27 M2
Ll E/NEF:0.55 M2

BRIED B3 SRR
WA15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2
Ll E/NEF:0.08 M2

R R /INET (12 48148):3.30 M2

KRR/ (RRIERE): 1. 13- (KR HE-TE17]0.55- (42 4E-£135]0.08= 0.50 M2

RCEH&E:

RC(it L#)= 30*60*375.00/1000000= 0.675 M3
-------------- IR LT I T —

MEETEER:

#4=38.677 M (38.677 M*0.994/1000= 0.0384 T)
#7=38.760 M (38.760 M*3.040/1000= 0.1178 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

AR/ E=01611T

BhR/NEH(REIHRE+E E) = 3.80 M2
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B®REL(E) REF)
BHEL /NG =0.675M3

PNA21-01-188: 2F, 12138 b1, fIBRESE: 71 [X6:+165,Y16:+90], #2E: 430.00 cm 42E: 30 cm 23%: 60 cm L :

EﬁFaﬁ?‘% )
BEEAREE: Y16(90), REERRF 5=>[b1:b1:b2], "R RF: 2
#7 #7 L EB(BEER)-F ((430.00+[#512]198*1 +[ £ 4/ 42]50/2+[F H 41/ 3 #2]50/2) 20.34
_ 1R [HRIR ERM A | *3)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((430.00+[#& - T1152* 1 +[ £ 45/ 42150/ 2+ [ H 43/ 3 48] 18.96
_ 1R [FREIRERMEE | 50/2)*3)/100
HEAeR]
#4 7 £ [E 4§ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3X](Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 A7 iR [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/2/20)*1/100 20.36
#4 7 B [BE4EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—ARER)]= [TEE]30+[M{EILES

]15*2=60.00 cm

AZBEITEHER(—AER) = (60.00*Int(430/150)/100= 1.20 M
R BESEZ TG TES REHE < ERRELAIZO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 430.00*2*(60-25)/10000= 3.01 M2
R (FRIEHE )= (430.00*30)/10000= 1.29 M2

AR/ INET (R {A14E):3.01 M2

REMR/INEH (RRIEAE): 1. 29- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 1.29 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 30*60*430.00/1000000= 0.774 M3

ST £ 1 TN ———
S ERE:
#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.04

45T)

#7=39.300 M (39.300 M*3.040/1000= 0.1195T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048
$MER/NET =0.1688 T
BhRNEHRAI+HEE+RE) = 4.30 M2
BALE) BEE)

BEEt /N Er =0.774 M3

T

PNA21-01-#&8: 2F, 121X5%: b2, fiBEFE5%: 38 [X5:+235,Y16:+98], #2&: 610.00 cm #2E: 35 cm #2i%: 60 cm FEL:

il | |
BIEAR: Y16(90), KSR F=>[b1:b1:b2], KX BERF: 3
H#7 #7 LEH(BEEE)-F ((610.00+[#&1%]198*0+[ 4 $ 7E](40+31.0)+[ £ 3 43/4 #2]50/2) 21.18
] gﬂ:[%@,ﬁmﬂa,ﬁﬁ *3)/100
]
#7 H7 TEMHBEER)-F ((610.00+[#&54#%-T1152*0+[ G $#TE]140+31.0)+[ £ F 43 /3 4E) 21.18
J gﬂ:[fef%,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES ENE(E (215.0+[$47E]40+31.0)*1/100 2.86
(| #)sE
#7 EREASENE(E (215.0+[$47E]40+31.0)*1/100 2.86
) | Mm-ER
#4 U bt [E$E£]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
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#4 R 73 ki [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71

#4 7 E=Fii [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [TIEMEXR(—RRR)= [[EE]35+[MAIEH]15*2= 65.00 cm
AIRIEHERE(—RER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
FE IR (FR B4 -k & — % #2= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2
R (VR EE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2
R AR /INET (R A14):5.37 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂﬁ@fiﬁ):zﬂ4-[?%;1%—%?]0.00-[@;1%—%!1s*c]o.oo= 2.14 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3
-------------- HHEERN -
st EHER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=48.080 M (48.080 M*3.040/1000= 0.1462 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
$MER/INET =0.2457 T
BRI AI+HEE+RE) = 7.50 M2
BALE) BE®E)
JREE /NG = 1.281 M3

PNA21-01-#&f28: 2F, $21X5%: G17, fIB 55 131 [X12:-224,Y8:-74], ¥2K: 240.00 cm #E: 50 cm #E: 65 cm
T :BARHE
REE R EE: Y8(183), AERFEFHI=>[G17:G17:G18:G19:G20], AR X F: 1

#10 #10 LB (FEEE)- ((240.00+[#&1£]287*1+[ £ TE](70+46.4)+[F 3 #1/F#£]60/2) 20.20
( FUREREME AR | *3)/100
HE{ER)
#10 #10 FEH(PEEE)- ((240.00+[# - T 12211 +[ £ $ ] (70+46.4)+[ 75 42/ 4] 24.30
( EM[ER EMEAE | 60/2)*4)/100
HEfH]
#10 #10 L EFHENBRLEE (240.00+[{&1£]287*0+[ £ $4 TE]70+46 4+[4 43/ #2]60/2) 7.73
( EEE)-E AR, *2/100
EHTE, B EfH]
#10 TEGABRLEEES | (M EHMT, A EMH]=(240+[1E5H]221°0+[ £ TE]70+46.4+[5 | 3.86
[ %)-E 148 3 4¥/442160/2)*1/100
#4 Sy b [BE % E]((50+65)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(240.00/4/12)+1) 30.43
*2/100
#4 2 hiE (B8 45 6]((50+65)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(240.00/2/12)*2/100 50.71
#4 7 aik [ 5 K ]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(240.00/4/12)+1) 30.43
*2/100
#11 [TEHEXR(—RE)= 1A= ]50+[MAIZEF]15*2= 80.00 cm

AIRIEHEE(—ER) = (80.00*Int(240/150)/100= 0.80 M
R ARSI T TEA| BRHEE C EMREUAZBO0 10cmA HEE SARE I FELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARRIT)
IR (FRRIAE)-Hh | B 38 #2= (240.00%(65-16)+240.00*65)/10000= 2.74 M2
R (VR EE4E )= (240.00*50)/10000= 1.20 M2
BEN F17) BEEERINRTEE
W25: 240.00*25.0/10000=0.60 M2
LL_E/NE:0.60 M2
BAR/NET(RAIRE):2.74 M2
iﬁgﬁ&/]\%ﬂﬁﬁmﬁ)n .20-[#RHE-F 17]0.60-[#1#5-2132]0.00= 0.60 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*65*240.00/1000000= 0.780 M3
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Mt EAER:

#4=111.567 M (111.567 M*0.994/1000= 0.1109 T)
#10=56.092 M (56.092 M*6.390/1000= 0.3584 T)
#11=0.800 M (0.800 M*7.900/1000= 0.0063 T)

$ARR/INET = 04756 T

BN (R EHRE+RE) = 3.34 M2

BA(E)  RIE(E)
iRAELT/NET = 0.780 M3

PNA21-01-188: 2F, 1213%: G17, 1B FEk: 126 [X12:+195,Y8:-0], 2 £: 450.00 cm 12E: 50 cm #23E: 65 cm 1

T :ERRHE

BRERE: Y8(183), REERFFI=>[G17:G17:G18:G19:G20], AXBRRF: 2

#10 #10 £ EE(BETEE)- ((450.00+[$&H£]1287*1+[ 20 3 45/ 2180/ 2+[ A 45/ 42180/2) 24.51
_— SR [PRIR, AT, | *3)1100
AL
#10 #10 T X B (FEEE)- ((450.00+[$&15-T1221*1+[Z5 F A/ #R180/2+[45 A%/ 4] 30.04
— | HEUE[hRMREEM, | 80/2)*4)100
AL
#10 #10 EERFENBREE | (450.00+[#5 112870+ [Z 3 K/ 42]180/2+ [ 1 41/ 42]80/2) 10.60
—— | @mik)-E 14 [Rm *2/100
B, A, A ]
#10 TEHEORLEER [ RHR, R, A TR ]=(450+ {5 152210+ [ R 45/ 48] 5.30
_— #®)-E14: 80/2+[4 4 4E/2#2]80/2)*1/100
#4 7 Pt i (B 4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(450.00/4/12)+1) 50.71
*2/100
#4 - e (B4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(450.00/2/12)*2/100 91.28
#4 7 Hi (B 4 £]((50+65)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(450.00/4/12)+1) 50.71
*2/100

#11 [TEHEIR(—R)= [TEE]50+[RAEIZE{#]15*2= 80.00 cm
AX R T EHER(—AR#R) = (80.00%Int(450/150)/100= 2.40 M
R HERSEZ IHETES REHECEMRELZEOD 10cmAFH EEE ARG IZEEBREEFRA
HEREHEAX 14EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (FRBIAE)- b _E 23248 = (450.00%(65-16)+450.00*65)/10000= 5.13 M2

R (FREE4E )= (450.00%50)/10000= 2.25 M2

BIED F17] BEEEiRi0sRset:
W25: 450.00*25.0/10000=1.12 M2
L E/NEE1.12 M2

R hR/NEH (RAAIAR):5.

13 M2

BAR/NET(RRIEAR): 2. 25-[#R18-F 4711 . 12-[#R15-E132]0.00= 1.13 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*65*450.00/1000000= 1.463 M3

-------------- HERARN
M AR

#4=192.707 M (192.707 M*0.994/1000= 0.1916 T)
#10=70.450 M (70.450 M*6.390/1000= 0.4502 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)

$MfR/INET = 0.6607 T

BhR/NEHRAI+HRE+EE) = 6.26 M2

BREL(E) BREE)
BHEL /NG = 1.463 M3

PNA21-01-188: 2F, #1585 G18, (B FESE: 118 [X10:-135,Y8:+118], 2&: 750.00 cm 2E: 50 cm #2F: 80 cm 1

T :ERRHE

RIS AR Y8(183), AERFEHI=>[G17:G17:G18:G19:G20], AR XFE: 3

#10

#10 L E/H(EEE)-
FAHE: [ R, A,
AL

((750.00+[$&H£]1287*1+[ 22 3 45/ 2180/ 2+[ 4 45/ 42]80/2)
*3)/100

33.51
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#10 #10 TEH(BEE)- ((750.00+[#& - T1221*1 +[ 2 45/ 4R]80/2+ [ 43/ #2] 42.04

EEE FEAE[PRR EZEM®, | 80/2)*4)/100
BT

#10 EEES M (E (220.0+[$47E]70+46.4)*2/100 6.73
( #8)-8E

#10 EEAESEME(E (220.0+[$7E]70+46.4)*2/100 5.20
— #8)- AR CERE

#4 "7 bt i} [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03

#4 "7 ki [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 56.71

((750.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 ot [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*12/100 34.03

#11 [TEHEXR(—MRER)]= JEE]50+[M{AILEf]15*2= 80.00 cm
AZBEIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R HEESEZ IHETES REHEEMRELAIZO0 10cmAF EEE LR IREEBREEFRA
ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

b (FR B4 )-#h _E B2 #R= (750.00*(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2

¥R (BRIE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ INET (R 1A14):10.80 M2
KRR/ (RRIEAE): 3. 75- (KR HE- T 47]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- B RN

Mt HAER:

#4=124.767 M (124.767 M*0.994/1000= 0.1240 T)
#10=87.478 M (87.478 M*6.390/1000= 0.5590 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

MAR/NET = 07146 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 14.55 M2

BREAL(E) BREE)

B /T =3.000 M3

PNA21-01-#£8: 2F, B 3%: G19, IERF5%: 102 [X9:+182,Y9:-238], #&: 750.00 cm #£E: 50 cm #Ri%: 80 cm fE

T :BARE¥E

RIS REE: Y8(183), AERFEHI=>[G17:G17:G18:G19:G20], AR X FF: 4

#10 #10 L X B (BBEE)- ((750.00+[#&5 212871 +[ £ 43/ #2180/2+ [ 41/ #2180/2) 33.51
I EHR[PRAR, EEM, | *3)/100
A ]
#10 #10 TERM(BEEE)- ((750.00+[#&#5-T1221*1+[Z2 - +E/ 3 #2180/2+ [ F #/3#2] 42.04
= SRR [PRR LT, | 80/2)%4)/100
AT
#10 L EES (5 (220.0+80/2)*2/100 5.20
( #H)- T (F4E)
#10 EREAS ENE(E (220.0+[$47E]70+46.4)*2/100 5.20
— HH)- T (FEE
#5 EFENRESERH%) (750+80/2+80/2+[1£$%]80*0)*1*[££48]2/100 16.60
#4 r[j EiE [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03
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#4 7 i (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 56.71
((750.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 T HiE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#11 [TEHEXR(—RR)]= [[EE]50+[AAIE

E]15*2= 80.00 cm

AIEIEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /4505 E0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

FE IR (FR B4 )- 3tk & — % #2= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2
R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR/ INET (R A145):9.60 M2
HERR/NET (RRIEAS):3.7 5-[#248- T 47]0.00-[#24#8-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(#: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- E RN

MEETEER:

#4=124.767 M (124.767 M*0.994/1000= 0.1240 T)
#5=16.600 M (16.600 M*1.560/1000= 0.0259 T)
#10=85.950 M (85.950 M*6.390/1000= 0.5492 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

8A7/NET = 0.7307 T

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BRAL(E) BREE)

R L /VET = 3.000 M3

PNA21-01-#&f2: 2F, $24t5%: G20, fIE K 5%: 89 [X7:-5,Y9:-127], #2&K: 735.50 cm #E: 50 cm #2%F: 80 cm HiE T:BA
FAE
BREEHR: Y8(183), AFERFEF|=>[G17:G17:G18:G19:G20], AR X F: 5
#10 #10 L EFH(FEER)- ((735.50+[#&1%]287*1+[ G 8 7E](-10+46.4)+[ £ F+1/342]80/2) 32.97
| F1H[ER EEMB A | *3)/100
H#7E]
#10 #10 TEMH(BEEE)- ((735.50+[#&8#%-T 2211 +[ G $#TE]-10+46.4)+[ £ F 4F/ 3 4R 41.32
J EH[ER EEM,AE | 80/2)%4)/100
H7E]
#10 L E s\ immnig(EE1 (240.0+80/2)*2/100 5.60
#8)-IE (£ 4T)
#10 L ERs immiE(EE1 (240.0+[$#%€]-10+46.4)*3/100 8.29
) | ®-ER
#10 TEHENRELEES | [BREES AHE]=(735.5+[151]221°0+[G 8 8.12
J %)-5 148 TE]-10+46.4+[Z 3 #/4-#£]80/2)*1/100
#5 EfHFIREEEMRR) (735.5+80/2+0/2+[#&+4%]180*0)* 1*[££48(]2/100 15.51
#4 7 bt} [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 7 ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 448.03
((735.50-14*15-14*15)/2+1)/100
#4 7 <t [EE$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#11 [T E X & (—IRR)= [[EE]50+[mElZE

B]15*2= 80.00 cm

AXZ BRI IEH#ER(—AER) = (80.00*Int(735.5/150)/100= 3.20 M
i BESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA
MERBEEAR: /4005 L0 EE R)+E iR E-(RH0)1/205H E B E-ARRER T HEER)

BARETH: (FET:BARAZ)

i (FRBIAE ) -1 _E & — %= 735.50*2*(80-25)/10000= 8.09 M2
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TR (FREE AR )= (735.50%50)/10000= 3.68 M2
R (R EE %)= 50.0*80.0/10000= 0.40 M2
R /INET (12 48148):8.09 M2
BAR/NET(RRIEHR): 3.68-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 3.68 M2
AR/ (B HREE £14E):0.40 M2

RCEHE:
RC(# _E #2)= 50*80*735.50/1000000= 2.942 M3

-------------- E R K- 7] 1\ —

Mt EHER:
#4=527.425 M (527.425 M*0.994/1000= 0.5243 T)
#5=15.510 M (15.510 M*1.560/1000= 0.0242 T)
#10=96.296 M (96.296 M*6.390/1000= 0.6153 T)
#11=3.200 M (3.200 M*7.900/1000= 0.0253 T)

SRE/INET =1.1891 T

BN (RA-BRE+RE) = 12.17 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 2.942 M3

PNA21-01-4£2: 2F, ¥Rt 5E: G11, (LB F5E: 124 [X11:-246,Y6:-198], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2i%E: 80 cm #
I :BARET
BREEEE: Y6(153), RERFII=>[G11:G12:G12], AR RE: 1

#10 #10 £ E 57 (BEHEE)- ((750.00+[}& #1287 1+[ L $ATE](70+46.4)+[H 41/ 4 4#£]80/2) 35.80
( MR AT, A | *3)/100
3 fek]
#10 #10 TEMH(BER)- ((750.00+[#& - T1221*1 +[ ZE $H ] (70+46.4)+ [ 345/ 43 4510
( FE1H[ERE#MER | 80/2)*4)/100
3 fei]
#10 ERBESSEE(E (225.0+[ £ §#7E]70+46.4)*2/100 6.83
( #H)-E8
#10 EBAESEME(E (225.0+[$#7%E]70+46.4)*2/100 5.30
—_ #8)- AR (EHEE
#4 7 b (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 T i [E#iR]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 7 St [E#E K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#11 [TEMHEIR(—R)= [TEE]50+[FAEIZE{#]15*2= 80.00 cm
AX R I EHER(—AR#R) = (80.00%Int(750/150)/100= 4.00 M
R BERESEZ TG TES REHEEMRELZEOD 10cmAFH EREE AHRE L IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELR)

HIRETHE: (FEL:BARAR)

AR (VR BI4E)- b _E = 3842= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2

IR (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

BIE! F17] BEEEminRiet:

W25: 750.00*25.0/10000=1.88 M2
Ll E/NEt:1.88 M2

Rk /e (BR4E14):10.80 M2

iﬁﬁﬁ}i/]\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):3.75-[*32#!%-%?]1 .88-[#215-2132]0.00= 1.87 M2
RCEHE&E:

RC(# _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- SHERER -
st SR

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)

#10=93.028 M (93.028 M*6.390/1000= 0.5944 T)

#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
AR/ = 07529 T
BN (R EHEE+RE) = 12.67 M2
BELE) BEE)
B /NGt = 3.000 M3
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PNA21-01-#&/8: 2F, #21X5%: G12, MiBFEoE: 114 [X10:+72,Y6:-57], #2&K: 750.00 cm 12 E: 50 cm #2:%: 80 cm f
T :HARE
BRIEREE: Y6(153), RERFEH=>[G11:G12:G12], AZBRXRF: 2

#10 #10 F TH(BER)- ((750.00+[{& 112871 +[ £ 4/ #R180/2+[ 4 H: 45/2£ £2]80/2) 33.51
— EA4E:[HRIR, LM, | *3)/100
A I e
#10 #10 TEH(BEE)- ((750.00+[4& H2-T1221%1 +[ 72 43/ 4R)80/2+[ A 4L/ 42 42.04
— 4R [FPRIR, LM, | 80/2)*4)/100
FoEn ]
#10 LB S (B (225.0+80/2)*2/100 5.30
( #8)-FE 4R (2 4T)
#10 EEAES M (225.0+[$#E]70+46.4)*2/100 5.30
— fH)-EEHCERE
#4 - bt} (B84 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 A7 thiis (B E]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 S Ak [E#EE]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70
#11 [TIEREX R (—ARHR)]= [TEE]50+[ AR {Al #E{H]15*2= 80.00 cm

AXEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
i HESEZ IHETES REHEEMRELAIZON 10cmAF EEE ARG IFEEBREETRA

MERENEAR: 140505 E0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 & nE SRR MRER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

KRR (KRR -1 _E 252 8R= (750.00*(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R hR/INET (R {A14):10.80 M2

iﬁgﬁ&/l\%‘f(#’?@fi’fﬁ):3.75-[*’?@#"‘@”—‘-3!1ﬁ]O.OO-[@%—%IJ§]O.OO= 3.75 M2
RCEtHE:

RC(# £ #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

M EER:
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#10=86.150 M (86.150 M*6.390/1000= 0.5505 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$MER/INET =0.7089 T

FTREFER/NG

BAR/NET(RRAI+HRE+EE) = 14.55 M2

A ()
B /T =3.000 M3

RE(E)

PNA21-01-4£2: 2F, ¥Rt 5%: G12, [iIE 9% 98 [X8:-111,Y6:+87], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2i%F: 80 cm . L:
BARAE
BIEREE: Y6(153), RERFH=>[G11:G12:G12], KAZHBXF: 3

#10 #10 £ FE5(BETEE)- ((750.00+[$&4£]1287*1+[A §TE](70+46.4)+[ 22 £ 4E/442]80/2) | 35.80
| F1HEREEMH A *3)/100
H7E]
#10 #10 FEE(BEEE)- ((750.00+[H - ]221*1 + [ $5E]70+46.4)+ [ 22 AT/ 42] 4510
| | SRR EZ® A | 80/2)*4)/100
$H5E]
#10 LB N (EA (225.0+80/2)*2/100 5.30
( #H)- T (F4E)
#10 LEAs (1 (225.0+[§#7%]70+46.4)*2/100 6.83
| tH)-ER
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#4 Sy b (B8 5 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]14/100 39.70

#4 7 Hh{E [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100

#4 7 B (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1R E]50+[MAIE

E]15*2= 80.00 cm

AIEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA

MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

1 i (FRBIAE ) -k &% #2= (750.00*(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2

¥R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

AR/ ET (1R {R142):10.80 M2

KRR/ (BRIEEAE):3.75-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(i: £ £R)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- IR LT Y\ T —
M PR

#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#10=93.028 M (93.028 M*6.390/1000= 0.5944 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

SMAR/NET =0.7529 T
ERR/NET (R E+RE+EE) = 14.55 M2
BALE) BE®E)

SR /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#&[2: 2F, $24t5%: B11, 1B F3%: 106 [X9:-95,Y7:-142], ¥2K: 645.00 cm #2E: 50 cm #¥%E: 80 cm HETL:
BARATE
BEER AR X9(-167), RFERFFI=>[B11:B12:CB12], AX B XF: 1
#10 #10 L EFH(FEER)- ((645.00+[#&1£]287*1+[ £ H#7E](80+46.4)+[H 3 #1/4#£]90/2) 33.10
( F1H[ERE#HE A | *3)/100
B4
#10 #10 TEMH(FEEE)- ((645.00+[#81%-T[221*1+[ £ $TE](80+46.4)+ [ F +E/ 342 31.12
( E[ER EMEA | 90/2)*3)/100
1)
#10 L EZEs\ immnig(EE1 (190.0+[ £ $7E]80+46.4)*3/100 9.49
8)-E8
#10 L ERsimmniE-(5F1 (190.0+[$#3€]80+46.4)*3/100 9.49
) | M)
#10 TREZE5\ immnis(EE1 (190.0+[$#3€]80+46.4)*1/100 3.16
( 18)-E
#10 TRA mmE-(F1 (190.0+[$7E]80+46.4)*1/100 3.16
| | #8)-sE
#4 S bt} [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03
#4 7 ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 4253
((645.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 <t [EE$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03
#11 [T E R (—BR)= [[AE]50+[MEEHH]15"2= 80.00 cm

AZEIEHER(—AR) = (80.00*Int(645/150)/100= 3.20 M
i ARESEZIMETES REHHE EMRELAIEOD 10cmAF EEE ARG IRELTBREEFRA
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)

EhREHE: (EL:BARRE)

TR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 645.00*2%(80-16)/10000= 8.26 M2

TR (FREE4E )= (645.00*50)/10000= 3.23 M2

BE! 8138 s minRiet:

W15: (50.00+80*2-16*2)*15.00329/10000=0.27 M2
LA E/NET:0.27 M2

R RR/NET (R RI14%):8.26 M2

iﬁﬁﬁ}i/l\%@%@ffﬁ):3.23-[#%1%—¥ﬁ]o.oo-[ﬁ%;i%-%ux*]oz?: 2.96 M2
RCEt&E:

RC(# _E #2)= 50*80*645.00/1000000= 2.580 M3
-------------- SHERER -
st AR

#4=110.589 M (110.589 M*0.994/1000= 0.1099 T)

#10=89.539 M (89.539 M*6.390/1000= 0.5722 T)

#11=3.200 M (3.200 M*7.900/1000= 0.0253 T)
AR/INET =0.7074 T
BN (RBHEE+RE) = 11.21 M2
BELE) BEE)
BTN = 2.580 M3

PNA21-01-#8: 2F, 821t 5E: B12, B RF5E: 107 [X9:-201,Y8:-44], # K 390.00 cm #2E: 50 cm #&%E: 80 cm FEL:
BARAZ
BREEREE: X9(-167), RIERFFI=>[B11:B12:CB12], AX R RF: 2

#10 #10 £ F R (FEEE)- ((390.00+[#& 12871 +[Z2 - 43/ #R190/2+[ 8 £ £5/3 42]90/2) 23.01
= SEAAE:[hRAAR, M, | *3)/100
B
#10 #10 TEM(BER)- ((390.00+[#& - T1221*1+[ 2 F #/4-4R190/2+[ A F /4 4] 21.03
SE— SR [PRIRR, TR, | 90/2)*3)/100
A
#10 #10 L EFHENRLE (390.00+[$2 1512870+ Z - AF/H:4R190/2+[ 4 H:45/342190/2) 19.20
= BARTR)- 5148 *4/100
1R, T, T ]
#10 TEREORLEERS | [P LM, A EH]=(390+[1E 12210+ 2 F /3 4] 14.40
_— 1%)-55148: 90/2+[4 H4£/3:4£190/2)*3/100
#4 7 b [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(390.00/4/10)+1) 28.36
*1/100
#4 T i (B4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(390.00/2/10)*1/100 53.88
#4 7 St (B4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(390.00/4/10)+1) 28.36
*1/100

#11 [TEMHEXIR(—AR)= [TEE]50+[FAEIZE{#]15*2= 80.00 cm
AX R I EHER(—AR#R) = (80.00*Int(390/150)/100= 1.60 M
R BEESEZIHETES REHEEMRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-ARRERTELR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 390.00*2%(80-16)/10000= 4.99 M2

IR (BRE )= (390.00*50)/10000= 1.95 M2

BED 2133 s minRiet:

W15: (50.00+80*2-16*2)*15.00183/10000=0.27 M2
Ll E/NEH:0.27 M2

RERR/NET (R RI4):4.99 M2

iﬁﬁﬁ}i/]\%ﬂﬁ@r&ffﬁ)n .95-[#R#E-F4710.00-[#R15-E132]0.27= 1.68 M2
RCEH&E:

RC(# £ #2)= 50*80*390.00/1000000= 1.560 M3
-------------- SHEHER -
st EER:

#4=110.589 M (110.589 M*0.994/1000= 0.1099 T)

#10=77.640 M (77.640 M*6.390/1000= 0.4961 T)

#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)
AR/ =06187 T
Eh/NVEH (RE+HRE+HE) = 6.67 M2
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R (E)
EAE /e = 1.560 M3

RIE(H)

PNA21-01-#28: 2F, #2t5%: CB12, [0 BFEaE: 108 [X10:+236,Y9:-182], 25 165.00 cm 2H: 45 cm #2IE: 60 cm
I BARHIE
REER: X9(-167), RIEIZFE 5I=>[B11:B12:CB12], A2 X F: 3

#10 #10 EEFHFEEE) | ((165.00+[HEH]287 0+ ] (80+46.4)+[ £ £ 41/4#R]0/2) 8.74
| | BHRREEMAE | *3)100
S7E
#10 #10 FEB(BSEE)- | ((165.00+[f#%-F1221" 0+ $TE|80+46.4)+{ £ H42/448]0/2) | 8.74
J F1HBREEMB A | *3)/100
S7E]
#a4 "7 b [BE4 R]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X](Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100
#a4 "7 thif [BE4 R]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[%]Int(165.00/2/10)*1/100 18.68
#a "7 aif [BE4 R]((45+60)*2-8+4+13.89*4) [ ]Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100
#11 [THERD B R (— MR AR)]= [TRE]A5+([MHIESR]15*2= 75.00 cm

AXRITEFHER(—HBR) = (75.00*Int(165/150)/100= 0.75 M
iR ARSEZ TitE TIEA BHFME 2 ERREELEZ2O0 10ecmAStERE LHBGE ELETHRREETER

ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T RER)
BARETE: (BT :BARAIZ)

KRR (KRR -1 25282 = (165.00%(60-25)+165.00*60)/10000= 1.57 M2

HERR (BREAE )= (165.00*45)/10000= 0.74 M2

BIED 2137 EEEEmingeet:

W15: (50.00+60*2-25*2)*14.99972/10000=0.18 M2

Ll E/NEF:0.18 M2
R (SRR EE S 15)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2
AR/ INET (R {A14E):1.57 M2
KRR/ (RRIEAE):0.74- (KR E-TE47]0.00-[#R4E-£13510.18= 0.56 M2
RN (BB REE£14):0.27 M2

RCEHE:
RC(#h L #2)= 45*60*165.00/1000000= 0.446 M3

M EER:
#4=42.041 M (42.041 M*0.994/1000= 0.0418 T)
#10=17.485 M (17.485 M*6.390/1000= 0.1117 T)
#11=0.750 M (0.750 M*7.900/1000= 0.0059 T)

MAR/INET = 01504 T

FTREFER/NG

BhRNEHRAI+HEE+RE) = 2.40 M2

BRA(E)
BEEL /NGt = 0.446 M3

BRE(E)

PNA21-01-#28: 2F, 5% b2, fiER3%: 115 [X10:+11,Y7:-213], B&&: 647.50 cm HE: 35 cm #£iF: 60 cm fET:
BARAE
RIS U5 X10(-54), ABEHRFFFI=>[b2:b1], AR RRFF: 1

#7 #7 LEH(BEEB)-E ((647 .50+[4&15]198* 1+[ £ S5 7E](40+31.0)+[4 43/ #2]50/2) 28.24
( gﬂz[éﬁé,&ﬁﬁi,?ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((647.50+[#81-T152*1+[ £ #TE](40+31.0)+ [ H 4F/3 42) 26.86
[ ; ;ﬁﬂ:[ﬁk%,&ﬁi,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 LB S iR (E1 (215.0+[ £ $#7]40+31.0)*1/100 2.86
( #H)-E R
#7 EEAE SR NE-(E1 (215.0+[$%E]40+31.0)*1/100 2.86
| #8)-$H7E
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#4 . EfE [ 5 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[Z](Int(647.50/4/15)+1) 23.49

*1/100
#4 e g [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(647.50/2/15)*1/100 44.85
#4 N7 aiE [ K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(647.50/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T EXR(—RHR)]= [[EE]35+[ARAIZE#]15*2= 65.00 cm
AX BRI EHIER(—ERR) = (65.00*Int(647.5/150)/100= 2.60 M
R ARSI T TEA| BRHSE C EMRELAZEO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 14RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

WRRETE: (FEL:BARAT)

FE IR (FR B4 -3k B — A% #2= 647.50*2*(60-16)/10000= 5.70 M2

H R (VR4 )= (647.50*35)/10000= 2.27 M2

BEN 213 BEEERIDRTKE

W15: (35.00+60*2-16*2)*15.00329/10000=0.18 M2
L E/NET:0.18 M2

R AR/ INET (R {A14E):5.70 M2

iﬁgﬁ&/J\Eﬂﬁﬁmﬁ):2.27-[?%;1%—%?]0.00-[@;1%—%!1s*c]o.18= 2.08 M2
RC:EtHE&E:

RC(i _E #2)= 35*60*647.50/1000000= 1.360 M3
-------------- FHEHE RN e
At EHER:

#4=91.832 M (91.832 M*0.994/1000= 0.0913 T)

#7=60.830 M (60.830 M*3.040/1000= 0.1849 T)

#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
$MAR/INET = 0.2866 T
BRI A+HEE+RE) = 7.78 M2
BALE) BE®E)
SR /NET = 1.360 M3

PNA21-01-#&2: 2F, ¥24X58%: b1, IBFEo%: 117 [X10:-92,Y8:-126], #2&: 445.00 cm #E: 30 cm #2%F: 60 cm HETL:
BARAE
BB X10(-54), REERFFI=>[b2:b1], KX BERFF: 2

#7 #7 L EBEEE)E | ((445.00+[5HE]198*1+[A M| (40+31.0)+[ZZ $45/2421502) | 22.17
) gﬂ:[ﬁﬁ’é,&ﬂﬁi,*ﬁﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((445.00+[F51-TF152"1+ [ H#E]40+31.0)+[£ $41/443] 20.79
J gﬂ:[ﬁ'@@,&mw&-m 50/2)*3)1100
]
#4 "7 ki (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 i (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 "7 HiE (5846 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF R X & (—IRFR)= [[EZ]30+[FABIZE ] 15"2= 60.00 cm
AX BRI EHIER(—IRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARAREZ IME TS RHHEE EMRELUEEZO0 10cmA HEE LITREAREERREESTRA
HEREFEAX 14GNHEHERER )+ EHRE-(RIM120AHFENER-ARRERTERD)
HIRETE: (FEL:BAREE)
FE R (RR{AIAE -t b B — A% 4R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEDN 2132 ) S EEEiRNmRatet:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15.00183/10000=0.18 M2
LI E/NEH0.18 M2
HERR/INET (1R 4848):3.92 M2
iﬁgﬁ&/]\%ﬂﬁﬁmﬁ)n 34-[FRUE-TE47]0.00-[FR¥E-213]0.18= 1.15 M2
RC:EtHE&E:
RC(i_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- B EARER /N it oo
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St ERER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

MAR/NET =0.1819 T

BN (R EHRE+RE) = 5.07 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 0.801 M3

PNA21-01-4£2: 2F, ¥4t 5E: BO, (B4 90 [X8:+222,Y7:+3], B &: 642.50 cm #RE: 50 cm #23E: 80 cm HE I :FA
BHiF
BREEEE: X7(-222), RFERF5]=>[B9:B10:CB10], AZHEXF: 1

#10 #10 J:Iﬁ'ﬁ( ’%Eiﬁ)— ((642.50+[1§$§]287*1+[7_£ﬁﬁE](80+46.4)+[7E¥$E/$H¥]90/2) 33.03
( F[ERE#ES | *3)100
]
#10 #10 TEFH(EER)- ((642.50+[#8 - T 12211+ [ L 4 7E](80+46.4)+[G F+F/F#F] 31.05
( FE1H[ERE#MESR | 90/2)*3)/100
HEfH]
#10 EBES S mME(E (190.0+[ = §#7E180+46.4)*2/100 6.33
— #)-ER
#10 +ERS - (1 (190.0+[$#7E]80+46.4)*3/100 9.49
) )-8
#10 TREES HNE(E (190.0+[$#7E]80+46.4)*2/100 6.33
[ )B4
#10 TREAE s mnE-(5F1 (190.0+[$47E]80+46.4)*2/100 6.33
J #)-s4%E
#4 S ki (28 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03
#4 S it (B8 55 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)"[X]Int 4253
((642.50-12%15-12*15)/20+1)/100
#4 S <t [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03
F1 [TEHEX R (—IRE)= [EE]|50+[MEIZEH]15"2= 80.00 cm

AX BRI EHER(—HRR) = (80.00*Int(642.5/150)/100= 3.20 M
R HESEZIHMETES REHEEMRELEOD 10cmAFH EEE SR IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

FERR (FREIAE)- 1 _E B 3848= (642.50%(80-16)+642.50*80)/10000= 9.25 M2

IR (FREE4E )= (642.50*50)/10000= 3.21 M2

BE! F171 BEEEminRiet:

W15: 642.49*15.0/10000=0.96 M2
Ll E/NEH:0.96 M2

RERR/NET (R AI4%):9.25 M2

Fﬁmﬁ/l\%+(*r;€r§$§):3.21-[téﬂﬂ%#ﬁ]o.gs-[m%-%u§10.00= 2.25 M2
RCEHE&E:

RC(# _E #2)= 50*80*642.50/1000000= 2.570 M3
-------------- SHEHER -
st AR

#4=110.589 M (110.589 M*0.994/1000= 0.1099 T)

#10=92.553 M (92.553 M*6.390/1000= 0.5914 T)

#11=3.200 M (3.200 M*7.900/1000= 0.0253 T)
AR/ =07266 T
BN (R BHEE+RE) = 11.50 M2
BELE) BEE)
BTN =2.570 M3

PNA21-01-#/8: 2F, #24X5%: B10, 1B FF8E: 91 [X8:+117,Y8:+100], #2E: 390.00 cm 42 50 cm #2%: 80 cm H&
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T EREHF

BB HR5R: X7(-222), RERF5I=>[B9:B10:CB10], AXZXRF: 2

#10 #10 £ EE(BETEE)- ((390.00+[$& 12871 +[ 22 45/ 82190/ 2+ 45/ 42190/2) 23.01
— 1R [ R RR, A T e, *3)/100
AT
#10 #10 FEH(FEEE)- ((390.00+[$&H-T]221*1+[72 $ 4T/ 4R100/2+[4 H 4/ ) 21.03
— | HEE[hREMREEM, | 90/2)*3)/100
HIEfH]
#10 #10 EEHENBREE | (390.00+[41]1287*0+[ 2 1 4/ 42]190/2+[F H #E/£42]90/2) 19.20
— | EEER)-F 48[ *4/100
BR, A, A ]
#10 TEHAIRLEER [P REHR, R 1, A FE ] =(390+ [#5 #2210+ [ £ 45/ 48] 14.40
— | ®B)-E1M: 90/2+[75 443/ #2]90/2)*3/100
#4 A7 ki [Z 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(390.00/4/15)+1) 39.70
*2/100
#4 T ik [ 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(390.00/2/12)*1/100 45.37
#4 A7 HiE [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(390.00/4/15)+1) 39.70
*2/100

#F1 [ LB EX R (—RE)= [EE]50+[mElZE

F]15*2= 80.00 cm

AXRITEHEE(—ER) = (80.00*Int(390/150)/100= 1.60 M
R ARSEZ T TES BRHEE CEAREUABO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
WEREFEARX: 1/4@0FHEmEER)+ERRE-(BN)1/2(5H E e R-ARRERTELR)

BhRETH: (FET:BARAZ)

PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 390.00*2%(80-16)/10000= 4.99 M2

IR (VR EE4E )= (390.00*50)/10000= 1.95 M2

BIE! F17] EEEEminRiet:
W15: 182.49*15.0/10000=0.27 M2
KL E/NET:0.27 M2

BEN B3R SEEEMRITREE:
W15: (7.50+80-16)*15.00183/10000=0.11 M2
KL E/NEE:0.11 M2

AR/ NET (R AI4%):4.99 M2

AR/ ET(FRIEAE):1.95-[#315-F1710.27-[#2#5-%513]0.11= 1.57 M2

RCEHE:

RC (i _E#2)= 50*80*390.00/1000000= 1.560 M3
-------------- 1 L Y[} —

et EAER:

#4=124.767 M (124.767 M*0.994/1000= 0.1240 T)
#10=77.640 M (77.640 M*6.390/1000= 0.4961 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

$MrR/INET =0.6328 T

N (R EHRIE+HE) = 6.56 M2

BREL(E) BREF)
BT /NET = 1.560 M3

PNA21-01-#&&: 2F, #2%%: CB10, & F5%: 92 [X8:+53,Y9:-38], #2£&: 165.00 cm #2E: 45 cm #2%: 60 cm fE L:

BABAZ

BB HR5R: X7(-222), RERF5I=>[B9:B10:CB10], A ZXFF: 3

#10 #10 EEFH(BEEE)- ((165.00+[4&£]287*0+[F S5 7] (-10+46.4)+[ £ £ 4T/34R]190/2) | 7.39
| 1R EEMBA | *3)/100
$HE]
#10 #10 T XM (BER)- ((165.00+[#81-TF]221*0+[ A S TE]-10+46.4)+[ 72 45/ £ 7.39
J FHEREEM®A | 90/2)3)/100
$HE]
#10 #10 EERF(FORRLE (165.00+[$51]287*0+[45 $4 7E]-10+46.4+[ 2 F: 45/ $2]90/2) 2.46
| BARE)-F148:[BAR, *1/100
I, AT
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#4 S b1 [ 4 K]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100

#4 e g [E$iFR]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(165.00/2/10)*1/100 18.68

#4 N7 aiE [ £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100

#11 [TEHEXR(—RER)= [EE45+[MmAIE

B]15*2= 75.00 cm

AZEIEHER(—ER) = (75.00*Int(165/150)/100= 0.75 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

FE IR (FR R4 -3k & — A% #2= 165.00*2*(60-25)/10000= 1.16 M2
R (VR EE4E )= (165.00%45)/10000= 0.74 M2

AR (B E R TR )= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2

ARG (A1) 1.16 M2
HERR/NET (RRIEAS):0.74-[#248-T£47]0.00-[#248-2135]0.00= 0.74 M2
R/ (BB FREE H1E):0.27 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #R)= 45*60*165.00/1000000= 0.446 M3

MEET SR

ETEAER/E

#4=42.041 M (42.041 M*0.994/1000= 0.0418 T)
#10=17.249 M (17.249 M*6.390/1000=0.1102 T)
#11=0.750 M (0.750 M*7.900/1000= 0.0059 T)

$MAR/INET = 01579 T

AR/ EH(RAIHRE+HRE) = 2.17 M2

BRA(E) BREE)

R /NE = 0.446 M3

PNA21-01-#&[28: 2F, $24t5%: B11, (1B F3R: 121 [X11:+87,Y6:+213], #2&: 645.00 cm ¥E: 50 cm #2i%: 80 cm fE

T :BARHE

BEEREE: X1, KIERFF|=>[B11:B12:CB12], KRR F: 1

#10 #10 L X/ (BEEE)- ((645.00+[#&11287*1+[ £ $47E](80+46.4)+[F F4T/4#£]90/2) 33.10
( F1H[ERE#ME A | *3)/100
1]
#10 #10 TEM(BEE)- ((645.00+[#81%-T221*1+[ £ #7E](80+46.4)+ [ F #F/3#E] 31.12
( 1M [ER LTS | 90/2)*3)/100
S 1eh]
#10 B E S N (E (190.0+[ £ ##3€]80+46.4)*3/100 9.49
( #)-E#8
#10 L EHS S ME-(E1 (190.0+[$#7E]80+46.4)*3/100 9.49
| #0)-fHE
#10 TRES mniE(E1 (190.0+[$#47E]80+46.4)*1/100 3.16
( #)-E#E
#10 TREAES HME-(FE1 (190.0+[$7E]80+46.4)*1/100 3.16
J #8)-887E
#4 S bt} [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]12/100 34.03
#4 7 H{E [ &]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 42.53
((645.00-12*15-12*15)/20+1)/100
#4 7 A [EE$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03
#11 [TIEMEX R (—HHR)]= [TEE]50+[ Al iE

E]15*2= 80.00 cm
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TR (FREE4E )= (645.00%50)/10000= 3.23 M2

AT I iR (—AR#) = (80.00%Int(645/150)/100= 3.20 M
R ARSEZIMETES BHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREESTREA
HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HAERERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARA)

TR AR (VR B4 - b _E B — A% #2= 645.00*2%(80-16)/10000= 8.26 M2

BRIEDN 171 EHEEERTRRE

W25: 644.99*25.0/10000=1.61 M2
LLE/NET:1.61 M2

RIED 8132 fEE ERAR ORI
W5PCZ: (25.00+80-16)*5.000239/10000=0.04 M2
W15: (25.00+80-16)*15.00329/10000=0.13 M2

Ll E/NET:0.18 M2

R /NET (12 48148):8.26 M2

@‘Jﬁ/]\§+($¥r§$§):3.23-[$¥ﬂ%-¥ﬁ]1 61-[{RE-£35]0.18= 1.43 M2
RCEE:

RC(# _E #2)= 50*80*645.00/1000000= 2.580 M3
-------------- FHER RN
Mt EHER:

#4=110.589 M (110.589 M*0.994/1000= 0.1099 T)

#10=89.539 M (89.539 M*6.390/1000= 0.5722 T)

#11=3.200 M (3.200 M*7.900/1000= 0.0253 T)
$ArR/NET =0.7074 T
BN (R EHRE+RE) = 9.69 M2
BALGE) BEE)
SRR /NET = 2.580 M3

PNA21-01-188: 2F, 12138 B12, {1 B RS 122 [X11:-18,Y8:-188], 2 £: 390.00 cm 12E: 50 cm #23F: 80 cm 1
T :ERRHE

BEERER: X1, KEERFFI=>[B11:B12:CB12], AZBRF: 2
#10 #10 L E55(BEEE)- ((390.00+[#& 12871 +[Z2 3 43/ #R190/2+[ 8 £ £5/3 42]90/2) 23.01
= SEAR:[FPRIAR, ZZ M, | *3)/100
AT
#10 #10 TER(BEE)- ((390.00+[#& - T1221* 1 +[ 20 45/ 4R190/2+ [ 43/ 43 21.03
SE— SR [PRIRR, TR, | 90/2)*3)/100
AT
#10 #10 L EFH(I0BREE (390.00+[$2 112870+ Z 41/ H4R190/2+[ 4 £ 45/342]90/2) 19.20
= BARR)-5E 148 *4/100
¥R, 3, A 1)
#10 TEHENR L BB [FRREAR, 2 T {d, 45 T ]=(390+[#& $£]221*0+[ £ F 4F/4 #R] 14.40
= 1%)-55140: 90/2+[4 ¥ #5/3:42190/2)*3/100
#4 - ki (B R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(390.00/4/10)+1) 28.36
*1/100
#4 - il (B4 £ ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(390.00/2/10)*1/100 53.88
#4 - afE (B # K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(390.00/4/10)+1) 28.36
*1/100

#11 [TEMHEXIR(—AR)= [TEE]50+[RAEIE#]15*2= 80.00 cm
AXBRIEHER(—ARR) = (80.00*Int(390/150)/100= 1.60 M
R HERSEZIHETES REHECEMRELIEOD 10cmAFH EEE KRGS IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4E0HEHERR)+EHREE-(EH)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)
EhRETE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 390.00*2%(80-16)/10000= 4.99 M2

TR (FREE4E)= (390.00*50)/10000= 1.95 M2

BREDN 171 EHEEERTRRE

W25: 389.99*25.0/10000=0.98 M2
LLE/VEH:0.98 M2

RED I3 iSRRI AT
W15: (25.00+80-16)*15.00183/10000=0.13 M2

LLE/NVE:0.13 M2

R /NET (1R R48):4.99 M2
BAR/NET(RRIEAR):1.95-[#R15-F 17]0.98-[#R15-£132]0.13= 0.84 M2
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RC:E:
RC(# _E #2)= 50*80*390.00/1000000= 1.560 M3
-------------- E R K- 9] 1\ —
Mt EHER:
#4=110.589 M (110.589 M*0.994/1000= 0.1099 T)
#10=77.640 M (77.640 M*6.390/1000= 0.4961 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)
MAR/NET =0.6187 T
BN (R EHRE+HE) = 5.83 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 1.560 M3

PNA21-01-#28: 2F, #2t5%: CB12, [ BFEaE: 123 [X11:-82,Y8:+174], #25: 165.00 cm H2E: 45 cm 2iE: 60 cm
I BARHIE
BEASE: X1, RERFFI=>[B11:B12:CB12], "X RFF: 3

#10 #10 X (BEE)- ((165.00+[{51£]287*0+[ A $4TE](-10+46.4)+[ £ 3 45/2342190/2) | 7.39
] ER[RR EEM,AE | *3)100
HHE]
#10 #10 TEH(BER)- ((165.00+[#& - TF1221*0+[A S8 TE]-10+46.4)+[ 22 45/ 42 7.39
J EIHRREEMA | 90/2)*3)/100
$E]
#4 S p. ] [E 5 £ ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100
#4 S i [EfEE]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/2/10)*1/100 18.68
#4 7 aiE [EfEE]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100
#11 [TIEREXE(—RHR)]= [[EE 45+ {AIZE{H]15*2= 75.00 cm

AXRITEFHER(—BR) = (75.00*Int(165/150)/100= 0.75 M
R ARLAREZ TIhiE TEA| BRHSE < EMREUAZEO0 10cmAG HEE SRS FELEBREETERA
HEREFEANX 1/4HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)
EWhRETHE: (FEI:EARAE)
AR (FR{A14E)-Hb _E B 42, Al 5258= (165.00%60*2)/10000= 1.98 M2
R (FRIEHE )= (165.00*45)/10000= 0.74 M2
BEDN 213k BEEEiRinbRset:
W15; (50.00+60*2-16*2)*14.99972/10000=0.21 M2
L E/MEE:0.21 M2
W R (R 1R EE S #5)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2
AR/ INET (R {A14E):1.98 M2
RERR /NG (BRIEAE):0.74-[#24E- T 47]0.00-[FR4E-2135]0.21= 0.54 M2
BAR/NET (R E HREEHE).0.27 M2
RCEHE:
RC(ih_E #2)= 45*60*165.00/1000000= 0.446 M3
-------------- HEERNE e
At EHER:
#4=42.041 M (42.041 M*0.994/1000= 0.0418 T)
#10=14.785 M (14.785 M*6.390/1000= 0.0945 T)
#11=0.750 M (0.750 M*7.900/1000= 0.0059 T)
MAR/NET = 0.1422 T
BRI AHEE+RE) = 2.79 M2
BALE) BE®E)
R /INET = 0.446 M3

PNA21-01-#£2: 2F, #2185k b2, SIEF5E: 99 [X8:-172,Y7:-69), #2K: 647.50 cm HE: 35 cm #2i%: 60 cm i T:B8
FAE
BRI X8(-115), AEERFF=>[b2:b1:Cb1], AZBRRF: 1

#7 #7 LEH(BEEB)-F ((647 .50+[4&1]198* 1+[ £ S5 7E](40+31.0)+[4 £ 41/ 4#2]50/2) 28.24
( Eﬂ:[é@,&ﬁi;ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(EER)-F ((647.50+[#8-T152*1+[ £ #TE](40+31.0)+ [ H 41/ 3 #2) 26.86
| } ;&H:[E@,Eﬁiﬁﬁ 50/2)*3)/1100
]
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#7 LB S (B (215.0+[ £ $#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( )-8
#7 L EAMHME-(5E1 (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
| #8)-s#E
#4 N7 bt [EEK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(647.50/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 S ik [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(647.50/2/15)*1/100 44.85
#4 N7 aiE [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(647.50/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RARIEER]15*2= 65.00 cm
AZREIEHER(—AER) = (65.00*Int(647.5/150)/100= 2.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH HEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 647.50*2%(60-16)/10000= 5.70 M2

R (VR4 )= (647.50*35)/10000= 2.27 M2

BRIED B3] EERERTRRRE:

W15: (35.00+60*2-16%2)*15.00329/10000=0.18 M2

LLE/NET:0.18 M2
R AR /INET (R {A14):5.70 M2

RRAR /NG (RRIEAE):2.27-[#R - 47]0.00-[#2#5-£32]0.18= 2.08 M2

RCEH&E:

RC(i: E#%)= 35*60*647.50/1000000= 1.360 M3

-------------- IR LT 1 T ——
M EREE

#4=91.832 M (91.832 M*0.994/1000= 0.0913 T)
#7=60.830 M (60.830 M*3.040/1000= 0.1849 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$MAR/NET =0.2866 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.78 M2
BALE) BEE)

R /NG = 1.360 M3

PNA21-01-t&[&: 2F, B2X5%: b1, B 101 [X9:+225,Y8:+18], #&K: 445.00 cm HE: 30 cm #2i%: 60 cm FEL:

Gl « «
REE R EE: X8(-115), AFERFF|=>[b2:b1:Cb1], KZ B XRFEF: 2
#7 #7 FEH(EERE)-F ((445.00+[#515]198*1+[ £ F 43/ 4R]50/2+[ 2 F 43/ 3 #£]50/2) 20.79
_— 1R [P, EEM,E | *3)/100
TEfH)
H#7 H7 TEMHBER)-F ((445.00+[#845-T1152*1+[ £ 341/ 3 #R150/2+ [ 45/ 3R] 19.41
_— 1R [RRIR EEM A | 50/2)*3)/100
TEf)
#4 N7 bt [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 N7 ki) [EE#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 N7 A [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 14 EREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)

BAREHH: (FET:BARAZ)

i (BRBIAE ) -1k & — %R = 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

HE R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
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RIED #I1R) EE kR kRa

W15: (35.00+60*2-16*2)*15.00183/10000=0.18 M2

LA E/NET:0.18 M2
EAR/NET (R AI4):3.92 M2

BAR/NET(RRIEAR): 1. 34-[#215-F 47]0.00-[#R15-E132]0.18= 1.15 M2

RCEHE:
RC(# _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- E R K- 7] 1\ —
Mt EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=40.200 M (40.200 M*3.040/1000= 0.1222 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
MER/NET =0.1735T
BN (R EHRE+RE) = 5.07 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 0.801 M3

PNA21-01-#88: 2F, #2#3%: Cb1, friBFESE: 103 [X9:+161,Y9:-120], 2&: 190.00 cm #2E: 30 cm #&F: 60 cm 1

T :ERRHE

BREERER: X8(-115), REERF F=>[b2:b1:Cb1], KZBRXRF: 3

#7 #7 EER(BEEE)-H ((190.00+[#5$£]198*0+[ A #TE](-10+31.0)+[ £ H 43/3:#2]50/2) 7.08
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(BER)-F ((190.00+[#&#-T1152*0+[ A #iE]-10+31.0)+[ £ H #F/3#2] 7.08
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 £ [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(190.00/4/15)+1) 8.14
*1/100
#4 7 iR [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(190.00/2/15)*1/100 12.21
#4 7 HfE [BE4EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(190.00/4/15)+1) 8.14
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHE)= [TEE]30+[MEI4E{H]15*2= 60.00 cm
AXBRIEHIER(—EER) = (60.00*Int(190/150)/100= 0.60 M

AR ARSI TIGE TEA| BRHME c EMRELUAZEO0 10cmAG HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (R RI4E)- 10 _E & — A% #R= 190.00*2*(60-25)/10000= 1.33 M2

R (FRE4E )= (190.00*30)/10000= 0.57 M2

TE R (B 2 EE EHE)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2
AR/ INET (R {A14E):1.33 M2
REMR/INE (RRIEAE):0.57-[FR4E-TF47]0.00-[#R4E-£13510.00= 0.57 M2

AR/ (R EREE£14%):0.18 M2
RCEHE:
RC(#_E #2)= 30*60%190.00/1000000= 0.342 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=28.499 M (28.499 M*0.994/1000= 0.0283 T)
#7=14.160 M (14.160 M*3.040/1000= 0.0430 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)
$MER/INET =0.0738 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 2.08 M2
BALE) BE®E)
JREEL/NET = 0.342 M3

PNA21-01-#&8: 2F, 121X5%: b2, RIEFEHE: 125 [X12:+194,Y6:+144], #2K: 645.00 cm 12 E: 35 cm #%: 60 cm f

T :BARHE

BEAIR: X12(250), REEFF|=>[b2:b1], RZBERF: 1

#7

—

#7 L EH(BER)-F
Eﬂ:[E@,EﬁE,EE
]

((645.00+[#&#£]198*1+[ £ f#7E](40+31.0)+[H F #2/4+ #R]50/2)
*3)/100

2817
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#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((645.00+[#51-TF]152*1+ [ #7](40+31.0)+[A 41/ 4] 26.79
( gﬂ:[af@,ﬁﬁi,ﬁﬁ 50/2)*3)/1100
]
#7 B RN (215.0+[ZE §#7E140+31.0)*1/100 2.86
( #H)-ER
#7 L BASMEINE-(E1 (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
N
#4 7 Pk (54 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(645.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 i (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(645.00/2/15)*1/100 44.85
#4 7 Hif (2845 5] ((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(645.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]35+[MEIE{H]15*2= 65.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (65.00*Int(645/150)/100= 2.60 M

R AR S REZ Tt TIEG) BHME 2 EMRELMEZO0 10cmA G EREE EiRE 2 FEEHBREETRA

MEREFEAR: /4805 E 0 EE &)+ g R E-(QH0)1/2(05H E E E- AR RER T EER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 645.00*2%(60-16)/10000= 5.68 M2

AR (BRI AR ) (388 3% 7 A EHREHE] = 0.00 M2
AR/ INET (R {A14E):5.68 M2
ARG (R EHE):0.00 M2
RCEtHE:
RC(#h_E#2)= 35*60*645.00/1000000= 1.355 M3
-------------- HERHE RN
At EER:
#4=91.832 M (91.832 M*0.994/1000= 0.0913 T)
#7=60.680 M (60.680 M*3.040/1000= 0.1845 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
AR /NET =0.2861 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 5.68 M2
BALE) BE®E)
iR /NET =1.355 M3

PNA21-01-#£2: 2F, #2415k b1, SIEFF5E: 128 [X12:+90,Y7:+230], #2&: 445.00 cm #E: 30 cm #2i%: 60 cm

T :BARE¥E

BEAIR: X12(250), RIERFF|=>[b2:b1], RZBERF: 2

#7 #7 L EHH(EEE)-S ((445.00+[#&1£]198*1+[ A S 7E](40+31.0)+[ £ £ 43/ 3 42]50/2) 2217
] gﬂ:[ﬁ'%@,&mﬂa,?ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEB(BER)-F ((445.00+[4E - T 1521 +[ A $HTE]40+31.0)+[ 2 4L/ 42) 20.79
J gﬂ:[gfﬁé,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 T b1 [BE#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 T thif [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HiE [ £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZ BRI EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA

MEREEAR: /4005 L8 EE R)+E R E-(RH0) 1205 E B E-ARRER T EER)

BARETH: (FET:BARAZ)

i (FRBIAE ) -1 _E & — % 4#R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

R (FRIEAR ) (5818 5% TE A 5HERIEHR] = 0.00 M2
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#Ehi/NET (R EIAE):3.92 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tHE:
RC(# _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- SHERR -
MMt EER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
MAR/INET =0.1819 T
BN (R EHRE+RE) = 3.92 M2
BELE) BEE)
B L/NE =0.801 M3

PNA21-01-#&f2: 2F, 121t5%: G44, fiBE5E: 134 [X14:+248,Y7:-170], #25: 888.39 cm #2E: 50 cm #£i%: 80 cm
6 T :RARAE
BRIEREE: Y7(51), RERFEFI=>[G44:G14:G15:G15], AR F: 1

#10 #10 £ E 7 (BEHEE)- ((888.39+[#&1%]287*1+[ L #47E](95+46.4)+[4 £ 4/4:#£]80/2) 40.70
( MR AT, A | *3)/100
I fek]
#10 #10 TEMH(BER)- ((888.39+[{& - T1221*1+[ Z $ ] (95+46.4)+ [ 45/ 43 51.63
( FE1H[ERE#MEHR | 80/2)*4)/100
I fe]
#10 ERBESSEE(E (265.0+[ £ §#7E]95+46.4)*3/100 12.19
( #H)-E28
#10 ERBAESEME(E (265.0+[$#7%E]70+46.4)*3/100 9.15
—_ #8)-IE AR (EHEE
#4 7 ik (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]18/100 51.04
#4 T i [E#iR]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 65.22
((888.39-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 A [E#EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*18/100 51.04

#11 [TEHEIR(—R)= [TEE]50+[FAEIZE{#]15*2= 80.00 cm
AZ BRI EHER(—ARR) = (80.00*Int(888.39/150)/100= 4.00 M
R HERSEZIHMETES REHECEHRELEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELY)
HIRETE: (FEL:BARAR)
TR (VR B4 -1 _E =248 = (888.39%(80-25)+888.39*80)/10000= 11.99 M2
R (FRIEHE ) [RB 3% E FETHRERE] = 0.00 M2
RERR/ET (BRAIAR):11.99 M2
R/ (R E#E):0.00 M2
RC:tH&E:
RC(# _E #2)= 50*80*888.39/1000000= 3.554 M3
-------------- SHERER -
st AR
#4=167.302 M (167.302 M*0.994/1000= 0.1663 T)
#10=113.679 M (113.679 M*6.390/1000= 0.7264 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
AR/ =0.9243 T
BT (R AHEE+RE) = 11.99 M2
BELE) BEE)
BTNt = 3.554 M3

PNA21-01-4£2: 2F, B4t 5E: G14, B F5E: 127 [X12:+133,Y7:-14], #&: 750.00 cm BE: 50 cm #2E: 80 cm #E
I :BARHT
BRIEREE: Y7(51), RERFEF|=>[G44:G14:G15:G15], AR XRF: 2
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#10 #10 EEH(BEE)- ((750.00+[#& 112871 +[ £ 43 /4 42180/2+ [ H 41/3: #2180/2) 33.51
EEE FAE[PRR EEMH, | *3)/100
EIEM)
#10 #10 TEF(BER)- ((750.00+[#& - T 12211 +[ 2 43/ #R]180/2+[H H 43/ #R] 42.04
E— FER[FRIR EEM, | 80/2)*4)/100
BIEM
#10 EEES M (E (265.0+80/2)*3/100 9.15
( #8)-ZE 1R (£ 4E)
#10 EEAESEIE(E (225.0+[$7E]70+46.4)*3/100 7.95
— #R)- AR (EHE
#4 "7 bt i} [ #E&]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 "7 ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04
((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 7 HiE [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [TEHEXR(—MRR)]= [JRR]50+([mfAI5LE

E]15*2= 80.00 cm

AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (VR BI4E)- b b B —fi%#2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
AR (BRI AR ) (388 3% 7 A EHREHE] = 0.00 M2

AR/ INET (R 1A145):9.60 M2
AR/ (R EHE):0.00 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- B RN
MR R

#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=92.650 M (92.650 M*6.390/1000= 0.5920 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

MAs/NEE = 07702 T

BRR/NET (R AI+HRE+HEE) = 9.60 M2

BRA(E) BREE)
iRgE /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-#88: 2F, B2 8%: G15, LB 116 [X10:-49,Y7:+130], 2 &: 750.00 cm E: 50 cm #2i%E: 80 cm 1

T :BAREE

BRIEREE: Y7(51), RERFEF|=>[G44:G14:G15:G15], AR XRFE: 3

#10 #10 £ EE(BETEE)- ((750.00+[$&H£]1287*1+[ 70 3 45/ R]80/2+[ 45 45/ 42]80/2) 33.51
—— | BUE[PRIREER, | *3)100
HIEfH]
#10 #10 FER(EEE)- ((750.00+[#8 - TF1221*1+[ 28 F 4/ 4R180/2+[ 4 42/ 42] 42.04
———— | EE[RRMREEM, | 80/2)*4)100
R IEfH]
#10 LB N (BN (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #H)- T (F4E)
#10 LEAES (1 (225.0+[§#7%]70+46.4)*3/100 7.95
E— HH)- T (FEE
#4 r[j ki (546 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 51.04
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#4 . ik (B 5] ((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 45.37
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100

#4 A7 AfE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*18/100 51.04

#11 [T EXZ R ()= [[EE]50+[ARAIZE{#E]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE () = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
R R (VMBI 4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
¥R (VR4 )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
BEN 213 BEEERINRTEE
W15: (50.00+80*2-16*2)*15.00308/10000=0.27 M2
LLE/NEH0.27 M2
R AR /INET (R 8145):9.60 M2
iﬁﬁ#&/J\Eﬂﬁﬁmﬁ):3.75-[7@@;1%-»?ﬁ]o.oo-[m;i%%us*c]o.27= 3.48 M2
RC:tHE:
RC(# _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- FHERE RN e
Mt EHER:
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=91.450 M (91.450 M*6.390/1000= 0.5844 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
AR /NET =0.7625 T
/T (R E+RE+EE) = 13.08 M2
BALE) BE®E)
iR /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#&2: 2F, $21t5%: G15, fIE 5% 100 [X8:-232,Y8:-226], ¥2&: 750.00 cm #2E: 50 cm #FE: 80 cm
T :BARHZE
BREEREE: Y7(51), RERFF=>[G44:G14:G15:G15], AR XRF: 4

#10 #10 L EFH(FEER)- ((750.00+[#&1%]287*1+[ G 8 7E](70+46.4)+[ £ - 43/3:#2180/2) 35.80
| FUREREER A | *3)/100
$#5E]
#10 #10 TERH(BEE)- ((750.00+[18 - T1221*1 +[ A S FE]70+46.4)+[Z£ H 42/ 83 45.10
J F1HER ERMAE | 80/2)*4)/100
$#7%E)
#10 EREEN (S (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #H)-EEHR(H4E)
#10 EEBES (S (225.0+[$#%E]70+46.4)*3/100 10.24
| tH)-ER
#4 7 kH (B8 45 46]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[%]18/100 51.04
#4 2 hiE (B 45 6]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[]Int 45.37
((750.00-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 HiE (B 45 6]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*18/100 51.04
#11 [TEHEXR(—RE)= [[E=]50+[MAIZEF]15*2= 80.00 cm

AX BRI EHIER(—HRER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSI T TEA BRHEE BB REUZBO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/2HHENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARRT)
IR (FR R4 -3k & — fi%#2= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2
R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
R /INET (12 48148):9.60 M2
iﬁgﬁ&d\§+(ff;€r§7f§):3.75-[7@@ﬂ%-$ﬁ]o.oo-[m“:%-%ls*c]o.oo= 3.75 M2
RC:EtHE&E:
RC(i_E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
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Mt EHER:
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=99.092 M (99.092 M*6.390/1000= 0.6332 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$ARR/NET =0.8114 T

BRI AI+HRE+HE) = 13.35 M2

BALE) BEE)

SR /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#/8: 2F, #24t5E: B13, {BREaE: 130 [X12:-230,Y6:+69], #24E: 645.00 cm #2E: 50 cm #23%: 80 cm #E
T :ERRHE
BRESIEE: X13(198), AEEHRFE 5I=>[B13:B14:CB14], AXBXFE: 1

#10 #10 k¥ B (FETEE)- ((645.00+[$&H£]1287*1+[ A $7E](80+46.4)+ [ 2 K/ #2]90/2) 33.10
( BUR[EREHES | *3)100
]
#10 #10 FER(BEEE)- ((645.00+[$&1%-T1221*1+[ £ $7E](80+46.4)+[45 H 43/ 42] 31.12
L EM[ER EMES | 90/2)3)1100
6]
#10 LB M (EN (190.0+[ZE §#i7E]180+46.4)*2/100 6.33
( #0)-E#E
#10 LB INE-(E (190.0+[$#7E]80+46.4)*2/100 6.33
) | @)
#10 TEHARLEES | (B EHT A EMH]=(645+[151£]221°0+[ £ E]80+46.4+[5 | 8.16
( #®)-E14: 3 43/3:£2]190/2)*1/100
#4 7 Pt i (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]11/100 31.19
#4 - s (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37
((645.00-11*15-11%15)/20+1)/100
#4 7 Hi (284 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19

#11 [T E R (—RRER)]= [THE]50+[M{AIZE{#]15*2= 80.00 cm
AZ BRI EHER(—R#R) = (80.00*Int(645/150)/100= 3.20 M
R HERESEZ IHETES REHEEMRELZEOD 10cmAFH EEE ARG IZEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERGTERLR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

FE AR (FREIAE)- b _E 23248 = (645.00%(80-16)+645.00*80)/10000= 9.29 M2

IR (FREE4E)= (645.00*50)/10000= 3.23 M2

BIE! F171 BEEEminRiet:

W25: 644.99*25.0/10000=1.61 M2
Ll E/NEH:1.61 M2

RERR/NET (R R14%):9.29 M2

Fﬁﬁ}i/l\%@?ﬁfiz’fﬁ):3.23-[1’?25%-3Fﬁ]1 .61-[#215-2132]0.00= 1.61 M2
RCEH&E:

RC(#_E #2)= 50*80*645.00/1000000= 2.580 M3
-------------- SHERER -
st AR

#4=107.754 M (107.754 M*0.994/1000= 0.1071 T)

#10=85.046 M (85.046 M*6.390/1000= 0.5434 T)

#11=3.200 M (3.200 M*7.900/1000= 0.0253 T)
AR/ = 06758 T
/NG (RE+HRE+EE) = 10.90 M2
BELE) BEE)
BTN = 2.580 M3

PNA21-01-1£8: 2F, B21X5%: B14, fiEF5%: 132 [X13:+165,Y7:+168], #&: 390.00 cm #E: 50 cm #2i%F: 80 cm
T BARHIT
BRI X13(198), REERF51=>[B13:B14:CB14], AXZHERF: 2
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#10 #10 £ F Fh(BEEME)- ((390.00+[4& 112871+ £ 3 +E/ £R]190/2+[ 5 45/ 42]90/2) 23.01
= SE1AE:[hRAAR, M, | *3)/100
A
#10 #10 TEF(BEE)- ((390.00+[#& - T1221%1+[ 2 H 45/ 4R190/2+[ 8 4/ 34 21.03
= SE1AE:[hRAAR, M, | 90/2)*3)/100
B
#10 #10 L EF(IORLE (390.00+[$5$1287*0+[ 22 41/ 3 #R190/2+ [ £ 45/3#2]90/2) 19.20
= B 148:[PRE *4/100
1R, A S 1, A ]
#10 TEHEIRLEER [FR IR, 72 S48, %5 E{HR]=(390+ 5 $£]221*0+[ - 43/ 3 #R] 14.40
= %)-5E 140 90/2+[4 H4£/3:4#£190/2)*3/100
#4 N7 bt [ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(390.00/4/15)+1) 39.70
*2/100
#4 7 ik (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(390.00/2/15)*2/100 73.73
#4 7 <t [BE 4 K] ((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(390.00/4/15)+1) 39.70
*2/100

#11 [TEHEXIR(—MRER)]= [JRE]50+([mfRI5LE

E]15*2= 80.00 cm

AZREITEHER(—AR) = (80.00*Int(390/150)/100= 1.60 M
R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R AR (VR {BI4E)- b _E B —fi%#2= 390.00*2%(80-16)/10000= 4.99 M2

R (VR EE4E )= (390.00*50)/10000= 1.95 M2

BIED F17) BEEEiRi0Rset:
W25: 389.98*25.0/10000=0.97 M2
L E/NET0.97 M2

AR/ INET (R 1A14E):4.99 M2

BAR/NET(RRIERR):1.95-[#R15-F 17]0.97-[#21#5-2]35]0.00= 0.98 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*390.00/1000000= 1.560 M3

-------------- FTREAER/E
MAREtE AR

#4=153.123 M (153.123 M*0.994/1000= 0.1522 T)
#10=77.640 M (77.640 M*6.390/1000= 0.4961 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

fHf/NET = 06610 T

BhR/NET(BRAI+HRE+HE) = 5.97 M2

BRA(E) BREE)
iR /NGt = 1.560 M3

PNA21-01-#£2: 2F, #8%: CB14, fIEF5E: 133 [X13:+101,Y8:+29], #2&K: 165.00 cm #E: 45 cm #2i%: 60 cm

e T :BARBAIE

BRIEHEE: X13(198), AERFEFI=>[B13:B14:CB14], AXIRRF: 3

#10 #10 £ E5(BETEE)- ((165.00+[$&1£]287*0+[ A $#47E](80+46.4)+ [ 72 4 45/4:42]0/2) 8.74
| F1H[ER EEM A *3)/100
i 7E]
#10 #10 FER(BEEE)- ((165.00+[#&1%-TF1221*0+ [ §7E]80+46 .4)+[ £ 2 4/44210/2) | 8.74
| | BB EESAE | *3)100
$H5E]
#10 #10 EEFEORLEE | (165.00+[#515]1287* 0+ $47E]180+46 .4+ F 4/ #2]0/2) 2.91
| | EER)-E R, *1/100
R, AHE]
#4 7 Pk (2845 5] ((45+60)*2-8*4+13.89*4)[%](Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100
#4 7 i (B4 £]((45+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(165.00/2/10)*1/100 18.68
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0

E=Fii}

[EfER]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/4/10)+1)
*1/100

11.68

# [TEHEXR(—RR)= [[EE45+[AAIE

B]15*2= 75.00 cm

AIEIEHER(—ER) = (75.00*Int(165/150)/100= 0.75 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA
MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 E SRR RER T TR

BhRETH: (BT :BARAIZ)

FE IR (BR B4 )-Hh b B 32 #2= (165.00*(60-25)+165.00*60)/10000= 1.57 M2
AR (BRI AE) (388 22 E A EHREHE] = 0.00 M2

AR (B EREE )= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2

BAR/NET(RAIHE):1.57 M2

R AR/ (BREHE):0.00 M2

AR/ ET (R E HREEHE).0.27 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #R)= 45*60*165.00/1000000= 0.446 M3

-------------- HERHERG
et EER:

#4=42.041 M (42.041 M*0.994/1000= 0.0418 T)
#10=20.399 M (20.399 M*6.390/1000= 0.1304 T)
#11=0.750 M (0.750 M*7.900/1000= 0.0059 T)

MER/INET =01781 T

R /NEH(BREIHRE+H

BRA(E) BREE)
BB L/NET =0.446 M3

) = 1.84 M2

PNA21-01-#&2: 2F, $21X5%: b2, SfIBFEaE: 56 [X5:-172,Y7:+193], #&: 543.57 cm 2E: 35 cm #£%: 60 cm fEL:
BARAZ
BEEHE: Y7(193), RERF§|=>[b2:b2:Cb2], RZEXF: 1
#7 #7 EX B (BEEE)-E ((543.57+[#& #1198 1+[ £ f#7E](40+31.0)+[FH F #2/4#R]50/2) 25.13
( ; gﬂ:[é&iﬁﬁi,*ﬁﬂ *3)/100
]
#7 HT TEH(BEER)-F ((543.57+[#81&-T]152*1+[E i TE](40+31.0)+[G F+F/F ] 23.75
( 2 gﬂ:[E@,EﬁE,EE 50/2)*3)/100
]
#7 L E 5\ immnig(EE1 (215.0+[ £ ##47E]40+31.0)*1/100 2.86
0)-ER
#7 L ERs immiE(EE1 (215.0+[$#3€140+31.0)*1/100 2.40
_— )-SR (CERE
#4 N7 kiR [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 N7 i [EEfEK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(543.57/2/15)*1/100 38.44
#4 N7 BiE [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(543.57/4/15)+1) 21.36
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFE)= [[BE]35+[FBIZEE]15"2= 65.00 cm
AR T Ve RS (—AZHR) = (65.00*Int(543.57/150)/100= 1.95 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAH EEE LFRE IRELBREESTRA
HMERESEANX: 114 nEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE R-AEREREFTERE)

BARETSH: (FET:BARAIZ)

A bl (VR MBI 4E)- 1h_E B — A% #R= 543.57*2%(60-16)/10000= 4.78 M2

R (FRIEH )= (543.57*35)/10000= 1.90 M2

R /INET (1R 1848):4.78 M2
AR/ ET(RRIEAR):1.90-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 1.90 M2

RCEH&E:

RC(i#: _E#%)= 35*60*543.57/1000000= 1.141 M3

-------------- RN

MEETEER:

#4=81.154 M (81.154 M*0.994/1000= 0.0807 T)
#7=54.134 M (54.134 M*3.040/1000= 0.1646 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
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AR /NET =0.2530 T
BN (R EHRE+HE) = 6.69 M2
BALE) BEFE)

SR /NET = 1.141 M3

PNA21-01-#&2: 2F, 21t5%: b2, RiEFE5E: 23 [X4:-165,Y7:+193], #&: 370.00 cm #E: 35 cm #2i%F: 60 cm FEL:
BARAYE
BEAREE: Y7(193), REERF 5|=>[b2:b2:Cb2], Z"IZIERF: 2
#7 #7 L EB(EER)-F ((370.00+[#5H2]198* 1 +[ £ S 43/ 42]50/2+[F H 41 /3 #2]50/2) 18.54
_ 1R [FRIR ERME A | *3)/100
1]
#7 #7 TEM(EESE)-E ((370.00+[#&$-T1152*1+[ £ - 4/ #2150/ 2+ H 41/ 3 48] 17.16
_ 1R [FREIRERMEE | 50/2)*3)/100
HEAeR]
#7 LB A (5 (215.0+50/2)*1/100 2.40
( #R)-FE (R (2 4T)
#7 EBEAES HME-(FE1 (215.0+[$#E]40+31.0)*1/100 2.86
| #8)-$tE
#4 7 £ [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(370.00/4/15)+1) 14.95
*1/100
#4 7 R [BE 4 K]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(370.00/2/15)*1/100 25.63
#4 7 HfE [BE 4 E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(370.00/4/15)+1) 14.95
*1/100

#8 [LIEf E R (—A28R)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AXRITEHEE(—BR) = (65.00*Int(370/150)/100= 1.30 M

SR AR EIZ THE TES BRHEE < EMREUZEO0 10cmAF HEE ARG RELBRECTERA

HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)12@IHENES-HARRERTERLR)
HIRETE: (FEL:BARRE)
AR (VR BI4E)- b _E B —fi%#2= 370.00*2%(60-16)/10000= 3.26 M2
IR (BRE )= (370.00*35)/10000= 1.30 M2
BIE! F17) BEEEmminRiet:
W15: 67.50*15.0/10000=0.10 M2
LA E/NEH:0.10 M2
BED 2133 i Riet:
W15: (22.50+60-16)*15/10000=0.10 M2
LA E/NEE:0.10 M2
RERR/NET (R RI4%):3.26 M2
iﬁﬁﬁ}i/]\%ﬂfr’s@r&ffﬁ)n .30-[#RH#E-F4710.10-[#R15-%38]0.10= 1.09 M2
RCEHE&E:
RC(# £ #2)= 35*60*370.00/1000000= 0.777 M3
-------------- SHERER -
st EER:
#4=55.526 M (55.526 M*0.994/1000= 0.0552 T)
#7=40.960 M (40.960 M*3.040/1000= 0.1245 T)
#8=1.300 M (1.300 M*3.980/1000= 0.0052 T)
AR/ =0.1849 T
BN (R EHRE+HRE) = 4.35 M2
BELE) BEE)
BEL/NG =0777 M3

PNA21-01-#&8: 2F, 121t5%: Cb2, i F3E: 9 [X4:+158,Y7:+193], #2&K: 205.00 cm #RE: 35 cm #2FE: 60 cm fEL:
BARA{E
BB Y7(193), RERFF=>[b2:b2:Cb2], AZEXRF: 3
#7 #7 EERBH(BEEE)-F ((205.00+[#&£#£]198*0+[ S TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 9.03
| gﬂ:[géﬂé,&ﬂﬁ,ﬂsﬁ *3)/100
]
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#7 #7 TER(EEE)$ ((205.00+[#&1%-T]152*0+[ A $55E]40+31.0)+[ 22 2 43/ 42 9.03
J gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 #7 LEFEOBRLEE | (205.00+[51E]198*0+[A #iE]40+31.0+[ £ £ 41/3:42]50/2) 9.03
| ik )-E1R[ERR E *3/100
T A HE]
#4 N7 bt [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[F](Int(205.00/4/15)+1) 8.54
*1/100
#4 S ik [E#iR]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(205.00/2/15)*1/100 12.81
#4 N7 aiE [ K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(205.00/4/15)+1) 8.54
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RARIEER]15*2= 65.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (65.00*Int(205/150)/100= 0.65 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 205.00*2*(60-16)/10000= 1.80 M2

R (VR EE4E )= (205.00*35)/10000= 0.72 M2

R AR/ INET (R {A14E):1.80 M2
KRR/ (BRIEEAR):0.7 2-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 0.72 M2

RCEtH&E:

RC(ih £ #%)= 35*60*205.00/1000000= 0.431 M3

-------------- E RN

MEET EER:

#4=29.899 M (29.899 M*0.994/1000= 0.0297 T)
#7=27.090 M (27.090 M*3.040/1000= 0.0824 T)
#8=0.650 M (0.650 M*3.980/1000= 0.0026 T)

MAs/NEL =0.1147 T

RhR/NEH(BREIHRE+H

BRA(E) BREE)
BB L/ET =0.431 M3

) = 2.52 M2

PNA21-01-#&28: 2F, $24X5%: b3, 1B o 25 [X4:-198,Y17:+20], #&: 360.00 cm 2E: 30 cm #£;%: 60 cm fEL:
BARAE
BB X4(-198), RESHRF 5=>[b3:Cb3], KX EXF: 1
#7 HT LEH(EEE)-F ((360.00+[#&1%]198*1+[ £ $H 7E](40+31.0)+[H F 43/ 4 #£]55/2) 19.69
( ; gﬂ:[ét‘%,?_{ﬁiﬁﬂ *3)/100
]
#7 H#7 TEHBEER)-F ((360.00+[#&#&-T1152*1+[ £ §i7E](40+31.0)+ [ F +F/ 3 4R 18.31
( 2 gﬂ:[a%iﬁi,ﬁﬁ 55/2)*3)/100
]
#4 N7 bt [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(360.00/4/15)+1) 14.25
*1/100
#4 N7 ki) [EE#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(360.00/2/15)*1/100 24.43
#4 N7 A [EE#E&K]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(360.00/4/15)+1) 14.25
*1/100

# [LIEF B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15*2= 60.00 cm
AZR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(360/150)/100= 1.20 M

i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)

BhRETSH: (FET:BARAZ)

1 i (BRBIAE ) -1k & — A% 4#2= 360.00*2*(60-16)/10000= 3.17 M2

i (BR K4 )= (360.00*30)/10000= 1.08 M2

AR/ (R AIHE):3.17 M2
BAR/NET(RRIERR):1.08-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 1.08 M2

RCEH&E:
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RC(#h £ #%)= 30*60*360.00/1000000= 0.648 M3

BB AR

Mt EAER:
#4=52.926 M (52.926 M*0.994/1000= 0.0526 T)
#7=38.010 M (38.010 M*3.040/1000= 0.1155 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARE/INET = 01729 T

BN (R EHRIE+RE) = 4.25 M2

R ()

RE(E)
RHEL /NG = 0.648 M3

PNA21-01-#88: 2F, #2#3%: Cb3, 1B FESE: 27 [X4:-198,Y18:-126], 125: 248.82 cm 2E: 30 cm #2F: 60 cm 1

T :ERRHE

BREE SR X4(-198), AFERFF=>[b3:Cb3], AZRRF: 2

#7 #7 EEGBER)E | ((248.82+[141]198*0+[A SHTE](-10+31.0)+[ 2 £ 4F/3:42]55/2) | 8.92
) g&q%@,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((248.82+[f1%-TF1152 0+[A $5E]-10+31.0)+[ 28 F 43/ 42] 8.92
l gﬁﬁ@,&ﬁﬁa,*ﬁﬁ 55/2)*3)1100
]
#7 #7 FEBGIRLEEE | (248.82+[141£]198*0+ [ HHTE]-10+31.0+[ 2 $: 45/ 42]55/2) 8.92
| | B®)-BIRERE *3/100
AR, EHRE]
#4 7 Pt i (B 45 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(248.82/4/15)+1) 10.18
*1/100
#4 - thif (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(248.82/2/15)*1/100 16.28
#4 7 Hi (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(248.82/4/15)+1) 10.18
*1/100

#8 [T e B R (—A%HR))= [TEE]30+[ R {AIZEH]15*2= 60.00 cm
AZ BRI EHER(—HAR) = (60.00*Int(248.82/150)/100= 0.60 M
R AERSEZIMETIES BRHEE L EMREELMEON 10cmATERE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(00H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 248.82*2%(60-16)/10000= 2.19 M2

R (FREE4E )= (248.82*30)/10000= 0.75 M2

BIEDN 213 @ iRinpRset:
W20: (18.65+60-16)*20.00012/10000=0.13 M2
W20: (7.65+60-16)*19.99999/10000=0.10 M2
Ll E/NEF:0.23 M2

R (R R EEH#5)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2

HRR/NET (1R R38):2.19 M2

BAR/NET(RRIEHR):0.75-[#2 18- F 47]0.00-[#R15-£132]0.23= 0.52 M2

AR/ (R EREE£14%):0.18 M2

RC:EtH&E:

RC(ih £ #%)= 30*60*248.82/1000000= 0.448 M3

FTREIER/NG

M EER:
#4=36.641 M (36.641 M*0.994/1000= 0.0364 T)
#7=26.758 M (26.758 M*3.040/1000= 0.0813 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)

AR /INET = 0.1202 T

BhR/NEHRAI+HRE+EE) = 2.89 M2

R (E)

RE(E)
BEEL /NG = 0448 M3

PNA21-01-t£[&: 2F, #X5%: b2, friEF5%: 39 [X5:+235,Y17:-178], #&K: 610.00 cm & 35 cm #£i%E: 60 cm fi

T :ERRHE

BB Y17(-178), KIEREF 5=>[b2:Cb2], KZBERF: 1

#7

#7 L EIH(BER)-F
;;&H:[EF%,E@&E,EE
]

((610.00+[#415]198*1+[ S TE](40+31.0)+[45 45/ #2150/2)
*3)/100

2712
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#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((610.00+[51-TF]152*1+[ £ #7](40+31.0)+[A 41/ 2] 25.74
( gﬂ:[af@,ﬁﬁi,ﬁﬁ 50/2)*3)/1100
]
#7 B RN (215.0+[ZE §#7E140+31.0)*1/100 2.86
( #H)-ER
#7 L BASMEINE-(E1 (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
N
#4 7 Pk (54 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 i (546 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 Hif (2845 5] ((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]35+[MEIE{H]15*2= 65.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M

R ARAREZ IETES RHHE EMREUEZO0 10cmA EEE EiTRE I ZEEBRREESTRA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2

bR (BRI )= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

AR/ INET (R {A14E):5.37 M2
BAR/NET (R IEAR):2.14-[#215-F 17]0.00-[#R15-£132]0.00= 2.14 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

FTREFER/NG

M EER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000=0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

MAR/INEE = 02776 T

BhR/NEHRA+HEE+RE) = 7.50 M2

BRI

RIE(E)
BEEL /NGt = 1.281 M3

PNA21-01-#£&: 2F, #XE8F: Cb2, IiEF5%: 8 [X4:+194,Y17:-178], & 208.00 cm #2E: 35 cm #2iE: 60 cm f

T :BARE¥E

BRI Y17(-178), RKERF 5=>[b2:Cb2], KZBRXRF: 2

#7 #7 L EB(BEER)-F ((208.00+[#£1£]198*1+[ G ##E](40+31.0)+[ £ F #/3H#£]0/2) 14.31
] gﬂ:[%@,&ﬂ@ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEBHBEEE)-H ((208.00+[#&1&-T1152*1+[ A #E]140+31.0)+[ £ F #3/34£]0/2) 12.93
J gﬂ:[gkﬁé,&ﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 XA EEE | (208.00+[11E]198*0+[A i E]40+31.0+[ 2 4E/442]0/2) 8.37
| B%)-F1HRERE *3/100
A, A E]
#4 7 £ [BE4ER]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[](Int(208.00/4/15)+1) 8.54
*1/100
#4 7 Sk [E 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(208.00/2/15)*1/100 12.81
#4 7 EiE [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(208.00/4/15)+1) 8.54
*1/100

#8 [TEfH B X R (—ARHR)|= [TRE]35+[RAHIFER] 15*2= 65.00 cm
AZEIEHER(—ER) = (65.00*Int(208/150)/100= 0.65 M
i ARESEZIMETES REHHE EMRELAIEOD 10cmAF EEE ARG IRELTBREEFRA
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
EhREHE: (EL:BARRE)
PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 208.00*2%(60-16)/10000= 1.83 M2
TR (VR EE4E )= (208.00*35)/10000= 0.73 M2
BE! 8138 s minRiet:
W20: (14.93+60-16)*20.00026/10000=0.12 M2
W20: (5.43+60-16)*20.00026/10000=0.10 M2
LLE/NET:0.22 M2
AR (R EEH#5)= 35.0*60.0/10000= 0.21 M2
R /NG (BRAEI4E):1.83 M2
EhR/NET (FRIEAE):0.73-[#24%&-F 17]0.00-[#R1E-£13]0.22= 0.51 M2
R/ (R HREEEE):0.21 M2
RC:tHE:
RC(# E #2)= 35*60*208.00/1000000= 0.437 M3
-------------- SHEHERNE -
HmEtEER:
#4=29.899 M (29.899 M*0.994/1000= 0.0297 T)
#7=35.610 M (35.610 M*3.040/1000= 0.1083 T)
#8=0.650 M (0.650 M*3.980/1000= 0.0026 T)
SMAR/INET =0.1406 T
BN (R EHRE+RE) = 2.55 M2
BELE) BE®E)
BEL/NE =0.437 M3

PNA21-01-#£2: 2F, ¥Rt 5E: b2, (B9 10 [X4:+38,Y7:+178], #&: 665.00 cm RE: 35 cm #23%: 60 cm fEL:
BARA$Z
BREEHR: X4(45), RIEREFH=>[b2:G4], KZHERF: 1

#7 #7 LERGORRLEERE | (665.00+[1515]198*0+[Z 8 5E140+31.0+[4 $ 4/ 2180/2) 23.28
( k)-SR ERE *3/100
HA5E, A L)
#7 LBES M (BN (215.0+[ZE §#7E]140+31.0)*1/100 2.86
( #H)-EHE
#7 A R NE-(E 1 (215.0+[$#7E]70+31.0)*1/100 3.16
| #H)-85E
#7 TEHARLEEES | (B EMHT A EM]=(665+[151£]152°0+[£E40+31.0+[5 | 23.28
( )B4 3 4%/4:£2]80/2)*3/100
#4 7 Pt i (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(665.00/4/15)+1) 25.63
*1/100
#4 T ik (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(665.00/2/15)*1/100 46.98
#4 7 Hi (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(665.00/4/15)+1) 25.63
*1/100

#8 [LIEf E X R(—ARRR)|= [TEE]35+[M{AIZEf8]15*2= 65.00 cm
AXBRIEHER(—ARR) = (65.00*Int(665/150)/100= 2.60 M
R BERESEZIHETES REHECEMRELIEOD 10cmAFH EEE AR IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/20IHEHNES-HARRERTELR)
HhIREHE: (FEL:BARRE)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 665.00*2%(60-16)/10000= 5.85 M2
IR (FREE4E )= (665.00*35)/10000= 2.33 M2
R /NG (BRAEIAE):5.85 M2
Fﬁmﬁ/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):2.33-[?3125%—%?]0.oo-[m%-%u§10.00= 2.33 M2
RCEH&E:
RC(# £ #2)= 35*60*665.00/1000000= 1.397 M3
-------------- SHEHER -
MMt ERER:
#4=98.238 M (98.238 M*0.994/1000= 0.0976 T)
#7=52.580 M (52.580 M*3.040/1000= 0.1598 T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)
AR/t =0.2678 T
BN (R EHRE+HE) = 8.18 M2
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BREL(E) REE)
BEEL /NG = 1.397 M3

PNA21-01-188: 2F, #2135 G4, RIBREEE: 11 [X4:+45,Y8:+220], #2E: 260.00 cm 2E: 70 cm 2iF: 50 cm L :

i . |
RIS X4(45), XEBEREFFI=>[b2:G4], AXBRRF: 2
#10 #10 EEFHENBRLE (260.00+[}&#£]1287*0+ [ $HTE]70+46.4+[ £ 41/ #R]80/2) 37.48
| B )-F14R:[RRR, *9/100
EEMHAHE]
#10 TEHEBRLEER (R, AT, A E]=(260+[{5#5]1221*0+[G i E]70+46.4+[£ | 37.48
J #%)-55148: 343/ #2180/2)*9/100
#4 7 ik [E$EK]((70+50)*2-8*4+13.89*4)*[3%](Int(260.00/4/10)+1) 36.90
*2/100
#4 7 iR [BE 4 E]((70+50)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(260.00/2/10)*2/100 68.53
#4 A aiE [BE4EE]((70+50)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(260.00/4/10)+1) 36.90
*2/100

#11 [TEHEXR(—MRR)]= [JEE]70+[mfAI5LE

E]15*2= 100.00 cm

AZEITEHIER(—HR) = (100.00*Int(260/150)/100= 1.00 M
R BESEZ TG TES REHE < EMRELAIEO0 10cmAFH EEE LR IREEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 260.00*2*(50-16)/10000= 1.77 M2

R (FRE4E )= (260.00*70)/10000= 1.82 M2

AR/ NG (R AIAE):1.77 M2
REMR/INET (RRIEAE): 1. 82- (KR HE- T 47]0.00- (4R 4E-£13510.00= 1.82 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 70*50*260.00/1000000= 0.910 M3

-------------- B RN
E L]

#4=142.323 M (142.323 M*0.994/1000= 0.1415T)
#10=74.956 M (74.956 M*6.390/1000= 0.4790 T)
#11=1.000 M (1.000 M*7.900/1000= 0.0079 T)

SHfR/NET = 0.6283 T

BRR/NET (R AI+HRE+HEE) = 3.59 M2

BRA(E) BRERE)
iR /NG =0.910 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, X 5%: B15, fIEF5%: 61 [X6:+165,Y9:-125], #2&: 430.00 cm #E: 50 cm #EiFE: 80 cm

T :BAREE

BIEHR: YO(-125), KSR F51=>[B15:B16], AXEXF: 1

#10 #10 LB (BERE)- ((430.00+[#&#]287*1+[ L ##7E](80+46.4)+[H £ #1/3 #2]90/2) 26.65
( FUHLEREMEA | *3)/100
]
#10 #10 TEH(BEE)- ((430.00+[#& - TF1221*1+[Z£ $ATE](80+46.4)+[ 5 H- 41/ 3 #3] 24.67
( FEUR[EREMES | 90/2)*3)/100
]
#10 #10 EEFHENBRLEE (430.00+[#&$£]287*0+[ £ §#7E]180+46.4+ [ - #1/3-#2]90/2) 18.04
( BEAR)-F14:[E 2, *3/100
S E, AL
#10 TEHEIRLEER (B4R, S TE , A I 8] =(430+[}51£]221*0+[ A i E]180+46 .4+[F 12.03
( ®)-FE148: H 4/ 4#2]90/2)*2/100
#4 U bt [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 51.04
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#4 . ik (B 5] ((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 14.18
((430.00-18*10-18*10)/15+1)/100

#4 A7 AfE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*18/100 51.04

#11 [T EXZ R ()= [[EE]50+[ARAIZE{#E]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HERESFEANX: 1/4EHEREER)+ SR E-(EH)1/2(HH EHNEL-ARRERTELE)
AR (FEL:BARAT)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2
R (BRI )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2
R AR/ INET (B A14E):5.50 M2
iﬁgﬁ&/l\%ﬂﬁ@fiﬁ):zﬂ5-[?%;1%—%?]0.00-[@;1%—%!1s*c]o.oo= 2.15 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3
-------------- FHERE RN e
st EHER:
#4=116.260 M (116.260 M*0.994/1000= 0.1156 T)
#10=81.396 M (81.396 M*6.390/1000= 0.5201 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)
SMAS/INET =0.6483 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.65 M2
BALE) BE®E)
R /NET =1.720 M3

PNA21-01-t&[28: 2F, $24t5%: B16, (B 5% 28 [X5:+235,Y9:-125], #2£&: 530.00 cm #2E: 50 cm #2FE: 80 cm
T :BARHE
BB YO(-125), KSR 51=>[B15:B16], "X ERF: 2

#10 #10 L EFH(FEER)- ((530.00+[#&1%]287*1+[ G 8 7E](80+46.4)+[ £ - 4¥/4#2190/2) 29.65
| FREREER A | *3)/100
$#5E]
#10 #10 FEH(PEEE)- ((530.00+[#4 - TF1221*1+ [ § 7E]80+46 .4)+[ £ 43/ #2] 27.67
J E1H[ER EEMAE | 90/2)*3)/100
$#7%E)
#10 EBESM (S (170.0+[$#5E]80+46.4)*5/100 14.82
( #H)-f%E
#10 EEBES (S (170.0+[$5E]80+46.4)*4/100 11.86
| tH)-ER
#10 TRES M E-(E1 (170.0+[$5E]80+46.4)*2/100 5.93
[ #H)-f%E
#10 TREASHME(E (170.0+[$%7E]80+46.4)*2/100 5.93
| | #8)-B
#4 S &R [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]21/100 59.55
#4 Sy iR [ 5 K((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X ]Int 22.68
((530.00-21%10-21%10)/15+1)/100
#4 7 aiE [ #5 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*21/100 59.55
#11 [TEHEXR(—RR)= [E=]50+[MAIZEF]15*2= 80.00 cm

AIEIEHER(—AR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELBREETRA
MERENEARX: 174005 20 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(50 5 2 B E- R RERF T HALR)
BARETH: (FET:BARAZ)
1 i (FRBIAE ) -1k & — A% 4#2= 530.00*2*(80-16)/10000= 6.78 M2
1R (FRIE4E )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
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BIED F17) BB RIORSET:
W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LLE/VET:0.80 M2

R /NET (1R 4R48):6.78 M2
BAR/NET(RRIEHR):2.65-[#R 18- F 17]0.80-[#215-£]32]0.00= 1.86 M2

RCitE

RC(ih £ #%)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3

-------------- ETHEIER NG

Mt EAER:
#4=141.781 M (141.781 M*0.994/1000= 0.1409 T)
#10=95.860 M (95.860 M*6.390/1000= 0.6125 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)

$RR/INET =0.7724 T

BN (R EHRE+HE) = 8.64 M2

BRAELE

=)

RE(E)
BEEL /NG =2.120 M3

PNA21-01-#£8: 2F, B2 1t5E: B26, (LB o%: 119 [X10:-160,Y16:+75], #2&: 430.00 cm #2E: 50 cm 12i%F: 80 cm &
I :BARHE
AR X10(-160), REEHERF 5=>[B26:B27], KZEXF: 1

1 [T

#10 #10 L X/ (BEE)- ((430.00+[#5$£]1287*1+[ £ §##7E](80+46.4)+[F £ #1/3 #2]90/2) 35.54
( FER[EREME SR | *4)100
1]
#10 #10 TER(BEE)- ((430.00+[#8 - T1221*1+[ £ #TE](80+46.4)+[H H 4F/ 3 42] 32.90
( FEH[ERE#MESR | 90/2)*4)/100
1]
#10 ERBES S mME(E (150.0+[ £ $#i7E]80+46.4)*4/100 11.06
( #0)-EHR
#10 EREASEME(E (160.0+[$7E]80+46.4)*4/100 8.20
_— #B)-EERCERE
#10 TRES s (E1 (150.0+[$7E]80+46.4)*4/100 11.06
[ #0)-E#E
#10 TREAS HNE(EE (160.0+90/2)*3/100 6.15
_— #)-EEHCERE)
#10 TEAS HNE-(F1 (160.0+[$47E]80+46.4)*1/100 2.86
J #8)-5H%E
#4 A7 bk i [BE#E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 45.37
*2/100
#4 N7 ek [BE#E]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(430.00/2/15)*2/100 79.40
#4 N7 BiE [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/15)+1) 4537
*2/100
ERRE X & (— IRFR)]= [1E =150+ [FABIZE

F]15*2= 80.00 cm

AXBRIEHER(—ARR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
R BERESEZ IHETES REHECEMRELIEOD 10cmA St EEE SRS IFEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
AR (VR BI4E)- b _E B — A% 2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2
IR (FREE4E )= (430.00%50)/10000= 2.15 M2
BIE! F171 BEEEmminRiet:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
Ll E/NEH:0.33 M2
BIED 8133 s minRiet:

W15: (7.50+80-16)*15/10000=0.11 M2

KL E/NEE:0.11 M2
AR RR/INE (BRAIAE):5.50 M2
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iﬁé}i/l\%ﬂfr’ﬁmﬁ):zﬁ5-[@%-%?]0.33-[&’5%—%1ﬁ]o.1 1=1.71 M2
RCEtE&E:
RC(3: L #2)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3
-------------- E R K- 9] 11 E—
Mt EER:
#4=170.137 M (170.137 M*0.994/1000= 0.1691 T)
#10=107.762 M (107.762 M*6.390/1000= 0.6886 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)
ARR/NET =0.8704 T
BN (REHRIE+RE) = 7.21 M2
BALE) BEE)
SR /NET = 1.720 M3

PNA21-01-#&f2: 2F, 121t5%: B27, LB 5% 120 [X10:-160,Y17:+145], #2&: 530.00 cm 12E: 50 cm #£:%: 80 cm
¥ T :BARHIE
BB X10(-160), RIEREF 5=>[B26:B27], AZBEXF: 2

#10 #10 L X/ (BEEE)- ((530.00+[#&%]287*1+[ A $TE](80+46.4)+[Zc - #1/3:#2]90/2) 39.54
) F[RREE®RE | *4)100
$#7E)
#10 #10 TEFH(EER)- ((530.00+[#&1&-T1221*1+[ A S E]80+46.4)+[ £ F+F/H4E] 36.90
J SRR, EEMA | 90/2)*4)/100
$#7E)
#10 LB S um (51 (160.0+90/2)*4/100 8.20
— H)-ZE R (EAT)
#10 EREASEME(E (160.0+[$#7E]180+46.4)*3/100 8.59
) #)-ER
#10 TREZE 5 immnis (51 (160.0+90/2)*3/100 6.15
_ H)-ZE R (R AEE)
#10 TREAS M FENE(E (160.0+[$47E]80+46.4)*3/100 8.59
_J )-8
#4 S bt [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3Z]11/100 31.19
#4 S it (B8 5 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)"[X]Int 39.70
((530.00-11*15-11*15)/15+1)/100
#4 S aiE [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*11/100 31.19
#F1 [TEHEX R (—IRE)= [EE]|50+[MEIZEF]15"2= 80.00 cm

AXT R I EHER(—R#R) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
R BERSEZIHMETES REHHECEMRELIEOD 10cmAFH EEE ARG IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)1/2@HEHNES-ARRERTELR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

FE AR (VB4 -1 _E 23848 = (530.00%(80-16)+530.00*80)/10000= 7.63 M2

R (FREE4E )= (530.00%50)/10000= 2.65 M2

BIE! F171 SRt

W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
Ll E/NEH:0.80 M2

RERR/NET (R AI4):7.63 M2

iﬁﬁﬁﬁd‘%ﬂ?’?@fi’fﬁ)ﬂ.65-[1’?25%-3Fﬁ]0.80-[*3?5%-%“3«"‘]0.00= 1.86 M2
RCEH&E:

RC(# £ #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- SHERER -
st AR

#4=102.082 M (102.082 M*0.994/1000= 0.1015 T)

#10=107.969 M (107.969 M*6.390/1000= 0.6899 T)

#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)
HAR/NET =0.8104 T
/NG (REHRE+HEE) = 9.49 M2
BELE) BEE)
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RAE /NG = 2.120 M3

PNA21-01-#£[&: 2F, #X5%: b1, fiiERF5%: 94 [X8:+70,Y16:+68], 2K 445.00 cm #2E: 30 cm #iF: 60 cm fEL:

i | |
BRERE: X8(70), RERFFI=>[b1:b2], AZERF: 1
#7 #7 L EBEEE)E | ((445.00+[5HE]198*1+[ M| (40+31.0)+[AH45/421502) | 22.17
( ;;ﬁﬁ:[%‘#%,&ﬁi,EE *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)E | ((445.00+[HE-TF11521+[ £ $55E](40+31.0)+[4 F 43/ 42] 20.79
| ;;‘-E:[EF%’,E%EE,EE 50/2)*3)1100
]
#4 "7 Pt i (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 - thif (B4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 "7 Hi (B 45 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [TE AR B 3 R (—ARHR)|= [THE]30+[RAHIEE ] 15*2= 60.00 cm
AZBRIEHIER(—R) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M

R BESEZ THETES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E nE SRR MRER T FAER)

BhRETH: (BT :BARAIZ)

R AR (FRRI4E)- b b & — A% #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEDN 213 @ s iRinpRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NET0.18 M2
AR/ INET (R {A14E):3.92 M2

RERR/NET(RRIEAE): 1. 34-[#24E-T£47]0.00-[#24E-2135]0.18= 1.15 M2

RCEH&E:
RC(it E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- HEHE RN
Mt EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$Hm/NET =0.1819 T
R/ (R A+RE+HE) = 5.07 M2
BALE) BEF)
iEgELt/VEt =0.801 M3

PNA21-01-#&8: 2F, 121X5%: b2, SiBFEH%: 96 [X8:+70,Y17:+138], #&: 595.00 cm #2E: 35 cm #2i%: 60 cm FEL:

et . .
BREEH R X8(70), AEEHRFF FI=>[b1:b2], RXBRRF: 2
#7 #HT LXH(EER)-F ((595.00+[#&1%]198*1+[ G $ E](40+31.0)+[ £ 3 4¥/4 #2]50/2) 26.67
] gﬂz[%@,ﬁmﬂa,ﬂﬁﬁ *3)/100
]
#7 #H7 TI%(E’%EE)-% ((595.00+[#&1-T]152*1 +[H i E]40+31 .0)+[2£¥$£/¥’F§?] 25.29
J gﬂ:[fef%,&ﬂﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES NS (E (215.0+[$47E]40+31.0)*1/100 2.86
#)-$tE
#7 EREAS ENE(E (215.0+[$47E]40+31.0)*1/100 2.86
) | ®m)ER
#4 U bt [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[F](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

Page 60/108



#4 R 73 ki [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 E=Fii [EfER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [TEfR B 3 R (—HRHR)|= [TRE]35+[RAHIEER] 15*2= 65.00 cm
AZREITEHER(—ER) = (65.00*Int(595/150)/100= 1.95 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
EREFEAR: /4805 E0ELE &)+ & iR E-(EH0)1/2(05H 2 E E- AR RER T FiER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R A4 -0 _E & — A% #R= 595.00*2*(60-16)/10000= 5.24 M2

R (VR EE4E )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2

R AR /NG (B A14E):5.24 M2
AR/ ET(RRIERR):2.08-[#2 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 2.08 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #R)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

MEETEER:

FTEAERE

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

SMAs/INET =0.2659 T

AR/ ETH(RAIHRE+HTE) = 7.32 M2

BRAL(E) BREE)

R /NEr = 1.250 M3

PNA21-01-#&[8: 2F, #24X%%: B22, SIE FH%: 86 [X7:+0,Y16:+75], #2E&: 430.00 cm #2E: 50 cm #£3%: 80 cm M L:
BARAYE
BEERR: X7, REERFFI=>[B22:B23], KX ERFF: 1
#10 #10 L T H(FEEE)- ((430.00+[#51£]287*1+[ 72§ 7E](80+46 .4 )+[£7 - 4¥/4:£2]90/2) 35.54
| ER[EREWES | *4)100
HEfH]
#10 #10 TEM(BEEE)- ((430.00+[##E-T1221*1+[ L $47E](80+46.4)+[H F 45/ #E] 32.90
( FM[EREHES | 90/2)*4)100
S 1eh]
#10 L E s\ immnig(EE1 (150.0+[ £ $7E]80+46.4)*4/100 11.06
( )T
#10 L ERs immiE(EE1 (160.0+[$#3€]80+46.4)*5/100 8.20
I H)- T (FEE
#10 L ERsimmniE-(5F1 (160.0+[$#3€]80+46.4)*1/100 2.86
| #H)-887E
#10 TREZE5\ immnis(EE1 (150.0+[$#3€]80+46.4)*3/100 8.29
[ )T
#10 TREHS HIE(E (160.0+90/2)*3/100 6.15
= HH)- T (FEE)
#10 TREAS G- (160.0+[$45E]80+46.4)*1/100 2.86
J #H)-847E
#4 7 b} (B84 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(430.00/4/15)+1) 45.37
*2/100
#4 3 Sk (B84 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/15)*2/100 79.40
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g

E=Fii}

[EfER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/15)+1)
*2/100

45.37

#11 [TEHEXR(—RR)]= [[EE]50+[AAIE

E]15*2= 80.00 cm

AIREIEHER(—AR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IRELBREETRA
MERENEAR: /4505 E 0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 52 E SRR RER T TR

BhRETH: (BT :BARAIZ)

& bR (RR{RI4E )-Hh | FE — % #2= 430.00*2*(80-16)/10000= 5.50 M2

&M (FREAE )= (430.00%50)/10000= 2.15 M2

BIED 47 BEEERNRFET:
W15: 222.50%15.0/10000=0.33 M2
Ll E/NEF0.33 M2

BIED 8132 BE s RnkRsEt:
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
Ll E/NEH0.16 M2

R AR /INET (R {A14):5.50 M2

KRR/ (BRIEEA):2.15-[#RUE-TE4710.33-[4R45-2135]0.16= 1.66 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

-------------- FE RN

AT EER:

#4=170.137 M (170.137 M*0.994/1000= 0.1691 T)
#10=107.862 M (107.862 M*6.390/1000= 0.6892 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

$MA5/NET =0.8710 T

BARNEHRA+HEE+RE) = 7.16 M2

BRA(E) BREE)

BB L/NET =1.720 M3

PNA21-01-t&[8: 2F, #2X%%: B23, SI& FH%: 87 [X7:+0,Y17:+145], #&: 530.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm JETL:

ey , ,

BREEREE: X7, RERFFI=>[B22:B23], A BXF: 2

#10 #10 L XM (BEE)- ((530.00+[}& 12871+ #iE](80+46.4)+[ 72 - #1/3:#2]90/2) 39.54
] SRR EERBA | *4)/100

$#7E]

#10 #10 TEH(BEE)- ((530.00+[#&1&-T1221*1+[ G #E]180+46.4)+[ £ F 4T/ F4E] 36.90

J FE[ER EEM A | 90/2)*4)/100
$#7E]
#10 B ES N (E (160.0+90/2)*4/100 8.20
( #B)-ZEfB (F4E)

#10 EREASHME(E (160.0+[$47E]80+46.4)*3/100 8.59
] #0)-E#E

#10 TREAS M FENE(E (160.0+90/2)*3/100 6.15

— #R)-EEEH (EHE)

#10 TREASHME(E (160.0+[$47E]80+46.4)*3/100 8.59
J #8)-E#

#4 S bt} [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21

#4 S ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 36.86

((530.00-17*10-17*10)/15+1)/100
#4 7 EiE [BE 4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#1 [LEHE X & (—IRR)= [EE]50+[mElZE

B]15*2= 80.00 cm

AIEITEHER(—AERR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA
MEREFEAR: /4005 L0 EE &)+ iR E-(RH0) 1205 E B E-ARRER T EER)

Page 62/108



EhRETE: (fEI:BARRE)
TR (VR B4 -1 _E 23248 = (530.00%(80-16)+530.00*80)/10000= 7.63 M2
IR (FRE4E )= (530.00%50)/10000= 2.65 M2
BE! F171 BEEEmminRiet:
W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
LA _E/NET:0.80 M2
BIED 8133 s mminRiet:
W15: (35.00+80-16)*15/10000=0.15 M2
LA _E/NET:0.15 M2
AR/ ET (R AI4%):7.63 M2
iﬁﬁﬁ}i/l\%@%@*ﬁ):2.65-[#%5%#ﬁ]o.eo-[@%-%m*]o.1 5=1.71 M2
RCEt&E:
RC(# _E #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- SHERER G-
et AR
#4=133.274 M (133.274 M*0.994/1000= 0.1325 T)
#10=107.969 M (107.969 M*6.390/1000= 0.6899 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)
AR/ =0.8414 T
BN (R EHRE+RE) = 9.34 M2
BELE) BEE)
BB/ =2.120 M3

PNA21-01-#/8: 2F, #24X58: B17, 128 FE8: 70 [X6:+165,Y16:-205], #2£: 430.00 cm #RE: 50 cm #2%: 80 cm 1

T :ERRHE

BRI Y16(-205), KiERF51=>[B17:B20], AZERF: 1
#10 #10 L X/ (EBEEE)- ((430.00+[#4£]287*1+[ £ ##7E](80+46.4)+[F 3 41/ 3 #£]90/2) 35.54
| F1HEREHE R *4)/100
1)
#10 #10 TEMFEEE)- ((430.00+[#81E-T 12211+ [ $7E](80+46.4)+[G F+F/F#F] 24.67
( FE1H[ERE#MESR | 90/2)*3)/100
1]
#10 EREBESHEINE(E (150.0+[ £ $#i7E]180+46.4)*4/100 11.06
r_ 18)-58
#10 AN FENE(E (150.0+[$#7%E]80+46.4)*5/100 7.80
_— )M (R E
#10 LEES -1 (150.0+[$#7E]80+46.4)*1/100 2.76
T ) | M)sEE
#10 TEHEORLEER (BB, A 36 7E , G EH]=(430+[{51%]221*0+[ £ # E]80+46.4+[H 6.01
( #%)-5E148: $45/3$2]90/2)*1/100
#10 TREES HNE(E (150.0+[$#7E]80+46.4)*4/100 11.06
| 1)
#10 TREAS N (E (150.0+90/2)*3/100 5.85
— 10)-IE M (FAEE)
#10 TREA s HmE-(5F1 (150.0+[$#7E]80+46.4)*1/100 2.76
| | #B)-s%E
#4 N7 bt [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[Z](Int(430.00/4/12)+1) 51.04
*2/100
#4 N7 ki [E#EE]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/2/12)*2/100 96.41
#4 N7 i [E#EE]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/4/12)+1) 51.04
*2/100
#11 [T E X R (—BR)= [[EE]50+[MPEEMH]15"2= 80.00 cm
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AT I EfHiER(—A%#) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

R ARSEZIMETES BHEE L EMEELAZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREESTREA

HWEREHEAX 1/4HEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HAERERTERZR)

HIRETE: (FEL:BARA)
FE AR (VR BI4E)- b _E B —fi% #2= 430.00*2%(80-16)/10000= 5.50 M2
TR (FREE4E)= (430.00*50)/10000= 2.15 M2
BE! F171 BEEEmminRiet:

W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LA E/NET:0.33 M2

RIED B3R s E

W15: (7.50+80-16)*15/10000=0.11 M2
LA E/NET:0.11 M2

R /NET (1R 4R148):5.50 M2
iﬁﬁﬁ}i/l\%@%@*ﬁ):zn5-[@5%-%?]0.33-[&’5%—%1ﬁ]o.1 1=1.71 M2
RCEE:
RC(#s L #2)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3
-------------- FHERE RN
Mt EHER:
#4=198.493 M (198.493 M*0.994/1000= 0.1973 T)
#10=107.516 M (107.516 M*6.390/1000= 0.6870 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)
$MrR/NET =0.8970 T
BN (REHRE+RE) = 7.21 M2
BALE) BEE)
SR /NET = 1.720 M3

PNA21-01-4£2: 2F, ¥4t 5E: B20, & o%: 37 [X5:+235,Y16:-205], & 530.00 cm 2 E: 50 cm #£%: 80 cm #
I :BAREE
BEAHR: Y16(-205), REEREF 5=>[B17:B20], AZBXF: 2

#H1 [LEBEX R(—RE)= [[EZ]50+[FEIZE

#10 #10 L EH(BER)- ((530.00+[#&$%1287*1+[ A §45E](80+46.4)+[ 2 £ 4/ 4 #£]90/2) 39.54
| FR[EREESAE | *4)100
$HE]
#10 #10 TEM(BER)- ((530.00+[{& - T1221* 1+ $TE]180+46.4)+[ £ F 4/ 18] 27.67
J SRR EEMA | 90/2)*3)/100
$HE]
#10 LB s MmN (51 (155.0+90/2)*4/100 8.00
( #8)-EE 1R (F4E)
#10 EBAESEE(E (155.0+[$#7E]80+46.4)*4/100 11.26
| #H)-E8
#10 TREE s mME((5E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
— #)-EHE(EEE)
#10 TEA S HME(E1 (155.0+[$#7E]80+46.4)*3/100 8.44
_ )| mER
#4 A7 i [E#R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 R i [EE 45 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 36.86
((530.00-17*10-17*10)/15+1)/100
#4 A7 aik [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

®]15°2= 80.00 cm

AXBRIEHER(—ARR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M

i ABASREZ THIETEN EHEECERRELUMAZO0 10cmAtEEE SiRGE 2 ZEERREEETRA

HEREHEAX 1/4E0HEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)

HIRETHE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR BI4E)- b _E B — A% 2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2
R (FREE4E )= (530.00%50)/10000= 2.65 M2
BIE! F17) BEEEminRet:

W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
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LLE/VET:0.80 M2
R /NET (1R 1R38):6.78 M2
iﬁé}i/l\%ﬂfr’%mﬁ):2.65-[*’%5.‘5@ﬁ]o.so-[@;i%%uﬁ]o.oo= 1.86 M2
RCEtHE&E:
RC(# _E #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- E R K- 9] 1\ E—
Mt EHER:
#4=133.274 M (133.274 M*0.994/1000= 0.1325 T)
#10=100.909 M (100.909 M*6.390/1000= 0.6448 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)
$ARR/NET =0.7962 T
BN (R EHRE+HRE) = 8.64 M2
BALE) BEE)
SR /NET = 2.120 M3

PNA21-01-#&f2: 2F, 121t5%: G31, LB 5% 109 [X10:+240,Y16:-180], #2£&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2;E: 80 cm
6 T :BARHIE
BREECEE: Y16(-180), AFEHEFE HI=>[G31:G32:G33], AR F: 1

#10 #10 & ¥ B (BETEE)- ((750.00+[#41£]287*1+[ K S TE](70+46.4)+ [ 42/ 4#2180/2) 35.80
( BUR[EREHES | *3)100
]
#10 #10 FEH(EER) ((750.00+[#8#%-TF1221*1+[ 2§ 7] (70+46 .4)+[ A 4/ #7] 33.82
( EM[ER EMES | 80/2)3)1100
6]
#10 LB M (EN (225.0+[ & $47E]70+46.4)*3/100 10.24
( #0)-E#E
#10 LB M (E (225.0+[§#7E]70+46.4)*3/100 7.95

H)- I (F AR

#10 TRES (1 (225.0+[$#7E]70+46.4)*2/100 6.83
[ #0)-EHR
#10 TRBAS (1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #R)-EEH (FHE)
#4 A7 EfE [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 39.70
#4 S ik [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21

((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100

#4 S HiE (545 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

F1 [TEHEX R (—IRE)= [EE]|50+[MEIZEF]15"2= 80.00 cm
AXT BRI EHER(—R#R) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HERESEZ IHETES REHECEMRELTEOD 10cmAFH EEE SRS IZEEBREEFRA
HWEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)12@IHENES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
T AR (VR BI4E)- b _E =842 = (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
TR (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2
RERR/NET (R R14):10.80 M2
iﬁﬁ#}i/l\%ﬂﬁ@r&ffﬁ):3.75-[*3125%—%?]0.oo-[m%-%u§10.00= 3.75 M2
RCEHE&E:
RC(# £ #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- SHEH R
st SR
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#10=99.946 M (99.946 M*6.390/1000= 0.6387 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
MA/NET =07971 T
BN (R BHEE+RE) = 14.55 M2
BELE) BEE)
B /NGt = 3.000 M3
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PNA21-01-188: 2F, 12138 G32, 1B F5k: 93 [X8:+70,Y16:-180], 2 £: 750.00 cm #2E: 50 cm #23E: 80 cm 1

T :ERRHE

RIS AR Y16(-180), AR HI=>[G31:G32:G33], KX BXF: 2

#F1 [LEHEX R(—BRE)= [[E=]50+[FEIE

#10 #10 X B (FEEE)- ((750.00+[$&H£1287*1+[ 20 3 45/ 2180/ 2+[ A 45/ 42]180/2) 33.51
—— | BUE[RRMREEM, | *3)100
HIEfR]
#10 #10 FER(EEEE)- ((750.00+[$&#%-T1221*1+[Z5 A/ #R180/2+[4 A3/ 2] 31.53
—— | BVE[PRIREER, | 80/2)*3)1100
AL
#10 B RN (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #H)-ZER(F4E)
#10 EEAS S INE-(E1 (225.0+[$#7E]70+46.4)*3/100 10.24
| #H)-8HE
#10 TR H (1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
E— FH)- A (EHEE)
#10 TRBA S INE-(E1 (225.0+[8#7]70+46.4)*2/100 6.83
J #H)-S8E
#4 A7 P i (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 39.70
#4 A7 ik [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((750.00-14*15-14*15)/20+1)/100
#4 A7 HiE (24 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

F]15*2= 80.00 cm

AT ITEFHEE(—BR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HERESEZIHETES REHEEHRELIEOD 10cmA T EEE SRS IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12HENES-ARRERTERZR)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E = 3842= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
R (FREE4E )= (750.00%50)/10000= 3.75 M2

W hR/NET (BRB14):10.80 M2
/NG (FRIEAE):3.75-[#24%&-F 17]0.00-[#R15-£135]0.00= 3.75 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

FTRERR/NG

Mt EAER:
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#10=95.361 M (95.361 M*6.390/1000= 0.6094 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$MRR/NET =0.7678 T

BRI AI+HRIE+HE) = 14.55 M2

R (E)

RE(E)
&L /NGt = 3.000 M3

PNA21-01-#&f2: 2F, #2158k G33, LB F5E: 80 [X7:+192,Y16:-180], #2&: 335.00 cm #E: 60 cm #2i%: 60 cm JE

T :ERRHE

BREERER: Y16(-180), RFERFFI=>[G31:G32:G33], AZHEXF: 3

#10

#10 L X/ (EBEEE)-

((335.00+[#41£]287*0+[5 $4TE](70+46.4)+[ £ 2 41/ #2]90/2)

14.89

E1H(BR EERE
S E]

| FEE (R EER A *3)/100
8]
#10 #10 TEH(BER)- ((335.00+[#&#%-T1221*0+[ G $#TE]70+46.4)+[ £ F 43/ 3 4E) 14.89

90/2)*3)/100
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#10 #10 L X FH(I0BRLE (335.00+[5 112870+ $47E]70+46.4+[ £ 3 #/34#2]90/2) 24.82
| BER)-E 1R, *5/100
IR, A E]
#10 TEHEIRLERS | [BEREEHEHTE]=(335+5HE1221"0+[A#E]70+46.4+[X | 19.86
J %)-5E 140 343/ #2190/2)*4/100
#4 N7 bt [E & K]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(335.00/4/12)+1) 36.90
*2/100
#4 S ik [E#iR]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(335.00/2/12)*2/100 68.53
#4 N7 aiE [E$E£]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(335.00/4/12)+1) 36.90
*2/100

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1R E]60+[MmAIE

B]15*2=90.00 cm

AIEITEHER(—AER) = (90.00*Int(335/150)/100= 1.80 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

B (FRBIAE)-Hh | B 38 #2= (335.00*(60-16)+335.00*60)/10000= 3.48 M2

R (VR4 )= (335.00%60)/10000= 2.01 M2

BIED P17 SEEEMRIORREE
W15: 335.00*15.0/10000=0.50 M2
LL_E/NEH0.50 M2

BIEDN B3k SEEERIORREE
W15: (35.00+60-16)*15/10000=0.12 M2
LLE/NEF0.12 M2

R AR /INET (R {A14):3.48 M2

HERR/NET (RRIEEAS):2.01-[#2H8- T 47]0.50-[#2H#E-2135]0.12= 1.39 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ %)= 60*60*335.00/1000000= 1.206 M3

-------------- HERERG
et ERER:

#4=142.323 M (142.323 M*0.994/1000= 0.1415 T)
#10=74.463 M (74.463 M*6.390/1000= 0.4758 T)
#11=1.800 M (1.800 M*7.900/1000= 0.0142 T)

$MA5/NET =0.6315T

RRhR/NET(RAI+HRE+H

BRA(E) BREE)
RgE /NG = 1.206 M3

) = 4.87 M2

PNA21-01-#&/8: 2F, B2 5%: G9, i@ [Fo%: 72 [X6:+30,Y7:+201], #&: 607.29 cm #E: 50 cm #i%: 80 cm fEL:

el , ‘
BB 5% X6(-85), REBHEFF51=>[G9:G10], AXBEXRF: 1
#10 #10 L EFH(FEER)- ((607.29+[#&15]287*1+[ £ 8 7E](118+46.4)+[F F +F/3#2]90/2) 33.11
( FMR(EREMEAS | *3)100
HEfH)
#10 #10 TEMH(FBEEE)- ((607.29+[##E-T1221*1+[ L $47E](118+46.4)+[H F#/F 4] 41.51
( 1M [ER LTS | 90/2)*4)/100
TEf)
#10 LB A INE(E (205.0+[ £ $87E]118+46.4)*2/100 7.39
(| @|)-E
#10 L ERsimmniE-(5E1 (205.0+[$#7F]80+46.4)*2/100 6.63
) | M)-EE
#4 N7 kiR [EEfE&K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[32]12/100 34.03
#4 N7 ki) [EEfE&K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 36.86
((607.29-12*15-12*15)/20+1)/100
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#4 U S [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*12/100 34.03

#11 [TEMEXR(—RRR)= [[EE]50+[MAIZEH]15*2= 80.00 cm
AX BRI EHIER(—EER) = (80.00*Int(607.29/150)/100= 3.20 M
R ARLSREZ T TEA BRHEE < EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
EWhRETHE: (FEI:EARIE)
R R (VR RIAE)- b | B 3848= (607.29%(80-16)+607.29*80)/10000= 8.74 M2
R (VR4 )= (607.29*50)/10000= 3.04 M2
BRR/NET (R {AI4R):8.74 M2
iﬁgﬁ&/l\EJr(#’SETE’fi):3.04-[1’%%-31??]0.00-[@%%—%']§]O.OO= 3.04 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih_E #2)= 50*80*607.29/1000000= 2.429 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=104.918 M (104.918 M*0.994/1000= 0.1043 T)
#10=88.637 M (88.637 M*6.390/1000= 0.5664 T)
#11=3.200 M (3.200 M*7.900/1000= 0.0253 T)
$MER/INET =0.6960 T
B/ (RA+RE+HEE) = 11.78 M2
BALE) BEF)
R /NET = 2.429 M3

PNA21-01-#&[8: 2F, #2X%%: G10, SI& FH%: 73 [X6:-61,Y8:+213], #2&: 278.58 cm #2E: 50 cm #23%: 60 cm HEL:
BARATE
BREHRR: X6(-85), REBERFFI=>[G9:G10], A ERF: 2

#10 #10 L T H(BER)- ((278.58+[#& 112871+ A $47E](80+46.4)+[ £ F 41/4 #£]80/2) 21.96
| FUREREER A | *3)/100
)
#10 #10 FEFEEA) | ((278.58+[fA1-TFI1221"1+[HHEIB0+46 4)+[Z 4/ 42] 26.64
J E1HER ERMAE | 80/2)*4)/100
S E]
#10 #10 EEBIIBREE | (278.58+[FEHEI287 0+ SHEIB0+46.4+([% 41/32]80/2) 13.35
| | EmE)-EEIRR | *3/100
EIEH AT
#10 FEFHONREEBS | [RREEMS AHT]=(278 58+151]221 0+ [GHE] 8.90
J | ®)1E: 80+46.4+[% 3 42/242180/2)"2/100
#4 Sy b [E#E]((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(278.58/4/12)+1) 29.23
*2/100
#4 "7 i (58 # &]((50+60)2-8"4+13.89%4)"[X]Int(278.58/2/12)"2/100 | 53.58
#4 S aiE [BE#E]((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(278.58/4/12)+1) 29.23
*2/100
#11 [TAF 5 B X = (—R&RR)|= [TREL]50+[FR{AIEEE]15%2= 80.00 cm

AR I EHHER(—RER) = (80.00%Int(278.58/150)/100= 0.80 M
R ARSREZ T TEA| BRHEE < BB REMAZEBO0 10cmA HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAX 1406NHEHERER )+ EHRE-(RIM12AHFENER-ARRERTERD)
RS (FEL:BARRT)
FE IR (BRI ) -k B — AR #R= 278.58*2*(60-25)/10000= 1.95 M2
R (BRI )= (278.58*50)/10000= 1.39 M2
R /INET (1R 848):1.95 M2
iﬁgﬁ&/]\%ﬂﬁﬁmﬁ)n .39-[#2HE-F 17]0.00-[#1#5-2132]0.00= 1.39 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*60*278.58/1000000= 0.836 M3
-------------- FHERE RN e
st EHER:
#4=112.039 M (112.039 M*0.994/1000= 0.1114 T)
#10=70.850 M (70.850 M*6.390/1000= 0.4527 T)
#11=0.800 M (0.800 M*7.900/1000= 0.0063 T)
$MAR/INET = 0.5704 T
BAR/DET(RRAI+HRE+HE) = 3.34 M2
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R (E)
EsE/MET = 0.836 M3

RIE(H)

PNA21-01-t£[&: 2F, #X5%: b1, fiiERF5%: 85 [X7:+39,Y8:+181], &K 403.23 cm 2 &: 30 cm #iF: 60 cm fEL:

el ‘ ‘
BREEEE: X7-37, AIEERFEHI=>[b1:Cb1], AZIERE: 1
#7 #7 J:Iﬁ'ﬁ(ﬁ’%lﬁié)-% ((403.23+[1§$§]198*1+[7_£ﬁﬁE](40+31.0)+[7E¥$I/$F%]50/2) 20.92
| };&E:[E@,Eﬁiﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TER(BEER)-F ((403.23+[#81&-T1152*1+[ L TE](40+31.0)+[G F+F/F#] 19.54
[ gﬁz[aﬁ%’,iﬁi,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#4 A Pl (B §55]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[Z](Int(403.23/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 N7 iR [E#E&]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(403.23/2/20)*1/100 20.36
#4 N7 aiE [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(403.23/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [T 1E 7 B X & (—MR4R)|= [TRR]30+[RAIFE{#]15*2= 60.00 cm

AXBREITEHIER(—R) = (60.00*Int(403.23/150)/100= 1.20 M

R AR S REZ T TIEG) BHME 2 EMRELWEEO0 10cmA S EREE ARG 2 FEEHBREETEA

ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 E nE SRR RER T RER)
BARETE: (BT :BARAIZ)

R AR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 403.23*2%(60-25)/10000= 2.82 M2

¥R (VR4 )= (403.23*30)/10000= 1.21 M2

AR /INET (R {A14E):2.82 M2
BAR/NET(BRIEAR):1.21-[#R 18- F17]0.00-[#R1#5-E132]0.00= 1.21 M2

RCEtHE:
RC(#h_E #2)= 30*60*403.23/1000000= 0.726 M3
-------------- FHEH RN
At EHER:
#4=44.784 M (44.784 M*0.994/1000= 0.0445 T)
#7=40.454 M (40.454 M*3.040/1000= 0.1230 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
MAR/NEE = 01723 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HEE) = 4.03 M2
BALE) BE®E)
iR /NE =0.726 M3

PNA21-01-#£2: 2F, #24X5%: Cb1, LB FH%: 88 [X7:-21,Y9:+24], #2&K: 191.01 cm #E: 30 cm HF: 60 cm HEL:

il , ,
BRI X7-37, KERFEF|=>[b1:Cb1], KX BXF: 2
#7 #7 LEB(BEER)-F ((191.01+[#81£]198*0+[ A #E](-10+31.0)+[ £ 3 #F/3:4£]50/2) 7.11
] gﬂ;[%@,&-ﬁw,aﬁ *3)/100
]
#7 #7 T EB(BER)-F ((191.01+[#8#E-T1152*0+[ B $HTE]-10+31.0)+[ £ 43/ 4] 711
J gﬂ:[E@,Z{E@,Eﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(191.01/4/15)+1) 8.14
*1/100
#4 7 thfiE [BE 4 R]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(191.01/2/15)*1/100 12.21
#4 7 HiE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(191.01/4/15)+1) 8.14
*1/100

#8 [T 1E 7 B X & (—M&4R)|= [TRR]30+[RAIZE{#]15*2= 60.00 cm

AZEIEHIER(—AR) = (60.00*Int(191.01/150)/100= 0.60 M

i ARESEZIMETES REHHE 2 ERRELAIEOD 10cmAF EEE ARG IREEBREEFRA
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
EhREHE: (EL:BARRE)
PR (VR B4 - b _E B — A% #R= 191.01*2%(60-25)/10000= 1.34 M2
IR (FREE4E)= (191.01*30)/10000= 0.57 M2
AR (R 58 #5)= 30.0*60.0/10000= 0.18 M2
HhR/NET (R AEIAE):1.34 M2
EhR/NET (R IEAE):0.57-[#EHE- T 17]0.00-[#E1#5-5132]0.00= 0.57 M2
R /NG (BB R EEE4E):0.18 M2
RC:tHE:
RC(# £ #2)= 30*60%191.01/1000000= 0.344 M3
-------------- SHEHER -
MmEtEER:
#4=28.499 M (28.499 M*0.994/1000= 0.0283 T)
#7=14.220 M (14.220 M*3.040/1000= 0.0432 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)
MAR/NET =0.0739 T
BN (R EHRE+RE) = 2.09 M2
BELE) BEE)
BEL/NET =0.344 M3

PNA21-01-4#£2: 2F, ¥4t 5% b1, (LB FF5%: 62 [X6:+157,Y10:-210], £ 445.00 cm 2 E: 30 cm #&E: 60 cm
I :BAREZ
BB Y10(-210), REEEF F=>[b1:02], KZERF: 1

#7 #7 EER(BEEE)-H ((445.00+[#5#£]198*1+[ £ S TE](40+31.0)+[F H43/3 #2]50/2) 2217
( ;;ﬁﬁ:[%‘#%,&ﬁﬁ,ﬁﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((445.00+[#5#-T152*1+[ £ #E](40+31.0)+[H H 1/ #2] 20.79
[ gﬁz[ﬁﬁ,tﬁﬁﬁ,*ﬁm 50/2)*3)/100
]
#4 7 £ [EE$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 iR [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 7 HfE [BE 4 R]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)]= [TEE]30+[MEIFE{H]15*2= 60.00 cm
AXRITEFHER(—HABR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSI TIE TEA| BRHME < EMRELUAZEO0 10cmAG HEE SR FEEBREETERA
HEREFEAX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)
WhRETE: (FEL:BARAE)
FE AR (FRBIAE)-#h | B — AR #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
¥R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
AR/ INET (R {A14E):3.92 M2
iﬁﬁﬂﬁll\%ﬂﬁ@@ffi)ﬂ 34-[KRiE-T47]0.00-[FR4E-2135]0.00= 1.34 M2
RC:EtHE:
RC(#_E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
$MER/NET =0.1819 T
BhRNEHRAI+HEE+RE) = 5.25 M2
BALE) BEE)
iEgEL /et =0.801 M3

PNA21-01-#&8: 2F, #2158 b2, RiEFE5%: 29 [X5:+235,Y10:-210], #2£&: 610.00 cm #2E: 35 cm 12i%: 60 cm fE
T BARE
BREERER: Y10(-210), RERFFI=>[b1:b2], KFZBERXRFF: 2

#7 #7 LEBEEE)E | ((610.00+[5HE]198*1+[A 8] (40+31.0)+[ZZ $4/42150/2) | 27.12
) gﬂz[ﬁ%@zﬂ@;ﬁﬁ *3)/100
]
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#7 #7 TEF(BEER)-F ((610.00+[#&$5-TF152*1+[ A #TE]40+31.0)+[ £ F +/3 4] 25.74
J gﬂ:[r@r%,iﬁﬁa,tﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 LB SMm M5 (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
( #8)-s#E
#7 EBA S (B (215.0+[$#E140+31.0)*1/100 2.86
| )-8
#4 N7 bt [E & K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 7 ik [E#ER]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 <t [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [LEMEXZ R(—ARE)= [TEE]35+[MEIE{H]15*2= 65.00 cm

AZBRIEHER(—ER) = (65.00*Int(610/150)/100= 2.60 M

R AR S REZ Tt TIEG) BHME 2 EMRELMEZO0 10cmA G EREE EiRE 2 FEEHBREETRA

ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)
BT (FET BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 610.00*2*(60-16)/10000= 5.37 M2

bR (BRI )= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

AR/ INET (R {A14E):5.37 M2
BAR/NET (R IEAR):2.14-[#215-F 17]0.00-[#R15-£132]0.00= 2.14 M2

RCEH&E:

RC(i: £ %)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

M EER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000=0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

MAR/INEE = 02776 T

BhR/NEHRA+HEE+RE) = 7.50 M2

BRI
iR /NE =1.281 M3

RE(E)

PNA21-01-#£2: 2F, #2415k B1, fIEFF5E: 44 [X5:-115,Y3:+160], #2K: 430.00 cm HE: 50 cm #2i%: 80 cm fEL:

i . |
BIEHR: Y3(160), KRR 51=>[B1:B2], KX BRRF: 1
#10 #10 L X A5 (BEHEE)- ((430.00+[}&1#]287*1+[ L $47E](80+46.4)+[H F-+E/4 #£]90/2) 26.65
( ER[ER EMEAR | *3)/100
HE1H]
#10 #10 TEH(BEE)- ((430.00+[#&$%-TF1221*1+[ £ HTE](80+46.4)+[ 5 41/ 3 #3] 24.67
( FER[EREMES | 90/2)*3)/100
HE1H]
#10 #10 LEFF(IORRLEE (430.00+[{5 1512870+ £ $HTE]80+46.4+[H - +5/3:£2]90/2) 6.01
( BAFR)-F 140 [ BB, *1/100
L, A EME]
#10 EEESESE(E (150.0+[ £ $#7]80+46.4)*3/100 8.29
( #)-E#
#10 EEESEE(E (155.0+[$47E]80+46.4)*3/100 6.00
E— #)- T (FHEE
#10 TEHER L EBERH (B4R, ST, A I 8] =(430+[#51£]221*0+ [ $HE]80+46.4+[F | 6.01
( ®)-E148: F4T/442190/2)*1/100
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#10 TRBES HE(E (150.0+[$#7E]80+46.4)*3/100 8.29
( )-8
#10 TREASMEME(5E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
E— #8)-IE AR (F A HE)
#4 N7 bt [ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/12)+1) 51.04
*2/100
#4 S ik [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/2/10)*1/100 59.55
#4 N7 aiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/12)+1) 51.04
*2/100

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1EE]50+[MAIE

B]15*2= 80.00 cm

AIEITEHER(—AER) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

&b (RR A4S )-Hh | FE — A% 2= 430.00*2*(80-16)/10000= 5.50 M2

MR (FRE4E )= (430.00%50)/10000= 2.15 M2

BIED 47 BEEEmRNkRTET:
W15: 222.50%15.0/10000=0.33 M2
Ll E/NEF0.33 M2

BIED 8132 BE s RnkRsEt:
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
Ll E/NE0.16 M2

R AR /INET (R {A14):5.50 M2

KRR/ (BRIEEAR):2.15-[#RUE-TE4710.33-[4R45-2135]0.16= 1.66 M2

RCEtH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

FTEFGR/NG

AT EER:
#4=161.630 M (161.630 M*0.994/1000= 0.1607 T)
#10=91.939 M (91.939 M*6.390/1000= 0.5875 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

$MA5/NET =0.7608 T

BAR/NET(RR A+ RE+HE) = 7.16 M2

BRAL(E)

RIE(E)
BEEL/VGt =1.720M3

PNA21-01-188: 2F, {2185 B2, RIB FF4E: 18 [X4:-45,Y3:+160], 2 £: 530.00 cm 12E: 50 cm #23F: 80 cm MEL:

BARATE
BB Y3(160), RiEsHEF51=>[B1:B2], AR RF: 2
#10 #10 L EFH(FEER)- ((530.00+[#&1%]287*1+[ G 8 E](80+46.4)+[ £ - 43/4:#£190/2) 29.65
| F1H[EREEZM A | *3)/100
$#5E]
#10 #10 TEH(FEEE)- ((530.00+[##-T1221*1+[ A 4 E]180+46.4)+[ £ 45/ #E] 27.67
J ER[EREEMH A | 90/2)*3)/100
H7E]
#10 L EZEs\ immnig(EE1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
(| #)-EEmCER)
#10 L EZEs\ immnig(EE1 (155.0+[$#%€]80+46.4)*1/100 2.81
(| #)sE
#10 L ERs immiE(EE1 (155.0+[$#%€]80+46.4)*4/100 11.26
) | M)-ER
#10 TREZE5\ immmnig(EE1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
— | #)EEHHCEEE)
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#10 T RBZE S -1 (155.0+[$47E]80+46.4)*1/100 2.81
[ #8)-8tE
#10 TREAS HME(E (155.0+[$7E]80+46.4)*3/100 8.44
J #8)-E#
#4 "7 bt i} [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 "7 ki [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 28.36
((530.00-17*10-17*10)/20+1)/100
#4 7 HiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21
#11 [TIEREXE(—AHR)]= [TEE]50+[A{Al #E{#]15*2= 80.00 cm

AIRIEHEE—ER) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
R ARSI T TEA BRHEE BB REMUABO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEANX 1/4HEHEER)+EaRE-(EH)1/2(MMmENER-ARRERTERZE)
RS (FEL:BARAT)
bR (FR B4 )-Hh | B 32 #2= (530.00*(80-16)+530.00*80)/10000= 7.63 M2
R (BRI )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
BEl F17) BEEEiRiOpRsftet:
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
LLE/NEH0.78 M2
BEDN 213 @ s iRiObrsftet:
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
LLE/NEH0.16 M2
R AR /INET (R A14E):7.63 M2
iﬁgﬁ&/l\%’r(ﬁ@fiﬁ):2.65—[?2#%-41?-?]0.78-[1%%—%']3'5]0.16= 1.71 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- FHERE RN e
st EHER:
#4=124.767 M (124.767 M*0.994/1000= 0.1240 T)
#10=94.653 M (94.653 M*6.390/1000= 0.6048 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)
SMAR/INET = 0.7478 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 9.34 M2
BALE) BE®E)
SR /NET = 2.120 M3

PNA21-01-#&[2: 2F, $21X5%: b1, fIB 5% 53 [X5:-122,Y4:+90], & 445.00 cm #2E: 30 cm #2i%: 60 cm & LA
ke
BRERR: Y4(90), RERFFI=>[b1:b2], KX ERF: 1

#7 #7 EEM(EES)-E ((445.00+[#5 1198 1 +[ £ S 7E](40+31.0)+[4 £ 43/3:42]50/2) 2217
( gﬂ:[éﬁ,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)1100
]
#7 #7 TER(EEE)-S ((445.00+[{&15-T1152*1+[ £ TE](40+31.0)+ [ F 4/ 42] 20.79
( gﬂz[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 " ik [E#EE]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 A7 A [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIE B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARAEZIMETER BHEEEMARELUAZO0 10cmASTEREE ARG ZEEHRRECSTER
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mERESEAR: 174005 L 0EE &)+ B iR E-(BH)1/2(8 5 L nEE- R RER T TR

RhRETH: (FET:BARAZ)

PR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 445.00*2%(60-16)/10000= 3.92 M2

TR (FREE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BE! 8138 s minRiet:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LA E/NET:0.18 M2
AR/ NET (R RI4%):3.92 M2

AR/ (RRIEAR): 1. 34-[#215-F 47]0.00-[#R15-£132]0.18= 1.15 M2

RCEHE:
RC(ih _E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- TR T ———
T EHER:
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000=0.1306 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARR/NET =0.1819 T

BN (R EHRE+RE) = 5.07 M2

BREL(E) BREE)
Bt /et =0.801 M3

PNA21-01-#&[2: 2F, #21X5%: b2, SIEFE5%: 19 [X4:-52,Y4:+90], #2&K: 595.00 cm #E: 35 cm #2i%: 60 cm HE L:BA

BiE
BB Y4(90), RIEREFF=>[b1:02], KZHERF: 2
#7 #7 L ERH(BEEE)-H ((595.00+[#5#£]198*1+[ A $#TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 26.67
| gﬁ:[%#?é,&ﬁﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TEM(EES)-E ((595.00+[#& - T1152*1+[ £ $H7E]40+31.0)+[ £ F 43/ 48] 25.29
J gﬁ:[%#%,&'ﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 ERBES S ME(E (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #8)-$tE
#7 EREASEEME(E (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#
#4 7 bt i [E$EK]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 7 iR [BE 4 R]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 7 aiE [BE 4 E]((35+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#8 [T e B X R (—MHR))= [TEE]35+[MAIEH]15*2= 65.00 cm
AXT BRI EHER(—ARR) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M

R AERASEZIMETES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HMERE;HEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2

R (FREEAE )= (595.00%35)/10000= 2.08 M2

R /NET (1R RI38):5.24 M2
BAR/NET(BRIEHR):2.08-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.00= 2.08 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3

-------------- HE RN

M EER:

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)

$MRR/INET =0.2659 T

BRI A+HRIE+REE) = 7.32 M2

BREL(E) BREE)
RHEL /NG = 1.250 M3
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PNA21-01-#£f2: 2F, #2415k G1, fIEF5%: 4 [X3:-230,Y4:+90], #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #2i%: 80 cm HE L:E8

BitE
BB R X3(-230), AEERFII=>[G1:G2], AXBEXRF: 1
#10 #10 X5 (BEE)- ((750.00+[$21£]287* 1 +[ £ S5 7E] (70+46.4)+[ F 4/ 42]80/2) 47.74
( ER[EREMEAE | *4)100
TEfe]
#10 #10 TER(BEE)- ((750.00+[#& H-F1221* 1 +[ £ S TE) (70+46.4)+[ 4 45/ 42 45.10
| ER[ER,EMES | 80/2)*4)/100
FEfeR]
#10 EBESHMEE (225.0+[E $45E]70+46.4)*3/100 10.24
( #H)-ER
#10 EEAES M (225.0+[##5E]70+46.4)*3/100 7.95
— HH)-IE A (EHEE
#10 NELES =Y (225.0+[$#7E]70+46.4)*2/100 6.83
[ #H)-ER
#10 TEASMHME(E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
_— #)-E M (EEE)
#4 7 iR [EfEE]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 4253
#4 7 it [ 5 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)* X ]Int 45.37
((750.00-15*15-15%15)/20+1)/100
#4 7 Ak [EE R ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*15/100 4253
#11 [T E R (—RERR))= [THE]50+[M{AI3E{#]15*2= 80.00 cm

AX BRI EHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOD 10cmAFH HEE LR IFEEBREETFRA

ERENEAR: /40505 & 0EE &)+ E iR E-(BH)1/2(80 5 & nE SRR MRER T FER)
BARETE: (FEL:BARE)

KRR (KRR -1 _E 252 8R= (750.00*(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

BIED F17) BEEEiRi0Rset:
W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
L E/NET:0.64 M2

BEDN 213 @ s iRinpset:

W15: (7.50+80-16)*15/10000=0.11 M2

LLE/ME:0.11 M2
AR /INET (R {A14):10.80 M2
iﬁgﬁ}i/J\Eﬂ*@@f&*ﬁ):3.75-[@5%#??10.64-[%1%-%1ﬁ]o.1 1=3.00 M2
RCEHE:
RC(#h_E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

M EER:
#4=130.439 M (130.439 M*0.994/1000= 0.1297 T)
#10=123.155 M (123.155 M*6.390/1000= 0.7870 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$MER/INET =0.9482 T

BT SRV

BAR/NET (R A RE+EE) = 13.80 M2

A ()
B /T =3.000 M3

BRE(E)

PNA21-01-#£f&: 2F, 5% G2, fiERF5%: 5 [X3:-230,Y6:-80], #£&: 750.00 cm #2E: 50 cm #iFE: 80 cm fET:BA

FfE

BB HK5R: X3(-230), REERFFFI=>[G1:G2], AXFRXF: 2

#10

R

#10 £ X5 (BBTERE)-
E1H[ER KT A
$H3E]

((750.00+[#& #1287 1+[ A $7E](70+46.4)+[ £ F 41/ 4 #£]80/2)
*4)/100

47.74
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#10 #10 TEH(BEE)- ((750.00+[#& - T]221*1+[ A $55E]70+46.4)+[ 22 2 43/ 4] 4510
J FE[EREEM A | 80/2)*4)/100
#7E]
#10 EEES M (E (225.0+80/2)*3/100 7.95
( fH)-EEHR ()
#10 EEAESEME(E (215.0+[$47E]70+46.4)*3/100 9.94
| #8)-E#
#10 TREES immeE(E1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— fH)-EEH(ERE)
#10 TRAS NS (E (215.0+[$47E]70+46.4)*2/100 6.63
J #8)-E#
#4 7 bk i [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]13/100 36.86
#4 SN ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 53.88
((750.00-13*15-13*15)/20+1)/100
#4 7 HiE [BE 4 K]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*13/100 36.86
#11 [TIERE X E(—ARHR)]= [TEE]50+[AR{Al ZE{H]15*2= 80.00 cm

AZEITEHIER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ IHETES REHEEEMRELAIBEOD 10cmA Gt EEE LR IFEEBREEFRA

MERENEAR: /4005 E 0 EE &)+ E iR E-(BH)1/2(8 5 E nE SRR RER T FER)
BIRETE: (FEL:BARE)

R (VR R4 -1h_E [=3842= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2

¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

RED F17) fEEERRIOBRET:
W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
LLE/VET:0.64 M2

RED I3 S ERRITBRET:

W15: (7.50+80-16)*15/10000=0.11 M2

LLE/MEE:0.11 M2
AR/ INET (R {A14):10.80 M2
iﬁgﬁﬁ/l\E'I'(?'?EE’fE):3.75-[@%1%—92??]0.64-[1’3@#%-%']ﬁ]O.1 1=3.00 M2

RCEtHE:
RC(#_E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

M EER:
#4=127.603 M (127.603 M*0.994/1000= 0.1268 T)
#10=122.655 M (122.655 M*6.390/1000= 0.7838 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

SMER/INET = 0.9422 T

BT RNT

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 13.80 M2

A ()
B /T =3.000 M3

RE(E)

PNA21-01-#£2: 2F, #25%: B3, fIEF5E: 45 [X5:-115,Y5:-10], 2 &: 430.00 cm #2E: 50 cm #2:%: 80 cm e L:84

BitE
RIS Y5, RERFEFI=>[B3:B4], AR RE: 1
#10 #10 L5 (BEE)- ((430.00+[4&£1£]287*1+[ £ 7E](80+46.4)+[H - 41/3:42]90/2) 26.65
( FEUR[EREME S | *3)/100
Ef]
#10 #10 TEH(BER)- ((430.00+[#&1-T1221*1+[ £ 4 7E](80+46.4)+[ 5 -+ /4: 48] 24.67
( EM[ER EME,A | 90/2)*3)/100
HEf)
#10 LB S iR (E1 (150.0+[Z $#7E]80+46.4)*5/100 13.82
( )=
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#10 EBAS M (E1 (155.0+[$#7£]80+46.4)*5/100 8.00
== H)-EHE(FHEE
#10 L EAMHME-(5E1 (155.0+[$#E]80+46.4)*1/100 2.81
| #8)-s#E
#10 TR ES (51 (150.0+[$#E]80+46.4)*3/100 8.29
| #)-E8
#10 TREASMEME(5E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
= #8)-IE AR (F A E)
#4 N7 bt [ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/10)+1) 31.19
*1/100
#4 7 ik (B4 K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(430.00/2/10)*1/100 59.55
#4 7 <t [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(430.00/4/10)+1) 31.19
*1/100

#11 [TEHEXR(—MRR)]= [JRE]50+([mfAI5LE

E]15*2= 80.00 cm

AZREIEHER(—AR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
R HESEZ TG TES REHE EMRELAIBO0 10cmAFH EEE LR IFEEBREEFRA
ERENEAR: /40505 &0 EE &)+ E iR E-(EH)1/2(8 5 E 0B SRR MRER T RER)

BIRETE: (FEL:BARE)

TEBR (FREI4E)-tth _+ & — A%#2= 430.00*2*(80-16)/10000= 5.50 M2

TEBR (FRIEAE)= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

BIED 47 BEEEmRNRsET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
Ll E/NEF0.33 M2

BIED 2132 BEEERnRset:
WA15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
Ll E/NER0.16 M2

AR/ INET (R 1A14E):5.50 M2

REMR/INE (RRIEAE):2.15- (KR HE-TE 47]0.33- [#RHE-£13510.16= 1.66 M2

RCEHE:

RC(#h £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

FTREFER/NG

M EER:
#4=121.932 M (121.932 M*0.994/1000= 0.1212 T)
#10=90.253 M (90.253 M*6.390/1000= 0.5767 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

MAR/NEE =0.7106 T

BRI AI+HEE+RE) = 7.16 M2

R

RIE(E)
BEEL /NGt =1.720M3

PNA21-01-#£[2: 2F, #2155k B4, SIEFF5%: 20 [X4:-45,Y5:-10], #£K: 530.00 cm #E: 50 cm #2%: 80 cm HE L:BA

FZ
BRIEREE: Y5, RKEERFFI=>[B3:B4], AXBRXF: 2
#10 #10 £ E5(BETEE)- ((530.00+[$&+£]1287*1+[A HTE](80+46.4)+[ 22 £ 4E/442]90/2) | 29.65
| FIH[ER EEM A *3)/100
$#7E]
#10 #10 T FH(BEEE)- ((530.00+[$&#-T]221*1+[ $FE]80+46 .4)+[ £ 3 /4 #2] 27.67
| | SRR EZ® A | 90/2)*3)/100
#7E]
#10 LB AN (EA (155.0+90/2)*4/100 8.00
( #H)- T (S 4E)
#10 EBAEN M (E (155.0+[§#7]80+46.4)*3/100 8.44
| tH)-ER
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#10 TREES HE(E (155.0+90/2)*3/100 6.00
e #R)- A (EHE)
#10 T RBAS HMEE (155.0+[$7E]80+46.4)*3/100 8.44
J #8)-E#
#4 7 bt i [E & £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3%]13/100 36.86
#4 "7 ki [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 39.70
((530.00-13*10-13*10)/20+1)/100
#4 7 HiE [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*13/100 36.86
#11 [TIEREXE(—AHR)]= [TEE]50+[A{Al #E{#]15*2= 80.00 cm

AX BRI EHIER(—HRER) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
R ARSI T TEA BRHEE BB REMUABO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAX 146K EHERER )+ EHRE-(RIM12AHENER-ARRERTERD)
RS (FEL:BARAT)
B (FR B4 )- 3tk & — fi%#2= 530.00*2*(80-16)/10000= 6.78 M2
R (BRI )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
BEDN F17) SEEERINRETET:
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NEH0.78 M2
BEDN 2132 ) @ iRinRstst:
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
LLE/NEH0.16 M2
R AR /INET (R {A14):6.78 M2
iﬁgﬁ&/l\51'(1’3%@*%):2.65-[1?2}!.%.‘-3%-?]0.78-[@%-?“3‘5]0.16= 1.71 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- FHERE RN e
T EER:
#4=113.425 M (113.425 M*0.994/1000= 0.1127 T)
#10=88.210 M (88.210 M*6.390/1000= 0.5637 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)
SRAR/INET = 0.6954 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 8.49 M2
BALE) BEE)
iEgEEE/NE =2.120 M3

PNA21-01-#&[: 2F, #2X%%: b3, B 5E: 52 [X5:-122,Y3:-190], #2£&: 445.00 cm #E: 30 cm #2i%: 60 cm FEL:
BARHYE
BRENRR: Y3(-190), REZRF5I=>[b3:b3], AZXERF: 1

#7 #7 EEM(EES)-E ((445.00+[#5 1198 1 +[ £ S 7E](40+31.0)+[4 £ 43/3:42]50/2) 2217
( gﬂ:[éﬁ,iﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)1100
]
#7 #7 TER(EEE)-S ((445.00+[{&15-T1152*1+[ £ TE](40+31.0)+ [ F 4/ 42] 20.79
( gﬂz[a%ﬁﬁi;ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt i [E#EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(445.00/4/15)+1) 16.28
*1/100
#4 " ik [E#EK]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(445.00/2/15)*1/100 28.50
#4 A7 A [E#ER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/15)+1) 16.28
*1/100

#[LIE B X & (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARAEZIMETER BHEEEMARELUAZO0 10cmASTEREE ARG ZEEHRRECSTER
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WEREGEAN 1/4EFHENERER)+EHREE-(E)1/2@HERNES-HRRERTELZR)
EhREHE: (EL:BARRE)
TR (VR EIAE)- b | 23848 = (445.00%(60-16)+445.00*60)/10000= 4.63 M2
TR (FREE4E )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
AR/ AT (R AI4):4.63 M2
iﬁﬁ#}i/]\§+(*{"’£r§$ﬁ):1 .34-[FR#E-F4710.00-[#R15-E32]0.00= 1.34 M2
RCEt&E:
RC(#t _E #2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- SHERHER -
st AR
#4=61.069 M (61.069 M*0.994/1000= 0.0607 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
MAR/INET =0.1961 T
BN (R EHRE+RE) = 5.96 M2
BELE) BEE)
B L/NE =0.801 M3

PNA21-01-4#£2: 2F, ¥4t 55 b3, B 17 [X4:-65,Y3:-190], #2&: 570.00 cm 2 30 cm #&%E: 60 cm HEL:BA
ke
AR Y3(-190), REERF 5=>[b3:b3], AZBEXF: 2

#7 #7 EERH(BEEE)-H ((570.00+[#&5£]198*1+[ A $##TE](40+31.0)+[ £ 43/ #2]50/2) 25.92
| gﬁ:[%#?é,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 TER(EER)-F ((570.00+[#& - T152*1+[E #E]40+31.0)+[ £+ 4H/+ 4] 24.54
J gﬁ:[%#%,&'mﬁﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#4 7 £ [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(570.00/4/15)+1) 20.36
*1/100
#4 7 iR [BE 4 K]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(570.00/2/15)*1/100 38.68
#4 7 HfE [BE4ER]((30+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(570.00/4/15)+1) 20.36
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARHE)]= [TEE]30+[M1EI4E{H]15*2= 60.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (60.00*Int(570/150)/100= 1.80 M
AR ARSI TIGE TEA| BRHME < EMREMUAZEO0 10cmAG HEE SRS FELEBREETERA
HEREFEANX 1/40HEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)
WRRETE: (FEL:BARAE)
R AR (VR R4 - b _E B2, mMAISE 2= (570.00*60%2)/10000= 6.84 M2
AR (FREHE )= (570.00*30)/10000= 1.71 M2
AR /NG (R 1A142):6.84 M2
iﬁgﬁ}i/l\%ﬂ@fiﬁ)ﬂ 71 -[#RE-F47]0.00-[#34#5-£132]0.00= 1.71 M2
RCEtHE:
RC(#_E #2)= 30*60*570.00/1000000= 1.026 M3
-------------- FHEHE RN
At EHER:
#4=79.389 M (79.389 M*0.994/1000= 0.0789 T)
#7=50.460 M (50.460 M*3.040/1000= 0.1534 T)
#8=1.800 M (1.800 M*3.980/1000= 0.0072 T)
SMAR/NET = 02395 T
BRI AI+HEE+RE) = 8.55 M2
BALE) BE®E)
JREEL/NET = 1.026 M3

PNA21-01-#&/8: 2F, #2X5%: CG5, & F5%: 40 [X5:+125,Y3:-37], #&K: 345.00 cm HE: 50 cm #2E: 70 cm K L:
BARAZ
BB X5(125), REERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], AXZERF: 1

#10 #10 b ¥ 5 (BTE 8 )- ((345.00+[#41£]287*1+[ S TE](-10+46.4)+[ G F41/¥#R]80/2) | 21.25
( igﬂ:{éﬁé,ﬁﬁi,ﬁ *3)/100
]
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#10 #10 TEF(BEE)- ((345.00+[#& - T1221*1 +[ £ S TE](-10+46.4)+[ 5 H 43/ 42 19.27
( MR AT, A | 80/2)*3)/100
I feb]
#10 #10 L X0 LE (345.00+[{5 1512870+ £ $TE]-10+46.4+[F F41/3 12]80/2) 4.21
( BEAER)-F 1B [E, *1/100
T, A )
#4 N7 bt [ R]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100
#4 S ik [E#ER]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(345.00/2/10)*1/100 44.81
#4 N7 aiE [ £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100
#11 [TERE X R(—RERR)]= [THE]50+[M{AIE{8]15*2= 80.00 cm

AIZEITEHER(—AER) = (80.00*Int(345/150)/100= 1.60 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA

MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

RS (FEL:BARAT)
FE IR (FR B4 -k & — A% #2= 345.00*2*(70-16)/10000= 3.73 M2
R (VR4 )= (345.00*50)/10000= 1.73 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15: 149.99%15.0/10000=0.22 M2
LLE/NEH0.22 M2
BEN 213 EEEERINRTKE
W30: (50.00+70*2-16*2)*30/10000=0.47 M2
LLE/NEH0.47 M2
R (BB R EE $14)= 50.0*70.0/10000= 0.35 M2
R AR /INET (R A14):3.73 M2
KRR /NG (BRIEAE): 1. 73-[424E- T2 47]0.22-[#R45-2135]0.47= 1.03 M2
AR/ ET (R E HREAHE).0.35 M2
RCEHE:
RC(#h _E #2)= 50*70*345.00/1000000= 1.208 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=92 247 M (92.247 M*0.994/1000= 0.0917 T)
#10=44.739 M (44.739 M*6.390/1000= 0.2859 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)
$MAR/INET = 0.3902 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 5.10 M2
BALE) BE®E)
SR /NET = 1.208 M3

PNA21-01-t&/8: 2F, B2 5%: G5, B F55: 41 [X5:+125,Y4:+90], #2&: 750.00 cm #E: 50 cm #i%: 80 cm fETL:

BARATE
BREE B8R X5(125), AERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], AZIRRF: 2
#10 #10 L X (EEE)- ((750.00+[#& #1287 1 +[ £ 43/3:42180/2+[ & F 41/3: #2180/2) 33.51
E— FEE PRI EEM, | *3)100
A ]
#10 #10 TEM(BER)- ((750.00+[#&15- 12211 +[ £ F #/ 3 4R]80/2+[ 8 - +/ 34 31.53
E— SEHR[PRR EEM, | 80/2)*3)/100
]
#10 EEESEISE(E (225.0+[$#7E]70+46.4)*3/100 10.24
( #8)-847%E
#10 BRI (225.0+[#7E]70+46.4)*4/100 7.95
—— #B)- IR (A E
#10 LA IHMNE-(FE1 (225.0+[$#47E]70+46.4)*1/100 3.41
] #8)-847E
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#10 TR ES mhnsE-(F1 (225.0+[$4E]70+46.4)*1/100 3.41
( #8)-847%E

#10 TRBAS (1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
E— #H)-IERE (EHEE)

#4 "7 bt i} [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21

#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04

((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [T EXR(—HRER)]= [THE]50+[AIEIZEH]15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA

HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARAT)
R R (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 750.00*2%(80-16)/10000= 9.60 M2
R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
R AR /INET (R E14):9.60 M2
iﬁﬁ#&/]\%ﬂﬁﬁmﬁ):3.75-[7@@;1%-»?'ﬁ]o.oo-[w%%us*c]o.oo= 3.75 M2
RC:EtHE&E:
RC(ih _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- FHERE RN e
At EHER:
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=92.711 M (92.711 M*6.390/1000= 0.5924 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
SMAR/NET =0.7706 T
ERR/NET (R E+RE+HEE) = 13.35 M2
BALE) BE®E)
SR /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#&[Z: 2F, 2R3k G6, fIE K iR: 42 [X5:+125,Y6:-80], #2&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2:%&: 80 cm e L:

BARAE
REE B8R X5(125), AERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], AZBRXF: 3
#10 #10 LEBH(BEER)- ((750.00+[#5$5]1287*1+[ £ 3 43/ 4#2180/2+ [ 41/ #2180/2) 33.51
— | BE(hRMREER, | *3)100
AT f]
#10 #10 TEMHFEEE)- ((750.00+[#&15-T]221* 1+ [ F 13/ 4R]80/2+[ A F /3 #E) 31.53
R SER[PRR EEM, | 80/2)*3)/100
I fe]
#10 #10 EXH3ORLE (750.00+[#&5#%]287*0+[ £ - #1/3 #R]80/2+[ & F #1/54-#2180/2) 8.30
—— | EEH%)-E1E[PR *1/100
B A, A T )
#10 NA=r.LSnE=1E 4 (225.0+80/2)*3/100 7.95
(| )-EEmCE)
#10 EREAS ENE(E (225.0+[$7E]70+46.4)*3/100 7.95
— | ) EEHCERE
#10 TRZE S i (E1 (225.0+80/2)*1/100 2.65
— | ) EEHHCERE)
#10 TREAS M (E (225.0+80/2)*2/100 5.30
— | ) EEHHCERE)
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#4 Sy b [ 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21

#4 7 Hh{E [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04
((750.00-17*12-17*12)/20+1)/100

#4 7 B (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1R E]50+[MAIE

E]15*2= 80.00 cm

AIEIEHER(—AER) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

R (FR R4 )- 3tk & — A% #2= 750.00*2*(80-16)/10000= 9.60 M2
R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

R AR /INET (R A145):9.60 M2
HERR/NET (RRIEAS):3.7 5-[#248- T 47]0.00-[#248-2135]0.00= 3.75 M2

RCEH&E:

RC(i: £ #%)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3

-------------- RN

MEET R

#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=97.190 M (97.190 M*6.390/1000= 0.6210 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

SHfR/NET = 07992 T

BRhR/NET(BREI+HRE+HEE) = 13.35 M2

BRAL(E) BREE)

B L /VET = 3.000 M3

PNA21-01-t&[Z: 2F, #2RX3R: G7, fIEF5R: 43 [X5:+125,Y7:+193], #&: 635.00 cm #2E: 50 cm #2i%: 80 cm WETL:

BAGHE
REE R EE: X5(125), AERFFI=>[CG5:G5:G6:G7], AZIRXRF: 4
#10 #10 L X B (BEEE)- ((635.00+[#& #1287 1+[ G ##7E](70+46.4)+[ £+ #2/4 #R]80/2) 32.35
| 1 [ER EEM A | *3)/100
Ei: sy
#10 #10 TEM(BEE)- ((635.00+[18 - TF1221*1 + [ $ATE]70+46.4)+[ 2 4L/ 42 30.37
J E1H[ER EEMSE | 80/2)*3)/100
HH7E)
#10 B ES N (E (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #H)- T (F4E)
#10 EBES N (E (225.0+[$47E]70+46.4)*1/100 3.41
( #H)-8H7E
#10 EBEAS N (E (190.0+[$47E]70+46.4)*4/100 12.26
] #H)-ER
#10 TREAS HE (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— HH)- T (FEE)
#10 TRAHNE(E (190.0+[$47E]70+46.4)*2/100 6.13
J #H)-ER
#4 S bt} [ #iER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 7 ki [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int 34.03
((635.00-17*12-17*12)/20+1)/100
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#4 U AfE [EEK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [TEMEXR(—RRR)= [[EE]50+[MAIZEH]15*2= 80.00 cm
AT E () = (80.00*Int(635/150)/100= 3.20 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WERESFEANX: 1/4EHEHEER)+ SR E-(BH0)1/2(HH EHEL-ARRERT L)
BARETE: (FET:BARAZ)
R R (VR MBI4E)- b _E B — A% #2= 635.00*2%(80-16)/10000= 8.13 M2
H R (VR4 )= (635.00*50)/10000= 3.18 M2
R AR /INET (R {A145):8.13 M2
iﬁﬁ#&/]\%ﬂff;@rﬂﬁ)sn8-[7@{%%%#ﬁ]o.oo-[m%%us*c]o.oo= 3.18 M2
RC:EtHE&E:
RC(i _E #2)= 50*80*635.00/1000000= 2.540 M3
-------------- HHEERN -
At EHER:
#4=130.439 M (130.439 M*0.994/1000= 0.1297 T)
#10=97.775 M (97.775 M*6.390/1000= 0.6248 T)
#11=3.200 M (3.200 M*7.900/1000= 0.0253 T)
$HER/NET =07797 T
BRI (R A+ RE+HEE) = 11.30 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 2.540 M3

PNA21-01-t&[8: 2F, #2t3k%: CG1, B 5E: 58 [X6:+130,Y3:-37], #2£&: 345.00 cm #E: 50 cm #2i%: 70 cm FEL:
BARAYE
BREERER: X6(130), AERFFI=>[CG1:G1:G2], KAZERFF: 1

#10 #10 b X 5 (BBTEE)- ((345.00+[f51£]287* 1+ [ S TE](-10+46.4)+[ A £ 45/442180/2) | 28.34
( FUR[EREME AR | *4)/100
HE 1]
#10 #10 TEBBEE)- | ((345.00+[1EHE-FI221*1+[ZHITE](-10+46.4)+H /3 ] 19.27
( EUR[EREMES | 80/2)*3)/100
HE 1)
#4 "7 ki (B8 4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100
#4 "7 i (58 # &]((50+70)2-8"4+13.89%4)"[X]Int(345.00/2/10)*1/100 | 44.81
#4 "7 B [B8 4 £]((50+70)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100
#11 [TAF 5 B X = (—R&RR)|= [THEL]50+ [ fAIEESE]15%2= 80.00 cm

AX BRI EHIER(—HRER) = (80.00*Int(345/150)/100= 1.60 M
R ARAREZ IME TS BT EMRELUEEZO 10cmA HEE EITREAREEHRREESTRA
HEREFEAR: 1/14¢00HEmMEER)+EHRE-(RN)1/2MENER-ARRERTELE)
HIRETE: (FEL:BARHE)
R R (VR4 - b | [B3848= (345.00%(70-16)+345.00*70)/10000= 4.28 M2
R (FRIE 4 )= (345.00*50)/10000= 1.73 M2
HE AR (SR HREA £148)= 50.0*70.0/10000= 0.35 M2
BAR/NET(RAIHE):4.28 M2
KRR/ (RRIERE): 1.7 3-[FR 8- T 47]0.00- (42 4E-£135]0.00= 1.73 M2
AR/ ET (R E HRERHE).0.35 M2
RCEHE:
RC (s L #2)= 50*70*345.00/1000000= 1.208 M3
-------------- FHERE RN e
T EER:
#4=92.247 M (92.247 M*0.994/1000= 0.0917 T)
#10=47.609 M (47.609 M*6.390/1000= 0.3042 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)
$MAR/NET =0.4086 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 6.35 M2
BALE) BEE)
R /NG = 1.208 M3

PNA21-01-#£&: 2F, BH3%: G1, GLEFF5%: 59 [X6:+130,Y4:+90], #£&: 750.00 cm #£E: 50 cm #RiZ%: 80 cm FETL:
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BHEE
BREBHIR: X6(130), KEEREFFI=>[CC1:G1:C2], AXRRF: 2

#10 #10 L/ (BEER)- ((750.00+[#& 512871 +[ £ - 45/ 4 #R180/2+[ A £ 41/ #R]80/2) 44.68

_ SEAKE[RIR, A, | *4)100
AT ]

#10 #10 TEHFEER)- ((750.00+[#&1&-T1221* 1+ [ 43/ 4R]80/2+[ A F4F/ 3 #E) 31.53

SE— SEHR[PRIR, LM, | 80/2)*3)/100
AT ]

#10 L E s\ immnig(EE1 (225.0+[$#%E]70+46.4)*3/100 10.24
( )-8

#10 L EHRs immniE(EE1 (225.0+[$#%E]70+46.4)*3/100 7.95
_ )-SR (R E

#10 TEHOIOREEBES | (PRI T A T H]=(750+ 81512210+ 34/ 42 8.30
— %)-5148: 80/2+[4 F4#E/54:42]80/2)*1/100

#10 TR A5 i ngE-(55 1 (225.0+[$#7E]70+46.4)*2/100 6.83
( )-S5

#10 TREAS immiE(EE1 (225.0+80/2)*2/100 5.30
_ )-SR (R E)

#4 N7 bl [EEfE&K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[32]15/100 42.53

#4 N7 == [EEfE&K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 45.37

((750.00-15*15-15*15)/20+1)/100
#4 N7 B [EEfE&K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*15/100 42.53
#1 [TEHEXR(—HRE)= AR ]50+[MAIZEfF]15*2= 80.00 cm

BhRETH: (FET:BARAZ)

AFRT e ER(—R#) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSEZ TETES BRHEE CEMREUZBO0 10cmA HEE SARE FELBREETRA
HEREHEAX 1/4EHENERR)+EHREE-(EN)12HENES-ARRERHELY)

TR AR (VR BIAE)- b _E [ 53842= (750.00%(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
TR (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2

W hR/IVET (R 4B14):10.80 M2
/NG (BRIEAE): 3. 75-[#245&-F 17]0.00-[#R15-£138]0.00= 3.75 M2

RCEHE

RC (i _E#2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- 1 1 Y[} —
MR

#4=130.439 M (130.439 M*0.994/1000= 0.1297 T)

#10=114.831 M (114.831 M*6.390/1000= 0.7338 T)

#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

$ARR/NET =0.8950 T

BRI (RRAI+HRIE+HE) = 14.55 M2

FRAA:(E)
st /NEF = 3.000 M3

BRE(E)

PNA21-01-#&&: 2F, #2135k G2, iR 45k: 60 [X6:+130,Y6:-87], #2&: 735.92 cm #2E: 50 cm #2%: 80 cm fE L:
BARATE
BRI X6(130), RERFFI=>[CG1:G1:G2], AZBRRF: 3

FR[EREEMR A
$HE]

#10 #10 L EF7(BEEE)- ((735.92+[#E££]287*1+[E S5 7E](118+46.4)+[ £ F:41/442180/2) | 49.09
| F1H[ERERMBA | *4)/100
$HE]
#10 #10 T XM (BER)- ((735.92+[18 - TF1221*1 + [ S TE]118+46.4)+[ 22 - 45/ £ 34.84

80/2)*3)1100
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#10 LB (1 (225.0+80/2)*3/100 7.95
( #H)- T (F4E)
#10 BN (EA (215.0+[§#7E]118+46.4)*3/100 11.38
| #H)-ER
#10 TEHERLEES | R ETMH AHE]=(735.02+[5 11221 0+[A#E] 9.40
| | #®)-H1: 118+46.4+[72 3 4E/242]80/2)*1/100
#10 DIEL Y e (225.0+80/2)2/100 5.30
— #H)-IE AR (FHEE)
#10 TRAS G (215.0+[§#7E]118+46.4)*2/100 7.59
J #H)-ER
#4 7 ki (%4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]13/100 36.86
#4 7 i (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04
((735.92-13*15-13*15)/20+1)/100
#4 S Hif (2845 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*13/100 36.86

#11 [TIERE X E(—ARHR)]= [TEE]50+[AR{Al ZE{H]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ER) = (80.00*Int(735.92/150)/100= 3.20 M

R ARLSREZ TIiE TEA| BRHSE EMRELAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

AR (FR{AI4E)-1h b B 3842 = (735.92*(80-16)+735.92*80)/10000= 10.60 M2

R (FRIEHE )= (735.92*50)/10000= 3.68 M2

AR /INET (R {A14):10.60 M2
BAR/NET (R IEAR):3.68-[#R15-F17]0.00-[#215-E132]0.00= 3.68 M2

RCEH&E:

RC(#h £ #%)= 50*80*735.92/1000000= 2.944 M3

M EER:
#4=124.767 M (124.767 M*0.994/1000= 0.1240 T)
#10=125.558 M (125.558 M*6.390/1000= 0.8023 T)
#11=3.200 M (3.200 M*7.900/1000= 0.0253 T)

MER/INET =0.9516 T

BT RN

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 14.28 M2

R ()

RIE(E)
BAEL/INET = 2.944 M3

PNA21-01-#£2: 2F, #2415k b1, SIEF5E: 54 [X5:-122,Y6:-80], #2£K: 445.00 cm HE: 30 cm #2i%: 60 cm i T:B8

ke
BEAHRE: Y6(-80), KRR FI=>[b1:b2], KAZEXFEF: 1
#7 HT LXH(EER)-F ((445.00+[#815]198*1+[ £ §7E](40+31.0)+[H F4/3 #2]50/2) 2217
— gﬂ;[am,&-ﬁi,:ﬁﬁ *3)/100
]
H#7 #7 'FI%(E’%EE)-% ((445.00+[¥§¥§-T]152*1+[ZE$E§E](40+31.0)+[E¥E/$Fﬁ§] 20.79
I gﬂ:[E@,EﬁE,EE 50/2)*3)/100
]
#4 7 bt [E 4 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 T H{E [E$E£]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
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U

E=Fii}

[EfER]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(445.00/4/20)+1)
*1/100

12.21

#8 [TEM E X R(— A= [[EE]30+[MAIZEH]15*2= 60.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (60.00*Int(445/150)/100= 1.20 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
HEREAEAN: 1/4(0FHEHEER)+EHRE-(B) 12005 S ET-FARRER T HELR)
HAIRETHE: (FEL:BARE)
FERR (VR A1) -3 _E B — A% 42= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2

H R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2

BRIED B3] EEEERTRRRE
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
LLE/NVET:0.18 M2

RRRR/NET (FREIAR):3.

92 M2

KRR /NG (BRIEAE): 1. 34-[#24E- T2 4710.00-[#R45-2135]0.18= 1.15 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3

-------------- RN
M AR

#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$MA5/NET =0.1819 T

BhR/NET(BREAI+HRE+HE) = 5.07 M2

BRA(E) BREE)
B /e =0.801 M3

PNA21-01-+&f2: 2F, $24X5%: b2, S o 21 [X4:-52,Y6:-80], & 595.00 cm #2E: 35 cm #23E: 60 cm T :BA

ke
BEARIR: Y6(-80), KERFF=>[b1:b2], KZBRXRF: 2
#7 H7 LEXH(BEER)-F ((595.00+[#&1%]198*1+[ 4 $H E](40+31.0)+[ £ F43/4 #2]50/2) 26.67
| gﬁ:[E@,Emﬁa,Eﬁﬁ *3)/100
]
#7 HT TEH(BEER)-F ((595.00+[#&1&-T]152*1+[ A E]40+31.0)+[ £ F 1T/ 4E] 25.29
J gﬂ:[ﬁ'@@,&'mwﬁﬁ 50/2)*3)/100
]
#7 L EZEs\ immnig(EE1 (215.0+[$#3€140+31.0)*1/100 2.86
— #)-$%E
#7 L ERs\ immiE(EE1 (215.0+[$#3€140+31.0)*1/100 2.86
) | MR
#4 N7 b [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3Z](Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100
#4 N7 == [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3]Int(595.00/2/15)*1/100 40.58
#4 N7 EiE [EEfE&K]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[]Int(595.00/4/15)+1) 21.36
*1/100

#[LIEHE X & (—IRFR)= [[BE]35+[FABIZEE]15"2= 65.00 cm
AZBRITEHEE(—HRER) = (65.00%Int(595/150)/100= 1.95 M

i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH EEE LIRS 2IRELBREESTRA
HMEREEANX: 1140 nEEER)+EHRE-(EN)1/2(HHE nE R-ARRERETERE)

BARETSH: (BT :BARAZ)

R R (VR B4 - b _E B — A% #2= 595.00*2%(60-16)/10000= 5.24 M2

R (VR EE4E )= (595.00*35)/10000= 2.08 M2

BAR/NET(RAIHE):5.24 M2
BAR/NET(RRIERR):2.08-[#R 18- F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 2.08 M2

RCEH&E:

RC(it L#)= 35*60*595.00/1000000= 1.250 M3
-------------- g LT I T —

MEETEER:

#4=83.289 M (83.289 M*0.994/1000= 0.0828 T)
#7=57.680 M (57.680 M*3.040/1000= 0.1753 T)
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#8=1.950 M (1.950 M*3.980/1000= 0.0078 T)
$MAR/NET =0.2659 T

BN (REHRIE+RE) = 7.32 M2
BALE) BEFE)

SRR /NET = 1.250 M3

PNA21-01-#&2: 2F, 121t5%: B5, fiBFEo%: 55 [X5:-124,Y7:-180], #25K: 447.21 cm 12E: 50 cm #Z:
BARA$Z
BEAHR: Y7(-180), RFERF 5=>[B5:B6], AZBEXF: 1

80 cm EIL:

#10 #10 k¥ B (FETEE)- (447 21+ [$EH]1287*1+[ZE $HTE] (80+46.4)+ [ 45 £ #E/442]80/2) | 27.02
( SUR[EREHES | *3)100
]
#10 #10 FER(BEEE)- (447 21+ [$E15-T 12211 +[ £ $47E](80+46.4)+[45 H A¥/ 2 42] 25.04
( EM[ER EMES | 80/2)3)1100
]
#10 #10 EEFHENBREE | (447.21+[$51£1287*0+[ K $7E]80+46 4+ F A/ #2]80/2) 6.14
( EH®)-F1E[ER, *1/100
I ST, )
#10 EEES (1 (150.0+[ZE §#i7E]180+46.4)*4/100 11.06
( #0)-E#E
#10 EEASM (1 (155.0+[$#7E]70+46.4)*2/100 3.90
— FH)-IE A (EEE
#10 TR I (E1 (150.0+[$#7E]80+46.4)*3/100 8.29
[ #0)-EHE
#10 TRBA S H (S (155.0+80/2)*3/100 5.85
— #B)-EEH (FHE)
#4 A7 P i (284 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 A7 ik [E 4 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 22.68
((447.21-17*10-17*10)/15+1)1100
#4 S HiE (284 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [T B = (—MRFR)]= [TAE)50+[MEIE
AX R I EHER(—ARR) = (80.00*Int(447.21/150)/100= 1.60 M
R HERESEZIHMETES REHEEMRELEOD 10cmAFH EEE AR IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
FE AR (VR BIAE)- b _E B — A% #R= 447.21*2%(80-16)/10000= 5.72 M2
IR (FREEAE )= (447.21*50)/10000= 2.24 M2
BIE! F171 BEEEminRiet:

W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
LLE/NVEH:0.33 M2

RED I3 S ERROER AT
W15: (35.00+80-16)*15/10000=0.15 M2

W15: (7.50+80-16)*15/10000=0.11 M2

LLE/VET:0.26 M2

R /NET (1R R138):5.72 M2
iﬁﬁﬁﬁd‘%ﬂ?’?@fi*ﬁ):2.24-[1’?115%-3F??]0.33-[1?325%-%']§]O.26= 1.65 M2
RCEHE:
RC(# £ 42)= 50*80*447.21/1000000= 1.789 M3
-------------- E R K- 7] 1\ S
Mt EHER:
#4=119.096 M (119.096 M*0.994/1000= 0.1184 T)
#10=87.294 M (87.294 M*6.390/1000= 0.5578 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)
$MRR/NET =0.6888 T
BRI A+HRIE+REE) = 7.37 M2

®]15°2= 80.00 cm
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BREL(E) REF)
BHEL /NGt = 1789 M3

PNA21-01-#&8: 2F, 121X55: B6, (LB F5%: 22 [X4:-45,Y7:-180], £ & 530.00 cm #2E: 50 cm #&i%E: 80 cm HET:BH
FZ
BEAHR: Y7(-180), REERF5|=>[B5:B6], AZBRXF: 2

#10 #10 LI%( %Eiﬁ)— ((530.00+[1§$§]287*1+[7EﬁﬁE](80+46.4)+[7£5|£7E/$F§¥]90/2) 29.65
) SRR EERE | *3)/100
$#7E)
#10 #10 TEFH(EER)- ((530.00+[#&1&-T1221*1+[ A E]80+46.4)+[ £ F 41/ 4R] 27.67
J B[RRI, A | 90/2)*3)/100
$#7E]

#10 LB S um i (51 (155.0+90/2)*2/100 4.00
— H)-ZE R (EAT)

#10 ERBES S ME(E (155.0+[$#7E]180+46.4)*1/100 2.81
— )-8

#10 EBAESEME(E (155.0+[$#7%]80+46.4)*3/100 8.44
) #)-ER

#10 TR ZE 5 im i (5E1 (155.0+90/2)*3/100 6.00
_ H)-ZE R (R AEE)

#10 TREAS M HENE(E (155.0+[$47E]80+46.4)*2/100 5.63
_J #)-E

#4 S bt i [E$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]15/100 4253

#4 S it (28 5 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)"[X]Int 25.52

((530.00-15%12-15*12)/20+1)/100
#4 R 7 <t [E 5 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*15/100 4253
#F1 [TEHEX R (—IRE)= [EE]|50+[MEIZEH]15"2= 80.00 cm

AX BRI EHER(—A%#R) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
R HERSEZIHMETES REHEEMRELZEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFRA
HEREHEAX 1/4EHEHERR)+EHREE-(E)12@HEHNES-ARRERTELR)

HIRETE: (FEL:BARAR)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2

IR (R EH)= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

BIE! F171 BEEEminRiet:

W15: 530.00*15.0/10000=0.80 M2
Ll E/NEH:0.80 M2

RERR/NET (R R14%):6.78 M2

iﬁﬁﬁﬁd‘%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ.65-[1’?25%-3Fﬁ]0.80-[@%-?“31"]0.00= 1.86 M2
RCEtHE&E:

RC(ih L #)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- SHEHR -
st SR

#4=110.589 M (110.589 M*0.994/1000= 0.1099 T)

#10=84.210 M (84.210 M*6.390/1000= 0.5381 T)

#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)
HAR/NET = 06670 T
/NG (RE+HRE+HE) = 8.64 M2
BAL(E) BEE)
BB/ =2.120 M3

PNA21-01-48/8: 2F, 124t 38: BS, B RS 24 [X4:-145,Y8:+65], #25: 330.00 cm F2E: 50 cm 2 50 cm HET:
BARAE
BRIEH R Y8(65), AE#EFF5=>[B8:B8a], AXBRXKFF: 1
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#10 #10 L X5 (BBHEE)- ((330.00+[#&1£1287*1+[ £ 8 7E](80+46.4)+[4 F +1/4:4#2]90/2) 31.54
( EMER EMEAE | *4)100
HEf)
#10 #10 TEF(BHERE)- ((330.00+[#& - T1221*1+[ £ $7E] (80+46.4)+[ 5 H- 43/ £ 21.67
( EM[ER EMEA | 90/2)*3)/100
HEf)
#4 7 bt i [E$E£]((50+50)*2-8*4+13.89*4)*[3%]12/100 26.83
#4 7 Sk [ £]((50+50)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 15.65
((330.00-12*10-12*10)/15+1)/100
#4 7 aiE (B4 K ]((50+50)*2-8*4+13.89*4)*12/100 26.83

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1R E]50+[MAIE

B]15*2= 80.00 cm

AIEITEHER(—AER) = (80.00*Int(330/150)/100= 1.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R (R B4 -0 _E & — A% #R= 330.00*2*(50-16)/10000= 2.24 M2

R (FREHE)= (330.00*50)/10000= 1.65 M2

BIED 17 BEEERIOERFKET
W15: 330.00*15.0/10000=0.50 M2
Ll E/NEF0.50 M2

R ARG (A1) 2.24 M2

KRR/ (BRIEEAE):1.65-[#RUE-TE4710.50-[4R45-2135]0.00= 1.16 M2

RCEH&E:

RC(#: £ #%)= 50*50*330.00/1000000= 0.825 M3

FTRERGR/NG

AT EER:
#4=69.304 M (69.304 M*0.994/1000= 0.0689 T)
#10=53.209 M (53.209 M*6.390/1000= 0.3400 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

MAR/NET = 04215 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 3.40 M2

BRAAL(E)

RE(E)
BAEL /NGt = 0.825 M3

PNA21-01-4£f8: 2F, #R4t35%: B8a, fi& FFif: 6 [X4:+185,Y8:+55], #&: 150.00 cm RE: 70 cm BF:

50 cm FEL:

by | ]
B Y8(65), KEEHER 5=>[B8:B8a], AR RIF: 2
#10 #10 L EFH(FEER)- ((150.00+[#&1%]287*0+[ 1 8 E] (40+46.4)+[ £ 43/ 4 #2190/2) 11.26
| FH[ER EEM A | *4)/100
$#7E]
#10 #10 TEFHFEER)- ((150.00+[#&#&-T1221*0+[ G $#7E]140+46.4)+[ 22 F 4F/ 3 4] 8.44
J ER[ERREEMS A | 90/2)*3)/100
$#7E)
#10 #10 L ¥ (0B LE (150.00+[{&1£1287*0+[F $HTE]40+46.4+[ 2 - +5/3#£]90/2) 5.63
) EEE)-E 14 [RR, *2/100
i AT
#10 TEHIIRLERSG | [BR ELEH AMT]=(150+[81E1221°0+[A#E]40+46 4+ | 8.44
| %)-5E148: 3 3F/3#2]90/2)*3/100
#4 N7 kEfm [Ef‘@'ﬁ]((70+50)*2-8*4+13.89*4)*[&](Int(150.00/4/10)+1) 21.08
*2/100
#4 S H{E [BE 4 K] ((70+50)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(150.00/2/10)*2/100 36.90
#4 A7 HiE [ K]((70+50)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(150.00/4/10)+1) 21.08
*2/100
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#11 [TEHEIR(—BR)= [TEE]70+[REIZE{#]15*2= 100.00 cm
AZBRIEHIBE(—HER) = (100.00*Int(150/150)/100= 1.00 M
R ABAEZ THETEN BEHEE2ERRELMAZOC 10ecmAtEREE SHRG 2 ZEERREEETRA
HEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)1/2@HENES-HARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARA)
T AR (VR B4 - b _E B —fi%#2= 150.00*2%(50-16)/10000= 1.02 M2
R (BREH)= (150.00*70)/10000= 1.05 M2
BE! F171 BEEEminRiet:
W15: 150.00*15.0/10000=0.23 M2
KL E/NET:0.23 M2
RERR/NET (R RI4%):1.02 M2
/NG (BRIEAE): 1.05-[#24&-F 17]0.23-[#R15-£13]0.00= 0.82 M2

RC:tE

RC(ih £ #%)= 70*50*150.00/1000000= 0.525 M3

------ FTRERR/NG

Mt EHER:
#4=79.069 M (79.069 M*0.994/1000= 0.0786 T)
#10=33.770 M (33.770 M*6.390/1000= 0.2158 T)
#11=1.000 M (1.000 M*7.900/1000= 0.0079 T)

$MAR/NET =0.3023 T

BN (R EHRE+RE) = 1.85 M2

BALE) BEFE)

SRR /NET = 0.525 M3

PNA21-01-4£2: 2F, ¥4t 5E: G3, B8 1 [X3:-215,Y7:+193], & 635.00 cm 2 E: 50 cm &% 75 cm fEL:
BARA$Z
AR X3(-215), REERF 5=>[G3:b0], AZBXF: 1

1T

#10 #10 EEFHENBRLEE (635.00+[1&$£]287*0+[ £ $#7E]70+46.4+ [ F #1/3-#2]80/2) 31.66

( R R)-E 14042, *4/100
T AT

#10 ERBES S mME(E (225.0+[ZE $#7E]70+46.4)*2/100 6.83
— #)-E

#10 LEES -1 (190.0+[$#7E]70+46.4)*2/100 6.13
) #)-84 5

#10 TEHEIRLEER [E#R, L8, A IE]=(635+[151%]221*0+[ £ ##%E]70+46 .4+[H 31.66
( #%)-55148: $45/4$2180/2)*4/100

#10 TREES HNE(E (225.0+[$#7E]70+46.4)*2/100 6.83
[ #)-E8R

#10 TREAE s mmniE-(5F1 (190.0+[$47E]70+46.4)*1/100 3.06

J #)-88E
#4 S bt [BE$EK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*[3%]15/100 41.03
#4 S it [ E]((50+75)"2-8*4+13.89*4)"[X]Int 38.30
((635.00-15%12-15*12)/20+1)/100
#4 A7 aiE [ RK]((50+75)*2-8*4+13.89*4)*15/100 41.03
ERRE X & (— IRFR)]= [IE =150+ [FABIZE

®]15°2= 80.00 cm

AXBRIEHER(—ARR) = (80.00*Int(635/150)/100= 3.20 M
R HERSEZIHMETES REHEEHRELIEOD 10cmAFH EEE SRS IFEEBREEFREA
HEREHEAX 1/4EIHEHERR)+EHREE-(E)1/2@IHEHNES-HARRERTELR)
HIRETHE: (FEL:BARAR)

FE AR (VR B4 - b _E B 3848= (635.00%(75-16)+635.00*75)/10000= 8.51 M2

IR (R EH)= (635.00*50)/10000= 3.18 M2

BIE! F171 BEEEminRiet:
W15: 634.99*15.0/10000=0.95 M2
Ll E/NEH:0.95 M2
RERR/NET (R B14%):8.51 M2
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BAR/NET(RRIEAR):3.18-[#R18-F 1710.95-[#1#5-E132]0.00= 2.22 M2

RCEtHE:
RC(# _E #2)= 50*75*635.00/1000000= 2.381 M3
-------------- E R K- 9] 11 E—
Mt EER:
#4=120.367 M (120.367 M*0.994/1000= 0.1196 T)
#10=86.163 M (86.163 M*6.390/1000= 0.5506 T)
#11=3.200 M (3.200 M*7.900/1000= 0.0253 T)
$MRE/INET =0.6955 T
BN AI+HRIE+HEE) = 10.73 M2
BALE) BEE)
SRR /NET = 2.381 M3

PNA21-01-#£[&: 2F, #X35%: b0, SLiERFF5%: 2 [X3:-205,Y8:+245)], ¥£&: 310.00 cm #£E: 30 cm #RiE: 45 cm e T :8H

FE
BB R X3(-215), AEERFFI=>[G3:b0], AXZBERFF: 2
#H7 #7 EEHENREER | (310.00+[#1£]198*0+[A $4E]70+31.0+[ £ H41/3:4#2]30/2) 12.78
| mk)-E1HR(ERE *3/100
T {5 8 5E]
#7 TEHARLEES | [RRETMH AHEI=(310+[51E]152°0+[H#HE]70+31.0+[£ | 17.04
J #%)-55148: H 45/ $2]30/2)*4/100
#4 A bt i [E i R]((30+45)*2-8*4+13.89%4)*[%](Int(310.00/4/15)+1) 10.41
*1/100
#4 T iR [EE$E£]((30+45)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(310.00/2/15)*1/100 17.36
#4 7 aiE [E$EK]((30+45)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(310.00/4/15)+1) 10.41
*1/100

#8 [LIEMEXZ R(—ARE)]= [TEE]30+[M1EI4E{H]15*2= 60.00 cm
AR IEHEE(—ERR) = (60.00*Int(310/150)/100= 1.20 M

R ARLAREZ TIGE TEA| BRHME < EMREUAZEO0 10cmA HEE SRS FETBREETERA
HEREFEANX 1/4IHEHEER)+EaRE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERZE)

BARETE: (FEL:BARE)

R AR (VR R4 - b | B 3i242= (310.00%(45-16)+310.00*45)/10000= 2.29 M2

R (FRE4E )= (310.00*30)/10000= 0.93 M2

AR/ INET (R {A14E):2.29 M2
EAR/NET (R IEAR):0.93-[#2 18- F17]0.00-[#2#5-£132]0.00= 0.93 M2

RCEtH&E:

RC(#1_E #2)= 30*45*310.00/1000000= 0.419 M3
-------------- FHEHE RN —————
At EER:
#4=38.184 M (38.184 M*0.994/1000= 0.0380 T)
#7=29.820 M (29.820 M*3.040/1000= 0.0907 T)
#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)
MAR/NET = 01334 T
BAR/NET(RR A+ RE+HEE) = 3.22 M2
BALE) BE®E)
REEL/NET = 0419 M3

PNA21-01-#&8: 2F, 121X5%: B17, RiEFE5%: 63 [X6:+165,Y10:+205], #25&: 430.00 cm 2E: 50 cm #2:%: 80 cm f

T :BARH¥E

BEAHR: Y10(205), KiERF5I=>[B17:B18], KZBEXF: 1

#10 #10 L X H(BER)- ((430.00+[#& 112871+ £ 84 7E](80+46.4)+[4 £ #/4:4#£]90/2) 35.54
( EH[ER EMEAS | *4)100
Ef]
#10 #10 TEH(BER)- ((430.00+[#& - T1221*1 +[ £ $4 7€) (80+46.4)+[ 5 -+ /H 48] 32.90
( EM[ER EMEA | 90/2)*4)/100
HEf)
#10 LB S iR (E1 (150.0+[Z $#7E]80+46.4)*4/100 11.06
( #8)-E8
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#10 LBAEs (1 (150.0+[$#7E]80+46.4)*5/100 7.80
s HH)- T (FEE
#10 L BASMEINE-(E (150.0+[$#7E]80+46.4)*1/100 2.76
| #H)-887E
#10 TRES (1 (150.0+[$#7E]80+46.4)*4/100 11.06
[ #H)-ER
#10 TRAS R (150.0+90/2)*3/100 5.85
E— #H)-IE AR (FHEE)
#10 TRASMEINE-(E1 (150.0+[$#7E]80+46.4)*1/100 2.76
| | s|)saE
#4 7 Pk (54 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/12)+1) 51.04
*2/100
#4 7 i (84 £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(430.00/2/12)*2/100 96.41
#4 S Hif (2845 5] ((50+80)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(430.00/4/12)+1) 51.04
*2/100

#11 [TIERE X E(—ARHR)]= [TEE]50+[AR{Al ZE{H]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M

R ARLAREZ TIGE TEA BRHSE EMRELUAZEO0 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(RI)1/2(AMmEHNER-AZRRERTERZE)

BIRETE: (FEL:BARE)

R bR (FRRI4E)- b _E & — A% #R= 430.00*2*(80-16)/10000= 5.50 M2

R (FRIEHE )= (430.00*50)/10000= 2.15 M2

AR/ INET (R A14E):5.50 M2
BAR/NET(BRIEAR):2.15-[#R 18- F17]0.00-[#2#5-2132]0.00= 2.15 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

BT RN

M EER:
#4=198.493 M (198.493 M*0.994/1000= 0.1973 T)
#10=109.726 M (109.726 M*6.390/1000= 0.7011 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

SAFR/NET =09111 T

BhRNEHRAI+HEE+RE) = 7.65 M2

R ()

RIE(E)
BEEL /NGt =1.720M3

PNA21-01-#£f&: 2F, R 55%: B18, LB FF5%: 30 [X5:+235,Y10:+205], #£: 530.00 cm B E: 50 cm #iE: 80 cm f

T :BARH¥E

BEAHR: Y10(205), KiERF5I=>[B17:B18], KZEXRF: 2

#10 #10 £ E5(BETEE)- ((530.00+[$&4£]1287*1+[A HTE](80+46.4)+[ 2 £ 4E/442]90/2) | 39.54
| F1HERELZEMH A *4)/100
$H7E]
#10 #10 FEE(BEEE)- ((530.00+[$&#-T]221*1+[ $7E]80+46 .4)+[ £ 4/ #2] 36.90
| | SRR EZ® A | 90/2)*4)/100
$H5E]
#10 LB N (EA (155.0+90/2)*4/100 8.00
( #H)- T (F4E)
#10 LEAEs (1 (155.0+[$#7E]80+46.4)*3/100 8.44
| tH)-ER
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#10 TREES HE(E (155.0+90/2)*3/100 6.00
e #R)- A (EHE)
#10 T RBAS HMEE (155.0+[$7E]80+46.4)*3/100 8.44
J #8)-E#
#4 7 bt i [E$E£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]14/100 39.70
#4 "7 ki [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 22.68
((530.00-14*15-14*15)/15+1)/100
#4 7 HiE [ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1EE]50+[MAIE

B]15*2= 80.00 cm

AIEITEHER(—AER) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IREEBREESTRA
MERENEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T HER)

BIRETH: (EL:BARE)

R Rl (VR MBI 4E)- b _E B — A% #2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2
R (BRI )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

R AR /NG (R A14):6.78 M2
AR/ ET(RRIERR):2.65-[#R15-F 17]0.00-[#215-£]32]0.00= 2.65 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ £R)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3

MEET R
#4=102.082 M (102.082 M*0.994/1000= 0.1015 T)
#10=107.319 M (107.319 M*6.390/1000= 0.6858 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)

8 A%/ Vet = 0.8062 T

BAR/NET(RAIHRE+HTE) = 9.43 M2

R (E)

RIE(E)
BAEL /NGt =2.120 M3

PNA21-01-t&[8: 2F, $21X5%: B17, (B 5% 64 [X6:+165,Y11:-195], #2&: 430.00 cm #2E: 50 cm 2

T :BARHE

BB Y11(-195), REE#EFF51=>[B17:B18], AX R F: 1

%80 cm Ji

#10 #10 kX 7 (BT E)- ((430.00+[#8$£]1287*1+[ S TE](80+46.4)+ [ 45/ #2190/2) 35.54
( FVE[EREMES | *4)100
HEAH]
#10 #10 T X B (FEEE)- ((430.00+[#8 - TF1221*1+[ £ $7](80+46.4)+[ A 41/ 42 32.90
( FE[ERREHMEA | 90/2)4)/100
]
#10 LBES S IE(EN (150.0+[ & §47E]180+46.4)*4/100 11.06
( HH)-E8R
#10 LBASN (N (150.0+[§#7%]80+46.4)*5/100 7.80
e H)- T (FEE
#10 LB - (E1 (150.0+[§#7%]80+46.4)*1/100 2.76
| #H)-847E
#10 TRBES NS (E1 (150.0+[§#7]80+46.4)*4/100 11.06
[ HH)-E58R
#10 T RBA S s (E1 (150.0+90/2)*3/100 5.85
= HH)- T (FEE)
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#10 TREASMHME-(5E1 (150.0+[$#7E]80+46.4)*1/100 2.76
J #8)-#E
#4 N7 bt [ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[](Int(430.00/4/12)+1) 51.04
*2/100
#4 e ik [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(430.00/2/12)*2/100 96.41
#4 N7 aiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/12)+1) 51.04
*2/100

#11 [TEHEX R(—RER)]= JEE]50+[MAIE

B]15*2= 80.00 cm

AZEIEHER(—AR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
i HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MERENEAR: /40505 E 0EE &)+ E iR E-(BH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (FEL:BARE)

& bR (RR RIS )-Hh b FE — A% 2= 430.00*2*(80-16)/10000= 5.50 M2

MR (FREAE )= (430.00%50)/10000= 2.15 M2

BIED 47 BEEEMRNRFET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
Ll E/NEF0.33 M2

BIED 8132 BE s RnkRsEt:
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
Ll E/NEH0.16 M2

R AR /INET (R A14):5.50 M2

KRR/ (BRIEEAR):2.15-[#RUE-TE4710.33-[4R45-2135]0.16= 1.66 M2

RCEH&E:

RC(#: £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

FTREFGR/ING

AT SR
#4=198.493 M (198.493 M*0.994/1000= 0.1973 T)
#10=109.726 M (109.726 M*6.390/1000= 0.7011 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

ARG =09111 T

BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 7.16 M2

BRAL(E)

RIE(E)
BEEL/VGt =1.720M3

PNA21-01-#£f2: 2F, 121t5%: B18, (LB 5E: 31 [X5:+235,Y11:-195], #2&: 530.00 cm #2E: 50 cm #£:E: 80 cm f

T :BARHE

BEAIR: Y11(-195), KR F5=>[B17:B18], KAZBRXRF: 2

#10 #10 L T EH(EEE)- ((530.00+[$&1]287*1+[45 $4 7E] (80+46.4)+[ £ 3 41/ 42]90/2) 39.54
| FIRREEM®AE | *4)100
$FE]
#10 #10 FTXH(BER)- ((530.00+[#& - T1221*1+[E $# FE]180+46.4)+[ £ +E/ 3 #2] 36.90
J EE[RR, EIEM,E | 90/2)*4)100
3]
#10 LA RIS (155.0+90/2)*4/100 8.00
( #H)-EfER (3 4E)
#10 EEAES M (155.0+[§#5€]80+46.4)*3/100 8.44
| tH)-ER
#10 NEE =T R (155.0+90/2)*3/100 6.00
EE— #H)-IE AR (FHEE)
#10 TREA S RS (155.0+[§#5€]80+46.4)*3/100 8.44
J tH)-ER
#4 U it [Ef£]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]14/100 39.70
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#4 7 i (B4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 22.68
((530.00-14*15-14*15)/15+1)/100
#4 T HiE [E & K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*14/100 39.70

#11 [TEHEXR(—RR)]= [[EE]50+[AAIE

E]15*2= 80.00 cm

ATRIEHER(—HARZ) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
R ARSI T TEA| BRHEE < EMREUZBO0 10cmAG HEE SARE  FELBREETERA
HEREFEAN 1/4(@HEERER)+EHRE-(EH)1/20HERES- AR RERTEER)

BIRETH: (EL:BARE)

R R (VMBI 4E)- b _E B —fi%#2= 530.00*2%(80-16)/10000= 6.78 M2

R (FRIE4E )= (530.00*50)/10000= 2.65 M2

BEN F17) BEEERINRTEE
W15: 450.00*15.0/10000=0.68 M2
W15; 72.50*15.0/10000=0.11 M2
LLE/NET0.78 M2

BEN 213 EEEERINRTKE
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
LLE/NET0.16 M2

R AR/ (R {A145):6.78 M2

AR/ ET(RRIERR):2.65-[#R1E-F 17]0.78-[#R15-2]32]0.16= 1.71 M2

RCEtH&E:

RC(i: £ #R)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3

AT EER:
#4=102.082 M (102.082 M*0.994/1000= 0.1015 T)
#10=107.319 M (107.319 M*6.390/1000= 0.6858 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)

8 A% /NET = 0.8062 T

BAR/NET(RAIHRE+HTE) = 8.49 M2

BRAAL(E)

RE(E)
BAEL /NGt =2.120 M3

PNA21-01-#&2: 2F, $24X5%: B19, (B 5% 66 [X6:+165,Y12:+135], #2&: 430.00 cm #2E: 50 cm #&%: 80 cm f&

T :BARHE

BEAHR: Y12(135), KEERF51=>[B19:B20], KZBEXF: 1

#10 #10 LB (BEER)- ((430.00+[#5$£]1287*1+[ £ $#TE](80+46.4)+[F £ 4F/3 #2]90/2) 35.54
( (R EHEE A | *4)/100
1)
#10 #10 TEM(EEE)- ((430.00+[#5#E-T1221*1+[ £ $H E](80+46.4)+[H F ¥/ 4] 24.67
[ 1M [ER LTS | 90/2)*3)/100
]
#10 L BES N (5 (150.0+[ £ $#7€]80+46.4)*4/100 11.06
( HH)-E8R
#10 L REAES M EINE(E (155.0+[$#7E]80+46.4)*5/100 8.00
S H)- T (FEE
#10 LERBEs mEmE-(F1 (155.0+[$#7E]80+46.4)*1/100 2.81
| #H)-8H%E
#10 TEMEIRLEER (B4R, 88T, A I 8] =(430+[#51£]221*0+[ L i E]80+46 .4+[F 6.01
[ %)-FE148: H43/4#2]90/2)*1/100
#10 T RBZES i (E1 (150.0+[$7E]80+46.4)*4/100 11.06
I HH)-E58
#10 TREAS HNE(EE (155.0+90/2)*3/100 6.00
— HH)- T (FEE)
#10 TRAsHmE-(F1 (155.0+[$7E]80+46.4)*1/100 2.81
J #H)-847E
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#4 S b1 [ 4 K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(430.00/4/15)+1) 4537
*2/100

#4 e g [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/2/15)*2/100 79.40

#4 N7 aiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(430.00/4/15)+1) 45.37
*2/100

#11 [TEHEX R(—RER)]= 1R E]50+[MAIE

E]15*2= 80.00 cm

AIZEIEHER(—AR) = (80.00*Int(430/150)/100= 1.60 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

&b (RR A4S )-Hh b FE — A% 2= 430.00*2*(80-16)/10000= 5.50 M2

MR (FRIEAE )= (430.00%50)/10000= 2.15 M2

BIED 47 BEEERNRFET:
W15: 222.50*15.0/10000=0.33 M2
Ll E/NEF0.33 M2

BIED 8132 BE s mRnkRsEt:
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
Ll E/NEH0.16 M2

R AR /INET (R A14):5.50 M2

KRR/ (BRIEEAE):2.15-[#RUE-TE4710.33-[4R45-213]0.16= 1.66 M2

RCEtH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*430.00/1000000= 1.720 M3

FTREFGR/ING

MEET R
#4=170.137 M (170.137 M*0.994/1000= 0.1691 T)
#10=107.966 M (107.966 M*6.390/1000= 0.6899 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

MAR/NET =0.8717 T

BRI AI+HEE+BE) = 7.16 M2

BRAL(E)

RIE(E)
BAEL /NGt =1.720M3

PNA21-01-#&[: 2F, #2413k B20, A& FH%: 33 [X5:+235,Y12:+135], #2E&: 530.00 cm #2E: 50 cm #3%: 80 cm fiff

T :BARHE

BEARIR: Y12(135), RIEFEFF|=>[B19:B20], "RZEXF: 2

#10 #10 L XM (BEE)- ((530.00+[#&#£]1287*1+[F $#TE] (80+46.4)+[Z& F 4/4: #2190/2) 39.54
] FHRRERBA | *4)/100
$#7E]
#10 #10 TEH(BEE)- ((530.00+[#&1&-T1221*1+[E #E]180+46.4)+[ £ F 41/ F4E] 27.67
J FE[ER EEMAE | 90/2)*3)/100
H#7E]
#10 LB A INEE(E (155.0+90/2)*4/100 8.00
( FH)-EARR(FEHE)
#10 EREASHME(E (155.0+[$47E]80+46.4)*4/100 11.26
] #0)-E#E
#10 TRRAS M HENE(E (155.0+90/2)*3/100 6.00
. HR)- R H (HHE)
#10 TRAS M FENE(E (155.0+[$47E]80+46.4)*3/100 8.44
J #0)-E#E
#4 A7 bt} [E K ]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[3]17/100 48.21
#4 AT ki) [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 36.86
((5630.00-17*10-17*10)/15+1)/100
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#4 U HiE [EEK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [TEMEXR(— )= [TEE]50+[AEIZEH]15*2= 80.00 cm
ATRIEHER(—HARR) = (80.00*Int(530/150)/100= 2.40 M
R ARSI T TEA BRHSE c EMREMUZBO0 10cmAG HEE SARE FELBREETRA
WEREFEAR: 1/4E0FH 2 MEER)+ SR E-(BN)1/2(50H EaEE-AERER T ELR)
HIREHE: (FEL:BARRE)
i (FR B4 ) - _E B — fi% #2= 530.00*2*(80-16)/10000= 6.78 M2
AR (FREHE)= (530.00*50)/10000= 2.65 M2
BEl T17) BEEERINREE:
W15: 450.00%15.0/10000=0.68 M2
W15: 72.50%15.0/10000=0.11 M2
LA E/NER:0.78 M2
BIEN 213 BEEERINREE:
W15: (42.50+80-16)*15/10000=0.16 M2
LLE/NEE:0.16 M2
R /NET (R EI4E):6.78 M2
iﬁﬁ#&ll\§+(1’§€E7{§):2.65-[1’%ﬂ%-$??]0.78-[@%%—%']3‘5]0.16= 1.71 M2
RCEt&E:
RC(3t Lt #)= 50*80*530.00/1000000= 2.120 M3
-------------- SEER -
et ERER:
#4=133.274 M (133.274 M*0.994/1000= 0.1325 T)
#10=100.909 M (100.909 M*6.390/1000= 0.6448 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)
SHER/NET = 07962 T
/N (B EI+HRE+HE) = 8.49 M2
BELE) BEE)
R /NG = 2,120 M3

PNA21-01-#&[2: 2F, #2RX%%: b1, fIEFE5E: 67 [X6:+157,Y13:+65], #2&K: 445.00 cm #2E: 30 cm #2i%: 60 cm FETL:
BARAZ
BRESHLAR: Y13(65), RIERF5I=>[b1:b2], RXBERF: 1

#7 #7 EEHGBER)E | ((445.00+[#51]198*1+[ £ SHT](40+31.0)+ [ L4/ 42150/2) | 22.17
( gﬂ:[éﬁ’é,ﬁﬁiﬂﬁﬂ *3)/100
]
#7 #7 TEH(BEE)-FE | ((445.00+[#51-TF1152*1+[ZE 7] (40+31.0)+[A £ 41/ 2] 20.79
( gﬂ:[E@,EﬁE,EE 50/2)*3)1100
]
#4 "7 ki (54 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100
#4 7 ik (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/2/20)*1/100 22.39
#4 "7 HiE (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(445.00/4/20)+1) 12.21
*1/100

#[LIEF B X &= (—IRFR)|= [[EZ]30+[FABIZEE]15"2= 60.00 cm
AZBR T EHREE(—HRER) = (60.00%Int(445/150)/100= 1.20 M
R BESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LFRE IRELBREETRA
HMERESEANX: 1/14(HHEnEEER)+EHRE-(E0)1/2(HHE nE R-ARRERETERE)
RARETE: (FEL:BARHE)
&b (RR RIS )-th b FE — A% #R= 445.00*2*(60-16)/10000= 3.92 M2
R (VR4 )= (445.00%30)/10000= 1.34 M2
BEN 213 BEEERINRTEE:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEH0.18 M2
HERR/INET (1R 4848):3.92 M2
fﬁ#ﬁd\%ﬂ@fi*ﬁ)ﬂ 34-[#2Y5-TF47]0.00-[#245-2135]0.18= 1.15 M2
RC:EtHE&E:
RC (i _E#2)= 30*60*445.00/1000000= 0.801 M3
-------------- EIE £ /1 S
AR B R
#4=46.819 M (46.819 M*0.994/1000= 0.0465 T)
#7=42.960 M (42.960 M*3.040/1000= 0.1306 T)
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#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARR/NET =0.1819 T

BRI EH(RAI+HRE+EE) = 5.07 M2

RRAA(E)

iRAELT/NET = 0.801 M3

RIE(H)

PNA21-01-#£[&: 2F, #X5%: b2, fLiEF5%: 34 [X5:+235,Y13:+65], #&: 610.00 cm BE: 35 cm #£i%E: 60 cm fETL:

il | |
BRI Y13(65), Kis#EF5I=>[b1:b2], RXBERF: 2
#7 #7 L EB(EEE)E | ((610.00+[5HE]198*1+[A ] (40+31.0)+[ZE$45/242150/2) | 27.12
) gﬁ:[%@,tﬂﬁ,tﬁ *3)/100
]
#7 #7 FTEBGEEE)-E | ((610.00+[HH-TF1152"1+[A §5E]40+31.0)+[ 2 43/ 442] 25.74
l gﬁs[%ﬁ%,&mﬁ,*ﬁﬁ 50/2)*3)1100
]
#7 LB M (EN (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
( #H)-8HE
#7 LBAS M (E (215.0+[$#7E]40+31.0)*1/100 2.86
| #0)-E#E
#4 7 Pt i (B 4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100
#4 - thif (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(610.00/2/15)*1/100 42.71
#4 7 Hi (B4 £]((35+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(610.00/4/15)+1) 23.49
*1/100

#8 [T1Em B R (—MHR))= [TEE]35+[ M AIEH]15*2= 65.00 cm
AZ BRI EHER(—AR#R) = (65.00%Int(610/150)/100= 2.60 M

R AERASEZIMETES BRHEE L EMREELMZEON 10cmATEREE ARG ZELEHREETEA
HEREFEARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B E-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

AR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 610.00*2%(60-16)/10000= 5.37 M2

R (FREE4E)= (610.00*35)/10000= 2.14 M2

BIEDN 2132 @ iRinpRset:
W15: (35.00+60*2-16*2)*15/10000=0.18 M2
Ll E/NEF:0.18 M2

R /NET (1R R38):5.37 M2

BAR/NET(RRIEAR):2.14-[#2 18- F 47]0.00-[#215-£132]0.18= 1.95 M2

RCEHE:

RC(ih £ #%)= 35*60*610.00/1000000= 1.281 M3

FTREFER/NG

Pt EER:
#4=89.696 M (89.696 M*0.994/1000= 0.0892 T)
#7=58.580 M (58.580 M*3.040/1000= 0.1781T)
#8=2.600 M (2.600 M*3.980/1000= 0.0103 T)

$ARR/INET =0.2776 T

BRI A+HRIE+REE) = 7.32 M2

R (E)

RAEL/NET = 1.281 M3

RIE(H)

PNA21-01-#&8: 2F, #21t5%: G37, SiBFEH%: 113 [X10:+240,Y18:-40], #&: 750.00 cm ¥E: 50 cm #2i%F: 80 cm
T :RARAE
BB Y18(-40), REERF5=>[G37:G38], RZEXF: 1

#10

#10 L E/H(BEEE)-

((750.00+[}&1£]1287*1+[ L $45E](70+46.4)+[ 75 2 45/ 42]80/2)

35.80

SEUR[ER EME, B
FEfeR]

( BUR[EREHES | *3)100
]
#10 #10 T B (BEEE)- ((750.00+[#&$-TF1221* 1 +[ZE S| (70+46 .4)+[ A5 F 4/ 342 33.82

80/2)*3)/100
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#10 EEESEISE(E (225.0+[ZE $#i7E]70+46.4)*4/100 13.66
( )T

#10 L BAES IR (225.0+[$#7E]70+46.4)*4/100 10.60
— #R)- AR (EHE

#10 TREZES immeE(E1 (225.0+[$#7E]70+46.4)*2/100 6.83
| )-8

#10 TRBAS (51 (225.0+80/2)*2/100 5.30
— #R)-EEH(EHE)

#4 "7 bt i} [ #E&]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21

#4 S HhiE [BE4ER]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 51.04

((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 7 <t [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [TEHEXR(—MRER)]= JEE]50+[M{AILE]15*2= 80.00 cm
AZEITEHER(—AR) = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M

R AR S REZ T TIEG) RHME 2 EMRELAEZO0 10cmA G EREE ARG 2 FEEHBREETRA

HEREFEASNX 1/40IHEHEER)+ERE-(RI)1/2(MENER-AZRRERTERLZE)
WhRETE: (FEL:BARAE)
KRR (KRR -1h _E 252 8R= (750.00*(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
¥R (V2 EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
BIED F17) BEEEiRi0Rset:
W15: 427.50*15.0/10000=0.64 M2
L E/NET:0.64 M2
BEDN 213k @ EEiRinbset:
W15; (7.50+80-16)*15/10000=0.11 M2
L E/MEE:0.11 M2
R hR/INET (R {A14):10.80 M2
iﬁgﬁﬁ/l\E'I'(?'?EE’fE):3.75-[@%1%—92??]0.64-[1’3@#%-%']ﬁ]O.1 1=3.00 M2
RCEtHE:
RC(#_E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- HHEERNE e
Mt EHER:
#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)
#10=106.010 M (106.010 M*6.390/1000= 0.6774 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
$MER/INET =0.8556 T
BAR/NET (R A+ RE+EE) = 13.80 M2
BALE) BE®E)
R /NET = 3.000 M3

PNA21-01-#£f2: 2F, #2X5%: G38, fiE 5k 97 [X8:+70,Y18:-40], #&: 750.00 cm #2E: 50 cm #2;%: 80 cm fEL:
BARAE
BRERR: Y18(-40), REERF5I=>[G37:G38], AXRRF: 2
#10 #10 L X (FEEE)- ((750.00+[#&84£1287*1+[ B #E](70+46.4)+[ £ F+/3 #2]80/2) 35.80
| FIH[ER EEM A *3)/100
H7E]
#10 #10 FTEH(EERE) ((750.00+[{&1%-TF1221*1+ [ §7E]70+46 .4)+[ £ - 43/3: 2] 33.82
J FHE[EREE®R A 80/2)*3)/100
i 5E]
#10 L EES N (E (225.0+80/2)*4/100 10.60
( #H)- T (S 4E)
#10 LEES (S (225.0+[$45E]70+46.4)*4/100 13.66
| tH)-ER

Page 99/108



#10 TREES HE(E (225.0+80/2)*2/100 5.30
I #B)-IE AR (F A E)
#10 T RBAS HMEE (225.0+[$#7€]70+46.4)*2/100 6.83
J #0)-E
#4 "7 bt i} [ #ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]17/100 48.21
#4 7 Sk [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 51.04
((750.00-17*12-17%12)/20+1)/100
#4 S HiE [E#ER]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*17/100 48.21

#11 [TEBEXR(—RE)= [BE]50+[FMHEIZE
AIRIEHEE () = (80.00*Int(750/150)/100= 4.00 M
R ARSI T TEA BRHEE BB REMUABO0 10cmAG HEE ARG FELBREETRA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN1/20HENER-FHERERTERE)
RS (FEL:BARAT)
B (FRBIAE)-#h | B 38 4#2= (750.00*(80-16)+750.00*80)/10000= 10.80 M2
R (VR EE4E )= (750.00*50)/10000= 3.75 M2
BEN F17) BEEERINRTKE

W15: 427.50%15.0/10000=0.64 M2
LLE/NET:0.64 M2

RIED B3] EERERTRRRE

W15: (7.50+80-16)*15/10000=0.11 M2

LLE/NET:0.11 M2

AR /NET (1R {A14E):10.80 M2

iﬁgﬁ&ll\EJr(H%FE’fi):3.75-[@%%—311'?]0.64-[@5%-%']Q]O.1 1= 3.00 M2
RC:EtHE&E:

RC(#h _E #2)= 50*80*750.00/1000000= 3.000 M3
-------------- FHE RN
Mt EHER:

#4=147.452 M (147.452 M*0.994/1000= 0.1466 T)

#10=106.010 M (106.010 M*6.390/1000= 0.6774 T)

#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)
$MER/INET =0.8556 T
/T (R E+RE+HEE) = 13.80 M2
BALE) BE®E)
SR /NET = 3.000 M3

B]15*2= 80.00 cm

PNA21-01-#&f28: 2F, $21X5%: G36, LB F5E: 82 [X7:+197,Y17:-145], #2&: 345.00 cm ¥E: 60 cm #2i%: 60 cm fE
T:ERRHIE

BREEREE: XT7: 4197, Y17:-145, KFERRF §|=>[G36], AR XF: 1
&

#10 #10 LB (BEER)- ((345.00+[#81%]287*0+[ £ H#i7E]70+46.4+[H T E]70+46.4) 46.23
( ] FEREXREME, | *8)100
BHE]
#10 #10 TEM(BER)- ((345.00+[#& - T1221*0+[ L $43€]70+46.4+[H ##E]70+46.4) 55.92
I J SRR, E8E, | *7)/100
AEHE]
#4 7 bt i [E#EK]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(345.00/4/12)+1) 4217
*2/100
#4 " ik [E#EK]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/2/10)*1/100 44.81
#4 7 BiE [E#EK]((60+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/4/12)+1) 4217
*2/100

#1 [LEME X & (—IRR)= [[EZ]60+[mElZE
AZBRITEHREERE(—HRER) = (90.00*Int(345/150)/100= 1.80 M
i HESEZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEAX 1/4HHEREER)+EMRE-(RIM1/2HENER-FHERERTERE)

B]15*2=90.00 cm
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RhRETE: (FET:EARAZ)

TR (VR BI4E)- b _E B — A% #2= 345.00*2%(60-16)/10000= 3.04 M2

TR (FREE4E )= (345.00%60)/10000= 2.07 M2

BREDN 171 EHEEERTRRE

W15B: 157.50%15.0/10000=0.24 M2

LLE/NET:0.24 M2
BREDN 213 BEEERIORTRET:

W15B: (7.50+60-16)*15/10000=0.08 M2

LLE/VET:0.08 M2
HERR/NET (1R 4R38):3.04 M2
BAR/NET(RRIEAR):2.07-[#218-F 17]0.24-[#R15-£132]0.08= 1.76 M2

RCETE:

RC(ih £ #%)= 60*60*345.00/1000000= 1.242 M3

FTRERER/NG

Mt EAER:
#4=129.145 M (129.145 M*0.994/1000= 0.1284 T)
#10=102.146 M (102.146 M*6.390/1000= 0.6527 T)
#11=1.800 M (1.800 M*7.900/1000= 0.0142 T)

$MRR/NET =0.7953 T

BN (R EHRE+RE) = 4.79 M2

R (E)

RE(E)
REEL/NG = 1.242M3

PNA21-01-#£[&: 2F, BX35%: CG1, fLEF3k: 3 [X4:+245,Y3:-37], & 345.00 cm BE: 50 cm #£i%E: 70 cm fET:

BARRYE
REEHLEE: X4:+245,Y3:-37, RIERFEFI=>[CG1], KRB X 1
#10 #10 L X (BER)- ((345.00+[#&1£1287*0+[ £ E]-10+46.4+[E i E]70+46.4) 19.91
( | ER[B AR, E#E, | *4)100
AEHE]
#10 #10 TEM(BEE)- ((345.00+[#1%-T1221*0+[ £ #7E]70+46.4+[H T TE]70+46.4) 21.57
( J FE1HBEXREHE, | *3)/100
AHE]
#4 T ik [ R]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100
#4 T i [BE4ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/2/10)*1/100 44 .81
#4 T St [BE#ER]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(345.00/4/10)+1) 23.72
*1/100

#11 [TIERE X E(—ARHR)]= [TEE]50+[ AR {Al #E{H]15*2= 80.00 cm
AIRIEHEE(—ERR) = (80.00*Int(345/150)/100= 1.60 M

R ARLAREZ TIiE TEA| BRHSEc EMRELUAZEO 10cmA HEE SRS FEEBREETERA
HEREFEANX 1/400HEHEER)+EaRE-(EI)1/2(MmENER-AZRRERTERZE)

HARETE: (FEL:BARE)

R RR (FRMAIE ) -t E FE#R, M {AI5Ei%= (345.00*70*2)/10000= 4.83 M2

¥R (VR4 )= (345.00%50)/10000= 1.73 M2

bR (BB FREE $148)= 50.0*70.0/10000= 0.35 M2
AR /INET (R 1A14E):4.83 M2
BAR/NET(RIEAR): 1. 73-[#R 18- F17]0.00-[#21#5-5132]0.00= 1.73 M2
AR/ (R EREE£14%):0.35 M2

RCEtH&E:

RC(#h £ #%)= 50*70*345.00/1000000= 1.208 M3

-------------- B RN

M EER:
#4=02.247 M (92.247 M*0.994/1000= 0.0917 T)
#10=41.479 M (41.479 M*6.390/1000= 0.2650 T)
#11=1.600 M (1.600 M*7.900/1000= 0.0126 T)

$MER/INET = 0.3694 T

BAR/NET (R AI+HRE+HTE) = 6.91 M2

BRI (E)

BRE(E)
B/ =1.208 M3

PNA21-01-#£2: 2F, #2415k B7, fIEFF5E: 57 [X5:-186,Y8:+35], 2 &: 572.35 cm #2E: 50 cm #&:%: 70 cm e L:

BARAE
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RIS 5% X5:-186,Y8:+35, REERF5I=>[B7], A KR XF: 1

#10 #10 L X/ (BEE)- ((572.35+[1& 121287 1+[ £ #i7E]80+46.4+[H §E]80+46.4) 33.37
( | EME AR, EME, | *3)/100
BH#E]
#10 #10 TER(BEEE)- ((572.35+[#8#E-T1221*1+[ L i FE]180+46.4+[H §7E]80+46.4) 31.39
( J FREXR,EME, | *3)/100
EH#E]
#10 EEESNHE(E (220.0+[ £ $#7E180+46.4)*2/100 6.93
( #0)-E#E
#10 EEASHME(E (170.0+[$7E]80+46.4)*2/100 5.93
| #0)-E#E
#10 FREES HME(E (220.0+[$#7E]80+46.4)*1/100 3.46
[ #0)-E#E
#10 FREAS HE(E (170.0+[$43E]80+46.4)*1/100 2.96
)| BER
#4 A7 bt [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[%]11/100 28.99
#4 A iR [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int 34.26
((572.35-11*15-11*15)/20+1)/100
#4 A7 B [BE#E]((50+70)*2-8*4+13.89%4)*11/100 28.99
#F1 [TEHEX R (—IRE)= [EE]50+[MEIZEH]15"2= 80.00 cm

RCitE

AXRITEHER(—ARZ) = (80.00*Int(572.35/150)/100= 2.40 M
R HERSEZIHETES REHECEHRELMIEOD 10cmA G EEE SRS IZEEBREEFREA
HWEREHEAX 1/4HEHERR)+EHREE-(E)12@HENES-ARRERTERLR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
P AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 572.35*2%(70-10)/10000= 6.87 M2
IR (FREAE )= (572.35%50)/10000= 2.86 M2
BED 2133 i Riet:
W15: (50.00+70*2-10*2)*15/10000=0.26 M2
LA E/NEE:0.26 M2
RERR/NET (R R14%):6.87 M2
/NG (FRIEAE):2.86-[#24&-F 17]0.00-[#R15-£13]0.26= 2.61 M2

RC(#h £ #%)= 50*70*572.35/1000000= 2.003 M3

-------------- HEER NG

Mt EAER:
#4=92.247 M (92.247 M*0.994/1000= 0.0917 T)
#10=84.037 M (84.037 M*6.390/1000= 0.5370 T)
#11=2.400 M (2.400 M*7.900/1000= 0.0190 T)

ARR/INET =0.6476 T

BARNEHRAI+HRIE+EE) = 9.47 M2

R (E)
EgE/MET = 2.003 M3

RIE(HE)

PNA21-01-#£f2: 2F, #2X5%: G16, fIEF5E: 84 [X7:+87,Y8:-41], 12 E&: 767.10 cm #2E: 50 cm #2i%: 80 cm fEL:

Filuis | |
PRI X7:+87,Y8:-41, REERRFEFI=>[G16], AXERE: 1
#10 #10 L X H(BEE)- (767 .10+[#5$£]1287*1+[ £ #i7E]70+46.4+[H §#7E]80+46.4) 38.91
( | ER[B AR, E#E, | *3)/100
AEHE]
#10 #10 TEM(BER)- (767 10+[{&15-TF12211+[E #E]80+46.4+[ G $#7E]80+46.4) 49.24

SBR[ O, HE,
AH#E]

*4)1100
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#5 B (FETEE) (767 10+[{5 11781+ [Z2 - 45/4R]80/2+[4 £ #£/#2]90/2)* [ K] 1* 18.60
= [#£481]12/100
#10 B ES (N (225.0+[Z $#7E]70+46.4)*3/100 10.24
( )-8
#10 EEAESEME(E (222.0+[$#7E]80+46.4)*2/100 6.97
| #8)-E
#4 "7 bt i} [ #E&]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[%]18/100 51.04
#4 7 HhiE [ £]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int 48.21
((767.10-18*12-18*12)/20+1)/100
#4 7 ot [BE 4 R]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*18/100 51.04

#11 [TEHEXR(—MRER)]= JEE]50+[M{AILE]15*2= 80.00 cm

AXEITEHER(—AR) = (80.00*Int(767.1/150)/100= 4.00 M

R AR S REZ T TIEG) BHME 2 EMRELWEZO0 10cmA ST EREE ARG FEEHBREETEA

ERENEAR: 1740505 & 0EE &)+ E iR E-(EH)1/2(80 5 E B SRR RER T FER)
BhRETH: (BT :BARAIZ)
R (BB )-Hh kB2 #R= (767.10%(80-25)+767.10*80)/10000= 10.36 M2

W R (VR EE4E )= (767.10*50)/10000= 3.84 M2
AR/ INET (R {A14):10.36 M2

REMR/INE (RRIEAE): 3. 84- [KRHE- T 17]0.00-[#R4E-£13510.00= 3.84 M2

RCEH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*767.10/1000000= 3.068 M3

-------------- B RN
T L]

#4=150.288 M (150.288 M*0.994/1000= 0.1494 T)
#5=18.602 M (18.602 M*1.560/1000= 0.0290 T)
#10=105.357 M (105.357 M*6.390/1000= 0.6732 T)
#11=4.000 M (4.000 M*7.900/1000= 0.0316 T)

SHfR/NET = 0.8832 T

BAR/NET (R A+ RE+EE) = 14.19 M2

BRA(E) BREE)
iR /NGt = 3.068 M3

PNA21-01-#£[2: 2F, #5%: B31, LB F5E: 137 [X14:-231,Y7:-86], #2£K: 298.85 cm #E: 50 cm #2FE: 60 cm

I :BAREE

BREERER: X14:-231,Y7:-86, ARFEHRFE5=>[B31], AR EF: 1

#10 #10 L XM (BER)- ((298.85+[}& 11287 0+[ L $47E]70+46.4+[ A EHTE]70+46.4) 26.58
( | MR, EHE, | *5)/100
AHE]
#10 #10 TEF(BEEE)- ((298.85+[{& - T]221*0+[ £ #iTE]70+46.4+[ G i 7E]70+46.4) 37.63
I J MR, EHE, | *5)/100
AHHE]
#4 7 bt [E$E £]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[3](Int(298.85/4/10)+1) 19.48
*1/100
#4 T thif [ 4 K ]((50+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(298.85/2/10)*1/100 34.10
#4 7 aik [BE 4 R]((50+60)*2-8*4+13.89%4)*[X]Int(298.85/4/10)+1) 19.48
*1/100

#11 [T E X & (—IRR)= [[EE]50+[mElZE
ARIE T VEREE(—ABHR) = (80.00*Int(298.85/150)/100= 0.80 M

B]15*2= 80.00 cm

i HESEIZ TG TES REHE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA

MERBEEAR: /4005 L0 EE R)+E iR E-(RH0)1/205H E B E-ARRER T HEER)
BARETH: (FET:BARAZ)
i (FRBIAE )-#h _E [E3i2 #2= (298.85%(60-25)+298.85*60)/10000= 2.84 M2
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1B AR (BRI A ) [388 3% 5 A EHREHE] = 0.00 M2
R /NET (1R R48):2.84 M2
ERR/NET (R E#E):0.00 M2
RCEHE:
RC(# _E #2)= 50*60*298.85/1000000= 0.897 M3
-------------- E R K- 9] 1\ E—
Mt EHER:
#4=73.069 M (73.069 M*0.994/1000= 0.0726 T)
#10=64.219 M (64.219 M*6.390/1000= 0.4104 T)
#11=0.800 M (0.800 M*7.900/1000= 0.0063 T)
SMAR/NET =0.4893 T
BN (R EHRE+RE) = 2.84 M2
BALE) BEFE)
SRR /NET = 0.897 M3

PNA21-01-#/8: 2F, #24£5E: CB12, B RESE: 129 [X12:-104,Y8:+82], £2E: 165.00 cm 2&: 45 cm 2iF: 60 cm
T BARHIE
FREEMRSE: X12:-104,Y8:+82, KEEFRFE5=>[CB12], AIERF: 1

#10 #10 X (BEE)- ((165.00+[#& 112870+ [ L i 7£]180+46 .4+ [ $#7E]-10+46.4) 9.84
( ] EM AR, EME, | *3)/100
HEHTE]
#10 #10 TEH(BEE)- ((165.00+[#&15-TF1221*0+[ LS4 E]-10+46 .4+ 8 16.47
( J FEHE R, E#E, | E]-10+46.4)*3)/100
HEHE]
#4 7 iR [E 5 £ ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100
#4 7 iR [ #5 £ ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/2/10)*1/100 18.68
#4 7 Ak [ #5 £ ]((45+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(165.00/4/10)+1) 11.68
*1/100
#11 [TIEREXE(—RHR)]= [[EE 45+ A{AIEE{H]15*2= 75.00 cm

AXRITEGHER(—BR) = (75.00*Int(165/150)/100= 0.75 M
R ARSI TIiE TEA| BRHSE < EMREUAZEO0 10cmA HEE SRS FETBREETERA
HEREFEANX 1/40IHEHEER)+ERE-(EI)1/2(MmENER-AZRRERTERZE)
EWhRETE: (FEI:EARAE)
AR (FR{A14E)-Hb _E 42, MfAI 5258= (165.00%60*2)/10000= 1.98 M2
R (FRIEH )= (165.00*45)/10000= 0.74 M2
BEDN 213k BEEEiRi0pRset:
W15; (50.00+60*2-16*2)*14.99972/10000=0.21 M2
L E/MEE:0.21 M2
W R (R REE S #5)= 45.0*60.0/10000= 0.27 M2
AR/ INET (R {A14E):1.98 M2
R /INET (BRIEAE):0.74-[#24E- T 4710.00-[FR45-2135]0.21= 0.54 M2
BAR/NET (R E HREEHE):0.27 M2
RCEHE:
RC(#h_E #2)= 45*60*165.00/1000000= 0.446 M3
-------------- HHEERNE e
At EHER:
#4=42.041 M (42.041 M*0.994/1000= 0.0418 T)
#10=26.300 M (26.300 M*6.390/1000= 0.1681 T)
#11=0.750 M (0.750 M*7.900/1000= 0.0059 T)
MAR/INET =0.2158 T
BRI AHEE+RE) = 2.79 M2
BALE) BE®E)
JREE /NG = 0.446 M3

PNA21-01-#£2: 2F, ¥4t 5%: b0, (B 5E: 7 [X4:+200,Y9:-85], 12K 220.10 cm 12E: 30 cm #&E: 45 cm HEL:BA
Rz
BB EE: X4:+200,Y9:-85, RFERF FI=>[b0], KZRRFF: 1

#7 #7 LEH(BEEE)-F ((220.10+[#&#£]198*0+[ £ 84 %E]-10+31.0+[E #E]80+31.0) 10.56
| ;fﬂ:[%ﬁf?,&ﬁﬁi,ﬁ *3)/100
#E]
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#7 #7 TEF(BEER)-F ((220.10+[¥&#%-T1152*0+[ X $47E]80+31.0+[ A £47E]80+31.0) 20.16

J R EHE,A | *4)100
]

#4 N7 bt [ K]((30+45)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(220.10/4/15)+1) 6.94
*1/100

#4 e ik [EfER]((30+45)*2-8*4+13.89%4)*[%]Int(220.10/2/15)*1/100 12.15

#4 N7 aiE [ £]((30+45)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(220.10/4/15)+1) 6.94
*1/100

#8 [TEMEXR(—RHR)]= [[EE]30+[ARAIZEH]15*2= 60.00 cm
AX BRI EHIER(—ERR) = (60.00*Int(220.1/150)/100= 0.60 M
R ARLSREZ T TEA| BRHEE < EMREMAZEO0 10cmA HEE ARG FELBREETERA
HEREFEAK 1/4RHEREER)+EMRE-(BIN)1/20HENER-FERERTERE)
RS (FEL:BARAIT)
FE AR (FRBIAE)-Hh b B 38 #2= (220.10%(45-16)+220.10*45)/10000= 1.63 M2
R (BRI )= (220.10*30)/10000= 0.66 M2
BEN F17) BEEERINRTKE
W15S: 30.00*15.0/10000=0.05 M2
LLE/NET:0.05 M2
BEN 213 EEEERINRTKE
W15S: (22.50+45-16)*15/10000=0.08 M2
LLE/NET:0.08 M2
F R (RS R EE 3 #5)= 30.0*45.0/10000= 0.14 M2
R AR/ INET (R {A14E):1.63 M2
AR/ ET(RRIERR):0.66-[#R15-F 17]0.05-[#15-£]32]0.08= 0.54 M2
AR/ ET (R EHRERHE).0.14 M2
RCEHE:
RC(#h _E #2)= 30*45*220.10/1000000= 0.297 M3
-------------- FHERE RN
At EHR:
#4=26.034 M (26.034 M*0.994/1000= 0.0259 T)
#7=30.726 M (30.726 M*3.040/1000= 0.0934 T)
#8=0.600 M (0.600 M*3.980/1000= 0.0024 T)
MAR/NET = 01217 T
BAR/NET(RRAI+HRE+HE) = 2.30 M2
BALE) BE®E)
JRAEL/DE = 0.297 M3

PNA21-01-#&[: 2F, #2135k b1, fIEFE5E: 135 [X14:4216,Y7:+8], #2&: 310.84 cm #2E: 30 cm #i%: 60 cm FETL:
BARAE
BREERER: X14:4216,Y7:+8, KIEERFF|=>[b1], KAZBEXF: 1

#7 #7 LEBEER)E | ((310.84+[EHE]198*0+[ £ $F]40+31.0+[ASE140+31.0) 13.58
( | | EEEXERESEA | *3)100
5]
#7 #7 TEBEER)E | ((310.84+[81-TF152°0+[ £ E]40+31.0+[G 5#E40+31.0) | 18.14
| | AR EMEA | *3)100
H7E]
#4 "7 ki (546 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(310.84/4/20)+1) 8.14
*1/100
#4 7 ik (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(310.84/2/20)*1/100 14.25
#4 "7 HiE (545 £]((30+60)*2-8*4+13.89*4)[X]Int(310.84/4/20)+1) 8.14
*1/100

#3 [T EX K (—MRRE)= [ERE)30+[FAZEH]15*2= 60.00 cm
AZBR T EHEE(—HER) = (60.00%Int(310.84/150)/100= 1.20 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOL 10cmAFH HEE LIRS IRELEBREETRA
HEREFEAK 1/4HHEREER)+EMRE-(BIM1/20HENER-FHERERTERE)
BRARETE: (FETL:BARRE)
FE b (V2B 4E)- 1h_E B — A% #2= 310.84*2%(60-25)/10000= 2.18 M2
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1B AR (BRI A ) [388 3% 5 A EHREHE] = 0.00 M2
R /NET (1R R38):2.18 M2
ERR/NET (R E#E):0.00 M2
RCEHE:
RC(#_E #2)= 30*60*310.84/1000000= 0.560 M3
-------------- E R K- 9] 1\ E—
Mt EHER:
#4=30.534 M (30.534 M*0.994/1000= 0.0304 T)
#7=31.730 M (31.730 M*3.040/1000= 0.0965 T)

#8=1.200 M (1.200 M*3.980/1000= 0.0048 T)

$ARE/NET =0.1316 T

BRI A+HRE+EE) = 2.18 M2

B®REL(E) BREF)
&L /NG = 0.560 M3

PNA21-01-188: 2F, 121 8%: G45, 1B FEaf: 136 [X14:+246,Y7:+196], 25: 763.81 cm 2E: 50 cm #2F: 80 cm

e T :BARIHE ~ ‘

RIS X14:4246,Y7:+196, ARIEIRF 5I=>[G45], AR R F: 1

#8 #8 L XM(EEE)-F ((763.81+[#&]226*1+[ £ i E]40+35.6+[H $#iE]87.5+35.6) 4754
() | HREXRE#SEAE | *4)/100

#7E]
#8 #8 TEM(BEER)-F ((763.81+[#8 - T174*1+[ £ $4E]87.5+35.6+[ A S E] 45.46
J 1R EME, G | 87.5+35.6)%4)/100
#7E]

#8 ERBESHEINE(E (230.0+[ = $#7E140+35.6)*4/100 12.22
r_ #8)-E 4R

#8 EEHS M (E (230.0+[$#47€]87.5+35.6)*4/100 14.12
) | Mm)-ER

#8 TR ZE 5 im (51 (230.0+[$#%€140+35.6)*1/100 3.06
| #8)-E 4R

#8 TREAEs HmiE(E1 (230.0+[$45E]87.5+35.6)*1/100 3.53
_ )| BmER

#4 S bt [ R]((50+80)*2-8*4+13.89%4)*[X](Int(763.81/4/15)+1) 36.86

*1/100
#4 N7 ek [E 4§ K]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(763.81/2/15)*1/100 70.89
#4 N7 <t [BE$EK]((50+80)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(763.81/4/15)+1) 36.86
*1/100

#9 [TMHEXR(—RE)= [E=]50+[MAIZEH]15*2= 80.00 cm
AZ BRI EfHER(—HARR) = (80.00*Int(763.81/150)/100= 4.00 M
R ARSEZ Tihit TIEG BHME 2 EMREELMAZO0 10cmAeH EEE RG22 ZEERREETRA
HMERE;EARX: 1/4(0HEmERR)+E R E-(EN)1/2(0H S B K-ARREBHEER)

RhRETH: (FET:BARAZ)

FE AR (VR B4 - b _E B — A% #R= 763.81*2%(80-25)/10000= 8.40 M2
R (R AR )[4 1B 5% E A ETREHE] = 0.00 M2

RERR/NET (R RI4%):8.40 M2
R/ (R E#E):0.00 M2

RC:tH&E:

RC(ih £ #%)= 50*80*763.81/1000000= 3.055 M3

-------------- HE RN

M EER:

#4=144.617 M (144.617 M*0.994/1000= 0.1437 T)
#8=125.927 M (125.927 M*3.980/1000= 0.5012 T)
#9=4.000 M (4.000 M*5.080/1000= 0.0203 T)

$MRR/INET = 0.6653 T

BAR/NEHRAI+HRE+EE) = 8.40 M2

BREL(E) BREE)
&L /NGt = 3.055 M3
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PNA21-01-#8/8: 2F, #24t5E: B21, (B REaE: 26 [X4:-192,Y17:+225], #2&: 716.51 cm #2E: 55 cm #23%: 80 cm fE
T:HAREE
BREE R X4:-192,Y17:+225, KRR 5I=>[B21], AR RF: 1

#10 #10 LI%’%( %Eiﬁ)— ((716.51+[1§$§]287*1+[Eﬁﬁi]60+46.4+[7ﬁﬁﬁi]101+46.4) 50.29
( ) FM[EXRR,EME, | *4)100
AE]
#10 #10 TEFH(FEER)- (716.51+[#8$&-T]221*1+[ L 84 E]101+46.4+[ A TE] 47.65
I J FEH[BEXREHE, | 101+46.4)*4)/100
]
#10 ERBES S mME(E (225.0+[ZE $#E160+46.4)*5/100 16.57
( #H)-E=1R
#10 EREAS EME(E (225.0+[$#E]101+46.4)*4/100 14.90
) #)-ER
#10 TREES HNE(E (225.0+[$#7E]60+46.4)*2/100 6.63
[ )B4
#10 TREAS RN (225.0+[$#7%E]101+46.4)*2/100 7.45
_J )-8
#4 S ki (B8 E]((55+80)"2-8*4+13.89*4)*[%]13/100 38.16
#4 S it (B8 E]((55+80)"2-8*4+13.89*4)"[X]Int 64.58
((716.51-13*15-13*15)/15+1)/100
#4 S HiE [E 5 K]((55+80)*2-8*4+13.89*4)*13/100 38.16
HF1 [ LB EXR(—IRE)= [EE]|55+[MEIZEF]15"2= 85.00 cm

AX BRI EHER(—ARR) = (85.00*Int(716.51/150)/100= 3.40 M
R HERSEZIHMETES REHECERRELEZEOD 10cmAGH EEE SRS IZEEBREEFEA
HWEREHEAX 1/4EHEMERR)+EHREE-(E)12HENES-ARRERTERZR)
HIRETE: (FEL:BARAR)
T AR (VR BI4E)- b _E B — A% #R= 716.51*2%(80-16)/10000= 9.17 M2
IR (FREAE)= (716.51*55)/10000= 3.94 M2
AR/ AT (R RI42):9.17 M2
iﬁﬁﬁﬁ/l\%ﬂféﬁmﬁ):3.94-[$¥Hﬁ-¥ﬁ]o.oo-[@;%éuﬁ]o.oo= 3.94 M2
RCEtE:
RC(#t E #2)= 55*80*716.51/1000000= 3.153 M3
-------------- SHEHR G-
Mt AR
#4=140.910 M (140.910 M*0.994/1000= 0.1401 T)
#10=143.493 M (143.493 M*6.390/1000= 0.9169 T)
#11=3.400 M (3.400 M*7.900/1000= 0.0269 T)
$MAR/INET =1.0838 T
BN (R AHEE+RE) = 13.11 M2
BELE) BEE)
BTG =3.153 M3

PNA21-01-1#&8: 2F, 21X 55: G39, (IBFaE: 83 [X7:+197,Y18:-25], B 345.00 cm #2E: 60 cm #&E: 60 cm 1
I :BARE¥T
BREEER: X7:4197,Y18:-25, RERFF=>[G39], AR F: 1

#10 #10 L XM (BEE)- ((345.00+[#81%]287*0+[ £ #3E]70+46.4+[H T 3E]70+46.4) 40.45
| F1H[E R EHE, *7)/100
AHEE]
#10 #10 TEM(BER)- ((345.00+[#1#%-T1221*0+[ £ #3E]70+46.4+[ A T 3E]70+46.4) 55.92
| J %;ﬁﬂﬁ:[ﬁﬁi@,&ﬁﬁ, *7)/1100
tH7E]
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#4 S b1 [ 45 K]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X](Int(345.00/4/12)+1) 4217
*2/100

#4 e g [E#iR]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[%]Int(345.00/2/10)*1/100 44.81

#4 N7 aiE [EE$E£]((60+60)*2-8*4+13.89*4)*[X]Int(345.00/4/12)+1) 4217
*2/100

#11 [TEHEX R(—RHER)]= 1R E]60+[MAIE

E]15*2=90.00 cm

AIZEIEHER(—AER) = (90.00*Int(345/150)/100= 1.80 M
R HESEZ TG TES R HE < EMRELAIEOD 10cmAFH EEE LFRE 2 IRELBREETRA
MEREEAR: /40505 E0EE &)+ E iR E-(EH0)1/2(80 5 2 E SRR RER T TR

BIRETH: (EL:BARE)

MR (VR4 -1h B, R{AISE = (345.00%60*2)/10000= 4.14 M2
AR (FRE 4 )= (345.00*60)/10000= 2.07 M2

R ARG (R AIHE):4.14 M2

KRR/ (BRIEEAR):2.07-[#R4E-TE4710.00-[4R45-2135]0.00= 2.07 M2

RCEH&E:

RC(i#: _E#%)= 60*60*345.00/1000000= 1.242 M3

-------------- IR LT 1% T ———
M PR

#4=129.145 M (129.145 M*0.994/1000= 0.1284 T)
#10=96.368 M (96.368 M*6.390/1000= 0.6158 T)
#11=1.800 M (1.800 M*7.900/1000= 0.0142 T)

/et = 07584 T
BhR/NET(REIHRE+HE) = 6.21 M2
BREL(E) BRECE)

REELT/NET = 1.242 M3
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